LESESEHRERJICTHILESTSE (2IK)

RESHEEN

AL BZ ORIHE/2 BT O (& 9 572D . FEIEA DS
HwimafFEEEE 2S5 L L THE R 56 DT,

A BRI 2T 5 6 DO TiEdH D =8 A)



RI&ARRFIVIVAL

I%4 LESESSHEBERICTHLAIE (2IRK)

i} =i

OR 3 B2 1FEEFIR

ML & M4 8\ xotERASA

ST EWER

1 S sH : i Lo, L BXs) A#bm (2)
BAIERS BARREL - BEfI

9/5

QI EH &

. MEFEDH G, 5251 5C 1 RFH

. METHSHA, fETESREENHIRENSBAE. FIRSN 2t THTHA, fE TN UMETAZS

. ST EOBRERIZE L DREICREIIOEDON HdHG(E. SIFZZIRERUEDRENE. iz RiAH ]

. BAFRHERS. Bia

AELORRERORR, S ESNE

. TEEFRICH PR R U2RZE

TROIBE

MELIHGE. CDEERVAE

HIMEENERTEOTRCEEN GBS, TOIRERUES
AR, X, i FIEEE DTS

5

TN VS A . TOBREAN

. RETHEREVCRIFI ST EOVTE, TEOEFRH

Et T2 ERIAA TOSMIR - AEEFEATEEH R

'OO_\ICJ\U'IAUJI\H—&

3BR 2 HOEVE(CHSER Ot E

B g

wR

—_

.| T O8f m &

e~ 9 HHTHA
MRS :

ol £ B FE

N

METRHAORIR (m B O #

HIPRTHE : DPSH&IEHITSE
HIPREAR] . HA7E11H
FIPRAZ : TR T EemECIEBM T ECET

HIPRTHE : DPOIHRBHITSE
HIPRHAR] . SFNBEFIA
HIPRAZ : TR T EemECIEBM T ECEF

HIPRTHE : DP1OMM&IBHITS
HIPRHAR] . SFNBE108
FIPRAZ : TR T EemECIEEM T ECEF

BIFRTHE : C245 MBZRTIS
HIPRHAR] . SFN8ESH
FIPRAZ : TR T EECIE LB TECEF

FIRTHE : D215 #MBZERTIE
HIPRHAR] . SHBE1LA
FIPRAE : TR EECIIE LA TECEF

HIFRTHE : D318 #MBsERT
HIPREAR] . HFI9E9A
FIPRAZ : TR EmECIE LA TECEF

VEZERSRIOHIR
(#1%9)

HIPR(HIF)THE : IREOMF
M53 B C Zto
IR (050 - 228505228 6 BFE TORMICHEL I 5L

SLESEE A O BB TR UG

25 BFFTEL. 2

2oy
=

6 BHCFZTBRM I L5 RIAA TS,

MELITEOHR (O

KIEREL. SOBREIZ R, 2
AE

af) at

3. B u

AE ”“"“I%M—?é:;ﬁ%.ﬂﬁﬁwu%
HBF  LEMREXE

R (O F m EF O x)
(O ®\OAB)
ZUEORNE . —

frkse THTHR

7 FEIRKRTFE

e - BT E R EE SR
1B | KBREEEAL

WR:(O % mh O k) HEE
&E (0|0 B)

SMEOWS -

THEER

SM7E9IRKRTE

AR LRI

AR : [FRA)E) SRR
1BF | BRI ERR
Wr:(m F O R OXR)
r.(m®EDOH)
EAONE : 1EEY X1BR

frk e THTHR

SH5FE12/%F

AE : [FRX)5E) | S EE

H8F | LBRAEENERERA

WR: (O F m & 0O FK) [fE ]
(D E® DO A)

EAONE . (RERY) X THE—KEA

THEER

SHM8EIAKRTE

REMIEGZ O8f m &

AE: —
BF: -
KR (O 5
(O

It

0 x) RS THEER : —

O
U )

#
ot B

SALEAtRE O m &

ZHEORNE . —
HE :

HBF
wr: (O
(O
%ﬁ:@We :

0 =x) frEse ThEER . —

ﬁiﬁ

EEE LRI

RS : BEIEE 58595
HBF  LBEATR
R (O F m
(0O & O
ZMHORE . -

ZBAR ( ﬁ
ZBEMRFIOAS . RELEIT

frk e THTHR

S8 FE3IARTFE

—1/4—




TIEFRMRE |0 B m & HE :
57t BF
(RIBED) WR(OF OB O K) ke TREER . —
(O ®&OHB)
>'<15F0)I79 -
g 5 0&E [ %’b?
*E? qﬂl%h(ﬁ)
KRR (O F = B O K) ke TIFH . D8 E3IAXRTFE
(D E&OAH)
5‘1¢®I7<J SERZEROHIREEAICIIEASRE
TOMERE O m & AE
$E$ :
WR(OF OB O K) ke TREEA . —
(O ®OHB)
ZHORNT 1 —
4. FENEZG DB m & BFE:
AR
RIEE0H
5.iEEMEORSE (U B m & HE :
BF
WKR(OF O O K) et T BEHA -
(O ®&OHB)
ZHORNT 1 — BT THSHR ¢
6. |RBTHA OB m & THR : ZREEEENSSI &£ B BET
(RIGHM : Z2HHEEOZRANSSI £ A BET)
7. [ ABEARTELY EETEEEER (WX-AB%) 362 H xFEMEF (SH7F118) MsEH
8. Bt 2 BitTAT Bk BoFsTAT : BAFE- A

® mithEf%

1 TEAMECREYS. SRR (i A&, MES ORI, BRI, BIRESESETEREE22L) BONBHEE. TOBPR.
| RMLIB D RIAFEEHA
MEITEC, SHREITOY)., HE/E, TERRREREDRE T — R U TEEMMERUFRTEMED LIFe itz EREE 2155 205, &
" [, BEHA, BRRS. (ERSAE. BIRSEE
3. I%ﬁm}i SEREORIR T IEICUBIEITSIEDREH =
R OR
1_%%3%%\* OB m & & : —
BUBEL YO SSTBSHER . —
fy NTEE] O RIS
O Bl&sths
m BT TREEE : —
2. | FEESABE | & m & AR BHER - BARS -
(IEEfEFRRA) R :
Rt — ‘.asESE . -
3. OB n & g — BEHR . — HARY : —
ZEE(CLSEM EREN : —
ERZEME: — BIESESE . -
@A EHN &
1. TSHCHSNERIE (BBE. Ik ADE. HIAE) 0. LA, S - 81E. (FERES2IEEIBA[E. TORE
2. ,§7J< /%7J<%0>UET4%SUmijﬁﬁ%z\gt‘%b@—Afi TOAE (UEEE QIEEES FF%)
3 BIEAEEET: E'A(out(: %@Eﬁﬂf"i H%HH EvEE
4. EEBZFONREVBLIZBEONRTIIE WL ESEEIBEIDIHSETORND
B H KR
1. [AZERHLED O m & I%&: -
T DHIBRIRE FIFRERE : —
HEAERS © —
HETRERT : —
2. [HEKanig O m & AIBHERS © —
HAR - -
AP ¢
3. |ErERE O&F m & B TH%HH -
(KSGAR) O RAISBML) AEREEH : -
O FRBUEXTRS)
EGHERRS O&F m & BET TR —
(REFAR) O RAISBMG) AEETEHR : -
O KBNS  FAEEH : -
4. |EREMIG O m & T%: -
SIEAS : —

—2/4—



CEEIELLR

1. [RBLZLEREXIEE S 2IBEE. TONE. Hif. K
PAEESER 7]7\ BR. BiE KEZEOMROAIET 2T E O T 5 EZCHIBRNG 5 EE. TORE
3.BA. Thi. :I: ’J‘ﬁﬁ'/‘g FgCx I 2B E MR E THh B AR, TORE
4. | RBFEERS, ERMEOREZN R ELEEORBEZIEEIZHSE. TOAS
5. [REEICHII2 RN G IIBEE. TOMRAS
6. [ BEHARUERRZEDIIHR
7. W T EHET Ol B IHEES
8. [T SR(CE 3 2IRG EIRE DRI T
B H R R
INEESTES 5 m 5 0E RS ¢ REV SREIGT : lELVY—R (SERM. LEFER)
HARS : 352H H?;Fsﬁ #e
m 5 0E RS ¢ REA—-RL-IL SREIGT : lELVY—R (SERM. LEFER)
HARS : 352H BER : #8H
2. |22 LOHIR m 5 0E S TAE ;S EERERERT IEXISRAEES BEZRZER (PEED)
HIRAZS . BRERTEREEHECASRV BT 5%  hovIIL—525%
3. |BhEEREER O m & BEEQWE: - REAT —
HARS :
4. [RZEE m 5 0E BB XWAEERE
EEOXD A B
REHm O m & RRENS AR
HARS : SRR
5.|BBEECBIZ ([0 B m & HIRANE : -
HIBR HARS : —
6.|BFNAEMR |0 B m & gﬁ%&“?ﬂﬁ: - REGT  —
AR
7. BB IEB(C O m & THERERERS : BEF-JI: —
BlFBHER tog—-: - TR . —

8. [FAAEMFRGUT (M B [ & HEERE LD

©®© TEHER (@mX) Bt

1. [—RRERERAIREL (ERT %S

(W) TERERMEOM AR, EAAM. FARESEECHR 255, 2O, B, REE

(A BROFERPEMERZOIIENNETH OB S, ZOINBAZE

2. | ETREEOs FZITO TV aOMRAE, XEE

3. B (R E - B E CH T D ERIA T EnX DB

5 H KR

1 [(DsEFR-5% (O B m & HIRXME : — HIBREAR]

HIRRE : —
(2)EB-FRZ|0 B m & ERPOBERERM : -
S {ERBOUIBESRM . —
2. [@THE0 OB m & S E N
it L XM —

3. [ EmERE m 5 0® SHREM 1 ;wIIL—>360tRIBX 550t (97 - #A3L - 1E )
FeAE: (0O /F m F) TOAtAEES © —
STREEM : MIvIIL—>160tRBA360tRIUT (R - #017 &El)
FeAE: (O /F m F) TOAtAEES © —
MREM : NwIIL—>120tRBX160tRIUT (537 83 - &)
FeAE: (0O /F m F) TOAtAEES © —
SHREM : ;wIIL—>100tRiBX120tRU T (97 - #A37 - 1E )
FeAE: (0O /F m F) TOAtAEES © —
MREM : J0-390—>80tRiBX 150t T (537 #H3L - &)
FeAE: (O /F m F) TOAtAEES @ —
sREm : J0-390L—>35tRitBA80tRLLT (9f% - 43I - ER)
FeAE: (0O /F m F) TOAtAEES : —
WikEm : ZEAE HERX165t. BERN165t (DfF-H7)
Be4E: (O K m 7—RA ) ZOMHES : —
WkEm : ZEAE HiERN165t. BEN165t (EIXE)
FeqE: (O K/ m ) TR - —
WiREM : ZEAE HEN165t IFEEN175t (DR
Be4E: (O F =m V=RA ) ZOMHES :
wikEm : ZEAE BHiER165t FFEEN175t (IEILE)
FeqE: (O K/ m ) TS —
SEE IRESANERE (SRR, HEM, BN, %ﬁ%)ﬁ%)
FeAE: (O K/ m ) TOAMEES

@ {ms&%BIGR

1. |45RIREIRL (REEE. (RiE. BBSEOREMEEBRUMTEASISETIES. MMITELDS|IEHOTERTZIEE) (E. ZORES

2. E,.%-ﬂi’ OIS EEZRY 2IBEE. TORE

3. R RDSET A E R RI 2I5AE. TS

4. I%ﬂ%%jj KR RERERIZIBEE. TORE

5. K& - RABIRES DB RIS S, TOAZE, B

6. REBRZFHEI DHe

(W{RER(CEIY 27 EMERENNE ChHdHE(F. ZONZHARE

(MREROHFHER MM E CHEEEE, ZORE

M THEEHAIIHSEFEOTE. HifHE

(DHREROFEAREECHIRN G2 HS

B H KRR

1 REMosssle |m B O #& IRMEES @ A NFFRICHIT 2HUBHIS IRERFFEET (D248 B1-B2-B5-B6-B7A>K)
216750 WIBAE | FUEHISREERFIETIEEZ RIAA TS

2. |FRREROIER |0 B m & METSES : —

3. |EtRM0ER |08 m & RIS . —

4. |BHEREER |0 B m & MEss . — MEERANES @ —

5. KkE&EEM 08 = & NS — e -

BREIRITE -

6. (1) ZEhtEss 08 m & MEERANES @ — MEsRERE AR —
QffHERERE(O B m & ERPOERERM
GMBTHEHA [0 8 m #& MhITEH: — HATERE —
(AEREEFEFER( O 5 m & BIPRAER] : —

—3/4—




SERLRIEIR R

BEERRETHIRETISEE RETOR G, RARE)EN

] Ll

EQEUF#%O)EE%WT@ﬁﬂﬁﬁ&(}ﬁ;{tb‘fz\ﬁa%’“(i %ODW _

=3 FIMNO

3 =5 BARERE

roR
1. §§iL@%Fﬁ% 08 = & BREORALRE: -
EREORAGERT: —
TBEXS: -
BA RE) &M -
2. [BREAFIA 08 = & WISHEE : —
MATEONE :
3. |ElE LR CEE=EE BIEYE . Comk (EXAH-HEAR)
e MIBOZARE . (KR)ABYTUZIEETS

MIBOZAGEFR . [RETHERES2-12-13
BA (RE) &f: 50cmBEUT

% _EERLSOPRBIMEDF R 2B Y B ERICIER(CIRIE I 2 EEIHIFREDTERL,

o SRNHtS
.Itmgt M TFEOSAMETSLEBLUETL I 3HE(E. %@I%W@&Uﬁ%ﬁ%ﬁx
TF B P
1.|E8ETRE [0O6F m & s — EHE . —
A& @ — MIRS : -
ML PERER : — Mg : —
® PBIETE
1. [ RIS TCHIEET SR, BET 3
] Sl R R
1. |BhET S m 508 T5%  LBaR5SEERICT FEIE (2 TRX)
(BB -BHETSE) REESHA : DH7ELIA~DHBECH (FE) XMRMEF%

BhETZAE : BTV —REHR. TEREAROHE

TI5%  LEERS5SHEmICTH EBTSE (1 TX)
RhERFH : BH7F11A~BHBEL0R (FE) XRMMEFE
BhEgPNE . BHETSE

@ FERIABMR

1. | BREAZTIHER. 5RTRMA DEXSD MREME, HIFLBE, HIFLIERRNIAE FAESE

2. | ERIBAORENVERE AR, ZOAE

B H KR
1. [EALESE O m & ECE L FEABRRE -
HIFLEE - ER -
MRl — EAE -
EAES - TOMEM . —
2. BIERE 08 m & FEANS: — SEEEHE . —
@ Toft

| TEREREMIBSEEE. T0mB, BENTOBFAOEER

XiaiIRUESEIheHEad. Z0mE (RIR) | SIERHE

| TEHEREEMOREZRMREESNMUE CHIBEF ZOEWRME . IRESHFR

. [Fikit - # L0 - 55T DEZIEE S o ald, TOAE

BB ERZITORENGSB S, TOBEFTRUMEARH]

PENMTSEOFE

Bt E B R ERIEOERK

(ICTER T SOmDEHMESEROT E

kD(D\IO'\U'I-b-L«J_I\H—‘

| DIPSTNHASERFRATOERDEHAFSERDET £

10|82 FvU77yIS AT L (CCUS) FUTHRTSE

11| [FHERENEEE= HBEETIFUTHRTE

12| TEEFRIEI 2 TEEDt £

13| mfEth S e (SEERER) (CfRecH

18 B RR (XEBFENHBISEHEEEREEMNTZ)
1. | FEEmR O&B = & -
BRECEE —
2. [Zfa5E O m & me (FA8) - —
SIEEURSER « —
3. | EtEMD 08 = & BHME . —
REEE RESHFT —
4. [FricitiE O&F = & BE: -
DEXDHEH Bt -
5.|&b1ERA O&B = & ERARNE : -
{ERRSHER : —
6. BNMTEOFE |1 5 m #& BINTES : —
7. | EAirEIEENE D B m & BRES . -
8.|ICTTERIE ICTERIZEORESAR | — MRIAE : —
9.|191737°WX5aAT [0 B m &
10[esswrrrmsesiTs| ] H m 8
11 [oemmrsesseessrs | [ 5 m
D|eEdonE |0 & m &
13=fpithsEccs: (m B O B FEAEE0csh

S~

® TOMEMIRROVEREIR

1.

2.

3.

—4/4—



0-0001

(00.04.08)01. . J03.07.11)
(12.16)| (13. ) (15.19
FO000001001 1,118,050
P
F0000001002 705, 050
P
FO000001358 2[1, 700
13.
F0O000001808 20, 350 1
1
W/ C( 6
FO000003012 2[1,600 1
30,
W/ C(55
FO000009000 4,180
F0O000009001 0



k-ebisu
ハイライト表示


0-0002

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FOO00009002 0
FOO0000O9003 0
FO000013012 m3 25,500 1
30, 12, 20(25)
W/ C(55 ), ( ) 30kg/ m3
FOO0001500 312,200
SBHS500 t=80mm
FOO0001600 298, 200
SBHS500 t=60mm
FOO0001700 278,300
SBHS500 t=35mm
FOO0001800 278,300
SBHS500 t=34mm



k-ebisu
ハイライト表示


0-0003

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FO0O0001900 276,000
SBHS500 t=22mm
FOO0003100 103
SS400 M16
FO0O0003200 32.6
SS400 M10
FOO0004000 80, 000
HDZT49
: 10t
FOO0004100 89, 700
HDZT6 3
: 10t
FO0O0004200 76,700
HDZT77,
FOO0004600 89, 200
HDZT56
: 10t



k-ebisu
ハイライト表示


0-0004

(00.04.08)01. 05. 03.07.11)
(12.16) (13.17) (15.19
FOOO0O0O4700 84,700
HDZT70
FOOO0O0O5000 0.53
M2 2
FOOO0O0O5100 1.2
©24.5
FOO0O005400 168
SS400 M20
FOOO0O0O5500 42 .8
SS400 M12
FOOO0O05600 112
FOOOO020000(1C 0, 313

FC250



k-ebisu
ハイライト表示


0-0005

(00.04.08)01. . y03.07.11)
(12.16)| (13. ) (15.19

FOO0020000 2D 3309, 390

SCW410
FOO0O0200003DRS) 5,977

FC250
FANCBDPOSO 2,300

S45CN ¢230*4310
FANCBDPO9O 4,430

S45CN @220*4740
FANCBDP10O 4,400

S45CN @210*4220
FBOOOOOOO?2 21

M1 8
FBOOOOOOOS3 0,360

90°



k-ebisu
ハイライト表示


0-0006

(00.04.08)01. . y03.07.11)
(12.16 (13. ) (15.19
FBOO0OO0OOOA4 4,900
90° L, 150A
FBOOOOOOOS 78
M10* 80
FBOOOOOOOG 235
SUS304 M16*95
FBOOOOOOO?7 212
SUS304 M16*90
FBOOOOOOOS 55 .
SS400, M12* 50,
FBOOOOOOOY 97.
SS400, M12* 50
* 1 * 1, Twr ]
FBOOOOOO10 94.

SS400, M12
*

1, *1, Tw* ]



k-ebisu
ハイライト表示


0-0007

(00.04.08)01. . y03.07.11)
(12.16 (13. ) (15.19
FBOOOOOO11 748
F10T, M24* 180
FBOOOOOO12 724
F10T, M24*170
FBOOOOOO13 21,
SS400, M16, 3
FBOO0OOO0OO14 11 .
SS400, M12, 3
FBOOOOOO1S5 244
SUS304, M18, 3
FBOOOOOO16 365
F8T, M22*55
FBOOOOOO17 147

F8T, M16* 40



k-ebisu
ハイライト表示


0-0008

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FBOOOOOO1S8 732
S10T, M24*175
FBOOOOOO19 657
S10T, M24* 165
FBOO0OO0OO20 12.5
SS400, M1 2, 5 °
FBOOOOOW?21 150
SS400, M10(32C)
FBOOOOOW?22 105
SS400, M10(15C)
FBOOOOOW?23 115
SS400, M10( 15B)
FBOOOOOW?24 167
SS400, M10(20C)



k-ebisu
ハイライト表示


0-0009

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FBOOOOOW?25 249
SUS400, M10(15C)
FBOOOOOW?26 162
SS400, M10(25C)
FBOO0OO0OO27 105
SUS304, ¢5* 36
FBOO0OO0OO28 9
SWRMS8, 93. 2*25
FBOO0OO0OO29 101
SS400, M16* 50
FBOOOOOO3O 2,100
©24.5*9.5
FBOO0OO0OO31 725
SS400, 42¢* 40



k-ebisu
ハイライト表示


0-0010

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FBOO0OOOOS3?2 59.5
SS400 M16
FBOOOOOOS33 7,150
SS400, M22* 550
FBOO0OOO0OOS34 35.5
SUS304, M8* 35
* 1, * 1
FBOO0OO0OO3S5 690
S10T, M22* 150
FBOOOOOO36 22
SS400, M8* 55
FBOOOOOOS3S8 260
SUS304, M16* 100
* 1, * 1
FBOOOOOO39 26.5
SUS304, M10*15



k-ebisu
ハイライト表示


0-0011

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FBOOOOOWA4O0 297
M1 0
FBOOOOOO4?2 82.5
SUS304, M18
FBOOOOOO43 978
D25* 300
FBOO0OOO0OO44 131
M16*50 F8T
FBOO0OO0OO45 127
M16*45( F8T)
FBOOOOOO46 236
M22*65 F8T)
FBOO0OO0OO47 229
M22*60 F8T)



k-ebisu
ハイライト表示


0-0012

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FC20000001 CP8 5,190,000
R=3003kN
FC20000002 CPO 13,500,000
R=6180kN
FC20000003 PA1S 7,490,000
R=3479kN
FC20000004 PA19 7,380,000
R=3233kN
FC20000005 P1 3,160,000
R=1622kN
FC20000006 CP8 17,600,000
R=4371kN
FC20000007 CPO 21,500,000
R=4189kN



k-ebisu
ハイライト表示


0-0013

(00.04.08)01. . y03.07.11)
(12.16)| (13. ) (15.19
FC20000008 12,300,000
R=2512kN
FC200000009 11, 100, 000
R=2379kN
FC20000010 11, 000,000
R=2792kN
FCONGO0OOO1 1,700
FD20000022 DP6G1 14,400,000
R=5339kN
FD20000O023 DP6G3 14,000,000
R=2754kN
FD20000024 DP7 17,700,000

R=8248kN



k-ebisu
ハイライト表示


0-0014

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FD20000026 DP8 16, 400, 000
R=6062kN
FD20000027 DP9 11, 900,000

FD20000028 DP 20,500,000
64

FD20000029 B PA18G2L 7,960,000
R=1780kN

FD20000030 B PA18G2R 7,960,000
R=1921kN

FD20000035 400, 000
165t

FD20000036 350, 000
175t



k-ebisu
ハイライト表示


0-0015

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16) (13.17) (14.18) (15.19)
FD20001001 550t 1,336,200
550t :
( ) ,
FD30000001 PA18 2,610,000
R=1056kN
FD30000002 P1 2,610,000
R=1121kN
FD30000003 PA19 5,870,000
R=2840kN
FD30000004 PAlS 6, 190,000
R=1792kN
FD30000005 PALl9 5,080,000
R=1739kN
FD30000006 P1 6,420,000
R=2077kN



k-ebisu
ハイライト表示


0-0016

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FD30000O0OO7 PA18 S1 ) 885, 500
F130TD L=3866
FD30000O0OOS PA18 S1 ) 8814, 700
F130TD L=3795
FD30000OO0OO9 PL S2 ) 1,203,000
F170TD L=46009
FD30000O0O10 P1L S2 ) 1,205,000
F170TD L=4723
FDP1000O0OO1 314,600
SBHS500 t=97mm
FDP1000O0O2 278,300
SBHS500 t=35mm
FDP1000O0OOS3 277,100
SBHS500 t=30mm



k-ebisu
ハイライト表示


0-0017

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FDP10000OA4 277,100
SBHS500 t=28mm
FDP1000O0OOS 276,000
SBHS500 t=22mm
FDP9000OOO1 2909, 400
SBHS500 t=65mm
FDP9000OOO?2 278,300
SBHS500 t=35mm
FDP9000OOOS3 278,300
SBHS500 t=32mm
FDP9000O0O4 276,000
SBHS500 t=22mm
FGO0O000O0OO1 14,900
480*5*680



k-ebisu
ハイライト表示


0-0018

(00.04.08)01.05.09)(02.06./20§03.07.11)
(12.16) (13.17) (14.18) (15.19)
FGOOO0O0OO0?2 700
50x5x50
FGOOO0O0OOS3 9,950
680x1x680
FGOOO0O0OO0O4 9,150
50%x38x50
FGOOO0O0OOS5 5,700
©300*6
FGOOO0O0OO®G6 10, 700
480x3x680
FGOOOO0OOO7 11, 350
p60x14(@ls8 )
FGOOO0O0OOS 42,400
ep60x56(¢@l8 )



k-ebisu
ハイライト表示


0-0019

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FGO0OO0O00OO0OO0O 213,400
600x5x900
FGO0O000O11 4,300
480*1*680
FGO0O000O12 3,600
P60x24(26) 18¢
FGO0O0O0O0OO13 7,650
480%x1x680
FGO0O000O14 4,300
P60x30 18¢
FGO0O00O0O0O15 6,550
P60x40 18¢
FGO0O0O0O0OO16 5,400
P60x36 18¢



k-ebisu
ハイライト表示


0-0020

(00.04.08)01. . fo3.07. 1)
(12.16) (13. ) (15.19
FGOOOOOQO17 92,170
t=3mm 4. 05
FGOOOOO0QO1S8 995
100*3*264
FGOOOO0O0QO109 975
100*3*252
FGOOO0OO0O0QO0O20 1,230
100*3*344
FGO0OO0OO0O0O021 1,230
100x3x332
FGOOO0OO0O0QO0O22 13,500
50x45. 3x137
FGOOO0OO0O0QO0O23 705
50x3x252



k-ebisu
ハイライト表示


0-0021

(00.04.08)01. . y03.07.11)
(12.16 (13. ) (15.19

FGO0O000024 725

50x3x%x264
FGO0O000O026 1,470

110x3x338
FHOOO0O00OOL1 3,000

EX C 2
FHOOO0O0OO?2 4,000

I N C
FHOOOO0OOS3 5,600

T1 C
FHOOO0O00OO4 6,600

T2 C
FHOOO0O0OOS 1,600

T3 C



k-ebisu
ハイライト表示


0-0022

(00.04.08)01. . y03.07.11)
(12.16)| (13. ) (15.19
FHOOOO0OOG 911, 800
T4 C
FHOOO0O0OO7 131,600
T5 C
FHOOO0O0OOS 61, 600
T6 C
FHOOOOO0OOO 62, 500
T7 C
FHOOOO0O10 90, 600
T8 C
FHOOOO0O11 227,300
T9 C
FHOOO0O0O12 27,700

VP150



k-ebisu
ハイライト表示


0-0023

(00.04.08)01. . y03.07.11)
(12.16)| (13. ) (15.19
FHOOOO0O13 7,000
260¢* 5
FHOOO0O00O14 213,000
EX1 D
FHOOO0O0O15 666, 000
EX2 D
FHOOOO0O1G6 80,000
EX3 D
FHOOO0O0O17 216, 000
EX4 D
FHOOOO0OO1S8 213,000
F1 D
FHOOOO0O19 414,300

FL1 FL3



k-ebisu
ハイライト表示


0-0024

(00.04.08)01. y03.07.11)
(12.16)| (13. (15.19
FHOOO0O00O20 80,500
FL4 D
FHOOO0O00O021 83, 800
J1,J2 D
FHOOO0O00O22 866, 200
T1,T2,T3, T4, T8, T9, T12, 713
D
FHOOO0O0O23 103,000
T6 D
FHOOO0O00O24 130,000
T5,T7 D
FHOOO0O00O025 133,200
Y1 D
FHOOO0O0O26 179,000

Y2 D



k-ebisu
ハイライト表示


0-0025

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FHOOO0O00O027 613, 100
LA1,LA2 D
FHOOO0O00O28 4,000
| N1
FHOOO0O00O029 27,700
EPDM
FHOOO0O0O3O0 7,130
©320* 18
FHOOO0O00O31 6,280
©265* 18
FHOOO0O0OS32 13,500
©320*10
FHOOOO0OS33 3,250
PT1



k-ebisu
ハイライト表示


0-0026

(00.04.08)01. . y03.07.11)
(12.16)| (13. ) (15.19
FHOOO0O00OS34 213,000
EX D
FHOOO0O00O35 4,000
I N D
FHOOOO0O36 54,200
T1 D
FHOOO0O00O37 1766, 800
T2 D
FHOOOO0OS38 717,300
L1, L2
FHOOOO0O40 666, 600
J1,32
FHOOO0O00O041 20,600

P1 D



k-ebisu
ハイライト表示


0-0027

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FHOOO0O0O42 511, 600
P2 D
FHOOOO0O43 27,700
VP150A D
FHOOO0O00O44 7,000
265¢*5
FHOOOO0O46 418, 400
LA2
FHOOO0O00O047 56, 600
LA1
FHOOO0O0O0409 7, 700
M1 DP8
FHOOOO0OS5O 713,500
M1 DP9



k-ebisu
ハイライト表示


0-0028

(00.04.08)01.05.09)(02.06.10]J03.07.11)
(12.16) (13.17) (14.18) (15.19)
FKP10000O0O01 45,360
2014
16t
FKS00000O02 1,650
FKS0000O0O04 4, 800
FKS00000O05 1,500
FKSC2CpP8Z 2,456, 628
M No 74 L=6.,4m
FKSC2P12Z 2,540, 252
M No, 74 L=6.95m
FKSD2DP6 Z 2,598,018
M No. 58 L=7,744m



k-ebisu
ハイライト表示


0-0029

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FKSD3P1Z 2,543,027
M No. 74 L=6,961m
FKSD3PA18Z 1,855, 818
No. 52 L=6.458m
FKSS000004 3,600
FKSS000005 2,000
FSA08020200 4,370,042
FSBO0OO0OOOO1 855, 000
70t
FSBO0OO0OOOO?2 147,000
120t



k-ebisu
ハイライト表示


0-0030

(00.04.08)01. . fo3.07. 1)
(12.16) (13. ) (15.19
FSBOOO0QOOOOS3 21, 700
461 480KkN
6 0kWwW
FSBOOOOOOO4 2,900
667 725kN
90k W
FSBOOOOQOOOOS 7,100
14. 7MPa
325L/ min
FSBOOOOOOOG®G 3, 700
50 55t
FSBOOOOQOOOO7Y 55
FSBOOO0QOOOOS 4
FSBOOO0OOOOO9 6,560

5.

5k W



k-ebisu
ハイライト表示


0-0031

(00.04.08)01. fo3.07. 1)
(12.16) (13. (15.19
FSBOOOOQOOO1O0 5,510
5 20L/ mi nx2
FSBOOOOOO11 6,900
FSBOOOOQOOO12 633
5m3
FSBOOO0OOO13 385
50mm,
FSBOOO0OOO14 20, 000
6 25L/ mi
FSBOOO0QOOO15 3, 380
2 , 400L x2
FSBOOOOQOOO16 9,540
300Lx1



k-ebisu
ハイライト表示


0-0032

(00.04.08)01.05.09)(02.06./20§03.07.11)
(12.16) (13.17) (14.18) (15.19)
FSB0O0O0O0OOO17 8,800
0 120L/ min
FSBOOOO40t0 18 8,710
FSBOOOO040t0 19 7,320
3,800L
FSB0O000O0OO0O20 391,000
©40. 5mm,
FSB0000O0OO0O21 299,000
FSBOOOOHD 022 42,300
H-900x300x16x238
30 ,
FSBOOOOHD 023 40, 200
H- 700x300x13x214
30 ,



k-ebisu
ハイライト表示


0-0033

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FSBO0OO0OOO?24 400, 500
L-100x100x10
30 ,
FSB0O0O0O0OOO0O25 36, 600
[ -200%x90x8x13.5
30 ,
FSBOOOOD 026 218,200
H-900x300x16x28
20 ,
FSB000O0OOO0O27 217,000
L-100x100x10
20 ,
FSBO0OO0OOO0O2S8 214, 400
[-200%x90x8x13.5
20 ,
FSDC200001 27,130
240 350 925
SD - 3
FSDD2000O0 1 23,180
®25)
SD -1



k-ebisu
ハイライト表示


0-0034

(00.04.08)01. . fo3.07. 1)
(12.16) (13. ) (15.19
FSDD300O0O0O1 26, 930
210mm 290 mm
SD -2
FSDFT00O0O01 4, 080
1Im 25A
FST22150SS 1,265
22@*150 SS400,
FSTBM1230SS 980
M12*30, SS5400,
FSTBM1635SS 1,048
M16*35, SS400,
FSTBM1640SS 1,250
M16*40, SS400,
FSTD13670SD 3, 080
D13*670, SD345,



k-ebisu
ハイライト表示


0-0035

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FSTD13730SD 3,230
D13*730, SD345,
FSTD13740SD 3,255
D13*740, SD345,
FSTD13780SD 3,358
D13*780, SD345,
FSTD13790SD 3,384
D13*790, SD345,
FSTD19330SD 2,607
D19*330 SD345,
FSTD19380SD 2,834
D19*380 SD345,
FSTD19580SD 3,624
D19*580 SD345,



k-ebisu
ハイライト表示


0-0036

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FSTD19590SD 3,656
D19*590, SD345,
FSTD19600SD 3,688
D19*600, Sd345,
FSTD19610SD 3,723
D19*610, SD345,
FSTD19620SD 3,758
D19*620, SD345,
FSTD19630SD 3,793
D19*630, SD345,
FSTD19640SD 3,828
D19*640, SD345,
FSTD19650SD 3,863
D19*650, SD345,



k-ebisu
ハイライト表示


0-0037

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FSTD19670SD 4, 467
D19*670, SD345,
FSTD19680SD 3,974
D19*680, SD345,
FSTD19690SD 4,541
D19*690, SD345,
FSTD19710SD 4,613
D19*710, SD345,
FSTD19730SD 4,683
D19*730, SD345,
FSTD19960SD 4, 942
D19*960, SD345,
FSTD19970SD 4,976
D19*970, SD345,



k-ebisu
ハイライト表示


0-0038

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)

FSTD19980SD 5,010

D19*980, SD345,
FTD0O0010154 29,050
FTD10011 16, 100

W300*D160*H200

SuUS
FTD10O0 4@4 2 m 1,107
FTD10O0 4G5 4 m 1,598
FTD10O0OG5VIE28 m 193
FTD100G5BE4?2 m 365



k-ebisu
ハイライト表示


0-0039

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FTD10O05PF 36 m 5409
FTD10 O 6POF 4 2 m 598
FTD10OG6PIF5 4 m 701
FTD10143 259,600
600x220x300
suUs
FTD10144 618, 000
FTD10146 709, 666
FTD101409 G5 4 477,700
L=800,



k-ebisu
ハイライト表示


0-0040

(00.04.08)01. . y03.07.11)
(12.16)| (13. ) (15.19
FTD10151 G5 4 50, 426
L=900,
FTD10152 G5 4 5,920
L=1100,
FTD10153 119
M12-100L
FTD10154 PF54- G54 1,137
FTD10155 PF42-VE4?2 705
FTD10156 VE42- G42 1,459
FTKOOO0OOO0O1 0,000

70t



k-ebisu
ハイライト表示


0-0041

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FTKOOO0OOO0O?2 495,000
70t
FTKOOOOOOOS3 130,000
FTKOOOOOOO4 713,000
10t
FTKOOO0OOOOS 820, 000
FTKOOOOOOOG 470,000
FTKOOOOOOO?7 382,000
165t
FTKOOOOOOOS 334,000
175t



k-ebisu
ハイライト表示


0-0042

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FZ00000O0OO1 907,800
SUS304 t=15mm
FZ00000OOO2 896, 100
SUS304 t=12mm
FZ0000O0OOOS3 691, 300
SUS304 t=6mm
FZ00000O0O0A4 691, 300
SUS304 t=5mm
FZ0O000O0OO0OOS5 145,500
SS400,50*6
FZ0O0O00O0OOOG 1509, 000
SS400, 130*130*9
FZ00000OO0OO7 138,800
SS400,100*100*10



k-ebisu
ハイライト表示


0-0043

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FZ0000O0OOOS 2900, 000
50A
FZ0O0O00O0OOO0Y 291, 100
32A
FZ0O0O0O0O0OO11 152,300
SS400 ¢16
FZ0O0O0OO0O0OO13 154,500
SS400 ¢6
FZ00000O14 847,800
SUS304 @32
FZ0O0O00O0OO0O15 864, 600
SUS304 @22
FZ0O0O00O0OO16 864, 600
SUS304 @19



k-ebisu
ハイライト表示


0-0044

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FZ0O0000OO17 1 231,800
42.7%2.3
FZ0O0O00O0OO18 1 235, 100
34*2.3
FZ0O0000O020 1 152,300
SS400 @22
FZ00000O022 1 134,300
SS400, 125*65*6*8
FZ000O0 0X0@131 1 220,600
FZ00000024 278
90° 32A
FZ0O0000O025 1 237,400
21.7*%1.09



k-ebisu
ハイライト表示


0-0045

(00.04.08)01. . y03.07.11)
(12.16)| (13. ) (15.19
FZ00000O027 154,500
SS400 ¢13
FZ00000O028 145,500
SS400 75*09
FZ0O0000O029 145,500
SS400 65*6
FZ00000OO0O30 358, 300
200A
FZ0O0000O031 358, 300
150A
FZ00000O032 307, 900
25A
FZ00000O33 127,000

27.2*2.5



k-ebisu
ハイライト表示


0-0046

(00.04.08)01.05.09)(02.06./20§03.07.11)
(12.16) (13.17) (14.18) (15.19)
FZz00000036 1 691, 300
t =3 mm
FzZz00000037 1 151, 700
SS400, 100*4. 5
FzZz00000038 1 155,600
SS400, 25*4. 5
FZz00000039 1 143, 300
SS400, 40* 3
FZ0000 QT4 0 1 199, 300
SM400A, 95*152*8*8
FzZz00000041 1 111, 400
SD345, D25
FzZz00000043 1 134, 300
SS400, 150*75*6.5*10



k-ebisu
ハイライト表示


0-0047

(00.04.08)01.05.09)(02.06./10§03.07.11)
(12.16)| (13.17) (14.18) (15.19)
FZ00000044 1 135,500
SS400, 100*50*5*7.5
FZ00000O045 1 875, 800
SUS304, 13¢
FZ0O0000O046 1 145,500
SS400,50*9
FZ00000O047 1 147,800
SS400, 32*6
FZ0O0000OO048 1 111, 400
SD345, D19
FZ0O0O0O 0mT4 9 1 194,800
SMAOOA, 144*204*12*10
FZ0O000O0OO50 4,730
90° 150A



k-ebisu
ハイライト表示


0-0048

(00.04.08)01. . f03.07.11)
(12.16) (13. ) (15.19
FZz00000052 , 451,000
, #70
Fz00000053 (SGP) 356
40A,1 1/ 2B(48.6x3,|5x4)
3.89kg/ m
Fz000000514 2,450
FZz00000055 218
SS400 M16*120
FZz00000056 4, 062
U -
Fz00000057 16. 48
Fz00000058 824



k-ebisu
ハイライト表示


0-0049

(00.04.08)01.05.09)(02.06.10fJ03.07.11)
(12.16)] (13.17) (14.18) (15.19)
FZ00000059 10. 300
FZ00000060 100, 000
FZ00000061 m 82.5
1.5m
FZ00000062 mB 2. 2414, 500
M1040593 85, 000 1700
2014
70t
M1040601 1417, 000 1700
2014
120t
THOOO0756 1 177.000
3.2 4.5mmx



k-ebisu
ハイライト表示


0-0050

.11)

000

518,

m3

)
5-6c¢cm
4 m

4 .

TTPCOO 2 2(6



k-ebisu
ハイライト表示


LESESEHERJCTHLESTE (2IK)

TP ER

R64F B R7EE R8EE
EH fiezt " &
112 1 8/ 9/10(11(12| 1| 2|3]|4|5|6|7|8|9]10/11]12] 1
PA18 - PA19 s = BE-£ *iﬁf—ﬁﬂ_%’g e
057 (> © ) BB E %
F24 8T o WE TR | oz .
(CP8-P1) TCBZ2 % %
Ry MRIBET : 2/8—F 14—
] LERT TCBZEZ% KRR e min (s = SBRMSET : 2/8—7F 1 —
G : R (FIK = BHAL FABOT : 2/8—7F 14—
+ (DP6-PA18) (BRI . e 21070
5T (HEIESEL) : 3/8—T 14—
':'2 D57 BUBET . 2,y
v
é F248 DP8#& ] B & ;ﬁiégﬁi o
SFUBBBET - 2/8—F 1 —|
DPIO#E it S BLAB R FBE- P FE RE ”’“E* e e
= 7178) WOL : 2/8—F 14—
BENRBBET 2 7 (—
. BE TR e
DP‘IO*%HH] ﬁﬁ]é{l*éﬂﬂ] -% N %jﬂ*}b%igﬁ;g; 2/\‘7—7_'::—
BFHBGRET : 2/8—F 41—
PA18 - PA19 s _ A A %ﬂ; e
DS T DS > 7) EHETBS N u %
%318 EET 3
(PA18-P1) ToBR R . BRIRT (BRI - 45T : 2/3—F 1 —
GIESESED! - S
BEETS
—— o . _______________________________________________ |
LEEEESSHERICTFHIE(CIR) mEEREE
WEETLE

LESEEHEERICTH LI IE(IIR)




-000 01

o O o

Co As

-06. 101 (0) DT BH
cC TC
RTC

[cNeoNololoNoNoNeNe]
POOOOWRFrRr OO

(2)

(0. 04 %)



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0- 0002

X1000
Y1EO3
1
Y1EO0301
1
Y1E030101
1
Y1E03010101
18.
SHD30013 00
(- 5%) (-2%
1 0 - 00s@1
Y1E03010101
97.
#0045
SHD30021 00

97.

0O -0002



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0003

( )

Y1EO050102401

SM490YB
17.
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
~35<t 40mm
6 . 0O -0003
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
~30<t 35mm
13 0O -0004
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
_25<t 30mm
28. 0O -0005
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
_12 t 25mm
68 . 0O -0006
( ) Y1EO050102401
SM490YA
72.
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O0AQ
SM490YA
12 t 25mm

38

0 -0007




0-0004

( )
SM490YA

6 t<12mm

34.

SHD3000Q

0O -0008

Y1EO050102401

SM490C
1.
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
SM490C
_45<t 50mm
1. 0O -0009
( ) Y1E05010240 1
SM4908B
4 .
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
SM490B
~35<t 40mm
1. 0O -0010
( ) SHD300OG®Q
SM490B
~30<t 35mm
2 0O -0011
( ) SHD300O®Q
SM490B
25<t 30mm

0O -0012




0-0005

Y1EO050102401

SM400A
90. 9 t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD3000Q
SM400A
_12 t 25mm
32.090 t 0O -0013
( ) SHD3000Q
SM400A
6 t<12mm
57.09 t 0 -0014
( ) Y1EO05010240 1
SS400
10. 8 t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD3000Q
SS400
10. 1 ¢t 0 -0015
( ) SHD3000Q
SS400
0. 68t 0 -0016
( ) Y1LEO05010240 1
FB
0.0T7t




0-0006

#0045
( )
[ ] [ I
FZ00000037
SS400, 100* 4.5
. 0Q2
FZ00000029
SS400 65*6
. 03t
FZ00000038
SS400, 25*4. 5
. 04t
( ) Y1LEO05010240 1
L
. 03t
#0045
( )
[ ] [ I
( ) SHD3000®G
. 003 0 -0017
FZ00000039
SS400, 40* 3
. 03t
( ) Y1LEO05010240 1
CT
. 38t




0-0007

#0045
(
[ ]
CT FZ00000040
SM400A, 95*152*8*8
. 38t
( ) Y1E05010240 1
SGP
. 007
#0045
(
[ ]
FZ00000031
150A
. 007
( ) Y1E05010240 1
RB
.4
#0045
(
[ ]
FZ00000011
SS400 ¢16
L4t
FZ00000027
SS400 ¢13
. 006




0-0008

Y1EO03010 140 2
28,5939
#0045
(
[ ]
SHD30006©
S10T, M22*125
72 0 0018
SHD30006©
S10T, M22*110
1,000 0 0019
SHD30006©
S10T, M22*105
384 0 0020
SHD30006©
S10T, M22*100
7120 0 0021
SHD30006©
S10T, M22*95
1,608 0 0022
SHD30006©
S10T, M22*90
644 0 0023
SHD30006©
S10T, M22* 85
1,588 0 0024




0-0009

SHD30006©

S10T, M22*80
80 0 -0025
SHD30006©
S10T, M22*75
1,574 0 -0026
SHD30006©
S10T, M22*70
9,794 0O -0027
SHD30006©
S10T, M22*65
9,988 0O -0028
SHD30006©
S10T, M22*60
92 0 -0029
SHD30006©
S10T, M22*55
90 0O -0030
FBOOOOOO1G6
F8T, M22*55
8 4
FBOOOOOO17
F8T, M16* 40
08
SHD30006©
F10T, M22*150

0

-0031




0-0010

SHD30006©

F10T, M2 140
98 0 -0032
SHD30006©
F10T, M2 135
8 0O -0033
SHD30006©
F10T, M2 120
24 0O -0034
SHD30006©
F10T, M2 115
32 0 -0035
SHD30006©
F10T, M2 110
39 0O -0036
SHD30006©
F10T, M2 100
56 0 -0037
SHD30006©
F10T, M2 95
42 0O -0038
SHD30006©
F10T, M2 90
8 0O -0039

32

Y1EO03010 140 2




0 -

0011

#0045

VBNOOOOO15 00
SS400, M22*60
* 1
14 0 -0040
VBNOOOOO1 00
SS400, M16*100
M16* 100, *
42 0 -0041
VBNOOOOO26 00
SS400, M16*65
* 1, * 1
18 0 -0042
VBNOOOOO16 00
SS400, M16*50
* 1, 2
8 4 0 -0043
VBNOOOOO17 0O
SS400, M16* 45
* 1, * 2
26 0 -0044
VBNOOOOO18 00
SS400, M16* 40
* 1, 2
00 0 -0045
VBNOOOOO19 0O
SS400, M16* 40
* 1, * 2
16 0 - 00E&6)
FBOOOOO0OO0O9 00
SS400, M12*50
* 1, 1, Tw*ll

6 2



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0012

VBNOOOOO20 00O
SS400, M12* 35
* 1 )

14 0 - 0 oU&R)

FBOO0OOOOO6 0O
SUS304 M16*95

12

FBO0O0OOOOO7 0O

SUS304 M16*90
12

VBNOOOOO21 00O
SUS304, M16*65
* 1 * 1

12 0 -0048

VBNOOOOO22 00
SUS304, M16*60
* 1 * 1

12 0 -0049

VBNOOO0OO23 00
SUS304, M16*55
* 1 * 1

42 0 -0050

VBNOOOOO?2 00
SUS304, M16*50
* 1 * 1

02 0 -0051

VBNOOOOO25 00
SUS304, M12* 40
* 1 * 1

92 0 -0052

FBO0O0O0OO0OO0O39 00
SUS304, M10*15



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0013

THO002526 00
, M16
22
FBO0O0O00O0O13 00
SS400, M16, 3
44
FBOO0O00O0O31 00
SS400, 42¢* 40
93
TH002550 00
, M16
44
U FBO0O0000O21 00
SS400, M10(32C)
96
U FBO0O000023 00
SS400, M10( 15B)
3
U FBO0O000025 00
SUS400, M10( 15C)
92
FZ00000055 00
SS400 M16*120
34
FBOO0O0O0OOOS5 00

M10* 80

22

(EIE)



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0014

Y1E03010101

4

#0045

FGOO0O0D0009 00
600x5x900

FGO0O000011 00
480*1*680

FG0O0O000012 00
P60x24(26) 180

FGO0O000013 00
480x1x680

FGO0O000018 00
100*3*264

FGO0O000019 00
100*3*252

FGO0O000020 00

100*3*344




0-0015

100x3x332

FGO0OO0OO0O0OO0O21

8 7
FG0O0000022
50x45. 3x137
10
Y1EO03010 140 3
22¢0*150
6,755
#0045
(
[ ]
FST221680SS
22¢9*150 SS400,
6,755
Y1E0301023
1
Y1EO030102401
6

#0045

SHD300QQ

0O -0002




0-0016

Y1EO050102401

SM400A
. 58t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400A
. 58t 0 -0053
( ) Y1LEO05010240 1
SS400
. 05t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SS400
. 01t 0 -0054
( ) SHD3000Q
SS400
. 04t 0 -0055
( ) Y1LEO05010240 1
L
.9t

#0045




0-0017

SHD3000G

.6 Tt 0 -0017
( ) SHD30008
L2t 0 -0056
( ) Y1E050102401
H
.53t
#0045
( )
[ ] [
( ) SHD30008
.53t 0 -0057
( ) Y1E050102401
CH
L4t
#0045
( )
[ ] [
FZ00000022
SS400, 125*65*6*8
L2t

SS400, 100*50*5* 7.

5

.19

FZ00000044




0-0018

( ) Y1EO050102401

#0045

FZ00000017

0.3t
FZ00000025
21.7%1.09
0. 24
( ) Y1E05010240 1
RB
0. 01
#0045
( )
[ ] [ I
FZ00000020
SS400 @22
0. 01
( ) Y1EO05010240 1
E X
0.8 t

#0045




0-0019

XG1l1

FZ00000023

P1

Y1EO0301023

. 96

Y1EO050102401

SHD300@a@

0O -0058

#0045

. 96

SHD300@Q

0O -0002

. 38

Y1E050102401

#0045

. 38

SHD3000Q

0O -0054




0-0020

( ) Y1EO05010240 1
L
0. 18t
#0045
( )
[ ] [ I
( ) SHD3000G
0. 18t 0 -0017
( ) Y1E05010240 1
CH
0. 22
#0045

FZ00000022
SS§400, 125*65*6*8

( ) Y1E05010240 1

#0045

Fz00000017
42.7*2.3




0-0021

FZ00000025

21.7*1.9
0. 04
( ) Y1E050102401
E X
0.1
#0045
(
[ ]
XG11 FZ00000023
0.1
Y1EO05010240 2
54
#0045
(
[ ]
VBNOOO0OO27
SS400, M20* 50
*11 * 2
10 0 -0059
V00000QABOO
SS400, M16* 45, * 1, 2
2 0 -0060
V0O0000OQBOO
SS400, M16* 40, * 1, 2

10

0O -0061




0-0022

SS400, M12*50

FBOOOOOOOY

* 1, 1, Tw*
6
u FBO0000021
SS400, M10(32C)
8
u FBO0000022
SS400, M10(15C)
8
FZ00000055
SS400 M16*120
10
CP9 Y1E0501023
1
Y1EO05010240 1
2
( ) SHD300R8
1 0 -0062

#0045

SHD300QQ

0O -0002




0-0023

( ) Y1EO05010240 1
SS400
.44
#0045
(
[ ]
( ) SHD3000 D
SS400
.44 0 -0054
( ) Y1E05010240 1
FB
. 006
#0045
(
[ ]
FZ00000005
SS400, 50*6
. 006
( ) Y1E05010240 1
L
. 55t
#0045
(
[ ]
( ) SHD3000G
. 55t 0 -0017




0-0024

( ) Y1EO05010240 1
CH
. 83t
#0045
(
[ ]
FZ0000002?2
SS400, 125*65*6*8
. 83t
( ) Y1E05010240 1
STK
.13
#0045
(
[ ]
FZ00000017
42.7%2.3
L 0Tt
FZ00000025
21.7%1.09
. 06t
( ) Y1EO05010240 1
RB
. 006
#0045
(
[ ]




0-0025

SS400 @22

FZ00000020

0.006
( ) Y1EO05010240 1
E X
0.28
#0045
( )
[ ] [
XG11 FZ00000023
0.28
Y1EO05010 240 2
77
#0045
( )
[ ] [
VBNOOOOOO?2
SS400 M16*45
* 2 * 1
28 0 -0063
VBNOOOOOOS3
M16* 40
*2* *1
08 0 -0064

SS400, M12*50
* 1, *1, Tw*

96

FBOOOOOOOY




0-0026

U FBO0O000O021
SS400, M10(32C)
27
U FBO0O00O0O22
SS400, M10(15C)
54
FZ00000055
SS400 M16*120
6 4
Y1EO0501043
1
Y1EO050104405
0. 006
FOO0008Q00
HDZT77,
0. 006
P1 Y1E0301033
1
Y1E030103401
8.1t

#0045




0-0027

SHD300@Q

1t 0 -0002
( ) Y1LEO05010240 1
SM490YB
.0t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM490YB
.4t 0O -0065
( ) SHD3000Q
SM490YB
. 33t 0 -0066
( ) SHD3000Q
SM490YB
.3t 0 -0067
( ) Y1LEO05010240 1
SM400C
.7t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400C

0 -0068




0-0028

( ) Y1LEO05010240 1
SM400A
. 45t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400A
. 45t 0O -0053
( ) Y1LEO05010240 1
SS400
. 5Tt
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SS400
.57t 0 -0054
( ) SHD3000Q
SS400
. 004 0 -0055
( ) Y1LEO05010240 1
DB
.28t
#0045
[ ]




0-0029

SD345, D25

FZ00000041

.22
FZ00000048
SD345, D19
. 06t
CP8 Y1E0301033
Y1E030103401
.8 1t
#0045
(
[ ]
SHD30O0R0
.8 1t 0 -0002
( ) Y1E050102401
SM490YB
L1t
#0045
(
[ ]
( ) SHD30000
SM490YB

0 -0066




0-0030

(

)

Y1EO050102401

SM490YA
.22
#0045
]
) SHD3000Q
SM490YA
.22 0 -00609
( ) Y1LEO05010240 1
SM400C
.8t
#0045
]
) SHD3000Q
SM400C
.8t 0O -0068
( ) Y1LEO05010240 1
SM400A
.2t
#0045
]
) SHD3000Q
SM400A
.2t 0 -0053




0-0031

( ) Y1LEO05010240 1
SS400
4Tt
#0045
(
[ ]
( ) SHD3000Q
SS400
. 4 6t 0 -0054
( ) SHD3000Q
SS400
. 006 0 -0055
( ) Y1LEO05010240 1
PLS
. 0Tt
#0045
(
[ ]
FZ00000036
t =3 mm
. 0Tt
( ) Y1LEO05010240 1
FB
. 0Tt
#0045
(
[ ]




0-0032

SS§400, 50*9

FZ00000046

0. 04
FZ00000047
SS§400, 32*6
0. 02t
( ) Y1EO050102401
DB
0. 15
#0045
(
[ ]
FZ00000041
SD345, D25
0. 093
FZ000000438
SD345, D19
0. 0@t
Y1EO030101403
D25*300
8 2
#0045
(
[ ]
FBOOO0OOO0O43
D25*300

8 2




0-0033

P1_C2 Y1E0501023
1
Y1EO05010240 1
2
SHD300QG
1 0 -0070
#0045
[ ]
SHD300RQ0
2 . 0 -0002
( ) Y1EO05010240 1
SM400B
2
#0045
[ ]
( ) SHD3000 D
SM400B
2 . 0 -0071

26

Y1EO05010 240 2




0-0034

#0045

S10T, M22*80

26

SHD30006©

0 -0025

P1_D3 Y1EO0501023
1
Y1EO050102401
1.
SHD300@a@
1 0O -0072
#0045
(
[ ]
SHD300@Q
1. 0O -0002
( ) Y1E050102401
SM4008B
1

#0045




0-0035

( )

SHD3000Q

SM4008B
1. 0 -0071
Y1EO05010240 2
96
#0045
( )
[ ] [
SHD3000®
S10T, M22*80
96 0 -0025
Y1E0301093
1
Y1EO030109402
20
#0045
( )
[ ] [
CP8 FC20000001
R=3003kN
2
CP9 FC20000002

R=6180KkN




0-0036

PA1S8 FC20000003
R=3479kN
PA19 FC20000004
R=3233kN
P1 FC20000005
R=1622kN
CP8 FC20000006
R=4371KkN
CP9 FC20000007
R=4189kN
PA1S8 FC20000008
R=2512kN
PA19 FC20000009
R=2379kN
P1 FC20000010
R=2792KkN

Y1EO0301113




0 -

0037

70

Y1E03011101

#0045
(E1E)

T7094

00

70 m2

Y1E03011101
00

S3045 00
00 m2 0O -0073

Y1E03011102
00

S3052 00
00 m2 0O -0074

S3053 00
00 m2 0 -0075

S3051 00
00 m2 0 -0076



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0038

00

Y1E03011103

S3065 00
00 m2 0 -0077
Y1E03011104
00
S3065 00
00 m2 0 -0078
Y1E03011101
20
S3045 00
20 m2 0 -00709
Y1E03011102
20
S3061 00
20 m2 0 - 0 0F8H
S3061 00
20 m2 0 - 00K



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0039

20

Y1EO030111401

20

S3045 00

0O -0073

20

Y1EO03011140 2

20

S3052 00

0O -0074

60

Y1EO030111401

60

S3045 00

0O -0073

60

Y1EO03011140 2

60

S3052 00

0O -0074

60

Y1E030111401




0-0040

60

S3045 00

0

-0073

60

Y1EO03011140 2

60

S3052 00

0

-0074

Y1EO030111405

8 .
FOOOOOBO0O0O
HDZT49
, 10t
0.
FOOOO0OB@®600
HDZT56
, 10t
0.
FoOoOOOO@M@OO
HDZT63
, 10t
0.
FOOOOOBUWBOO
HDZT70
, 10t
0.
FOOOOOBQAO0O
HDzZT77,




0 -

0041

Y1E0301 2
1
Y1E030101 3
1
Y1E03010101 4
1,988.
( SHD30023 00
(-3 %)
1 0 - 0GB
Y1E03010101 4
1,969.
#0045
[
SHD30021 00
1,9609. 0 -0002
( ) Y1E05010201 4
SM520C-
8 .

#0045



k-ebisu
ハイライト表示


0-0042

(

)

SHD3000Q

<YP > SM520C
_45<t 50mm
8 . 0O -0082
( ) Y1EO050102401
SM490YB
27.
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
SM490YB
~35<t 40mm
24. 0O -0003
( ) SHD300OG®Q
SM490YB
~30<t 35mm
8 0O -00014
( ) SHD300OG®Q
SM490YB
_25<t 30mm
46 . 0O -0005
( ) SHD300OG®Q
SM490YB
_12 t 25mm
47 . 0O -0006
( ) Y1EO050102401
SM490YA
69 .

#0045




0-0043

SHD3000Q

SM490YA
_12 t 25mm
55. 1 0O -0007
( ) SHD300OG®Q
SM490YA
6 t<12mm
14. 2 1t 0O -0008
( ) Y1EO050102401
SM490C
1.4 t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
SM490C
~80<t 90mm
0.37 0O -0083
( ) SHD300OG®Q
SM490C
_70<t 80mm
0. 39 0O -00814
( ) SHD300OG®Q
SM490C
_60<t 70mm
0. 48t 0O -0085
( ) SHD300OG®Q
SM490C
_40<t 45mm
0. 169 0O -0086
( ) Y1EO050102401
SM4908B
0. 18t




0-00414

#0045
)
[ ] [ I
( ) SHD300OG®Q
SM4908B
~35<t 40mm
.18t 0O -0087
( ) Y1EO050102401
SM400C
t
#0045
)
[ ] [ I
( ) SHD300OG®Q
SM400C
~80<t 90mm
.3t 0O -0088
( ) SHD300OG®Q
SM400C
_70<t 80mm
. 4T 0O -0089
( ) SHD300OG®Q
SM400C
_40<t 45mm
. 2 6t 0O -0090
( ) Y1EO050102401
SM4008B
. 16t
#0045
)
[ ] [ I




0-0045

SHD3000Q

SM400B
~35<t 40mm
0. 04 0O -0091
( ) SHD300OG®Q
SM400B
~35<t 40mm
0. 12 0O -0092
( ) Y1E05010240 1
SM400A
45. 8t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
SM400A
_12 t 25mm
26. 3t 0O -0013
( ) SHD300OG®Q
SM400A
6 t<12mm
19.5 t 0O -00114
( ) Y1E05010240 1
SS400
11. 7 t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O®Q
SS400
11. 3 1t 0 -0015




0-0046

( ) SHD3000Q
SS400
. 35t 0O -0016
( ) Y1EO050102401
PLS
. 02t2
#0045
(
[ ]
FZ00000001
SUS304 t=15mm
. 00t2
FZ00000002
SUS304 t=12mm
. 01t
FZ00000004
SUS304 t=5mm
. 01t
( ) Y1E050102401
F B
.5 t
#0045
(
[ ]
FZ00000005
SS400, 50*6
. 01t




0-0047

FZ00000028
SS400 75*09
0. 209
FZ00000029
SS400 65*6
0. 15t
( ) Y1E050102401
FB
0.002
#0045
( )
[ ] [ I
FZ00000003
SUS304 t=6mm
0.002
( ) Y1E050102401
L
0. 18t
#0045
( )
[ ] [ I
FZ00000006
SS400, 130*130*9
0. 009
( ) SHD30008
0. 12 0 -0017




0-0048

( ) SHD3000G
. 05t 0O -0056
( ) Y1EO050102401
STK400
. 00t9
#0045
(
[
FZ00000018
34*2.3
. 00t9
( ) Y1EO050102401
SGP
. 26t
#0045
(
[
FZ00000030
200A
.07t
FZ00000031
150A
.19t
FZ00000032
25A
. 0at2




0049

O -
( ) Y1E05010201 4
Pl PE
. 0 1t
#0045
(
[
FZ00000033 00
27.02%2.5
(En)
.01
( ) Y1E05010201 4
RB
.09
#0045
(
[
FZ00000011 00
SS400 @16
.01
FZ00000020 00
SS400 @22
.07
FZ00000027 00
SS400 @13
. 009
( ) Y1E05010201 4
RB
.03t



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0050

#0045

SUS304 @19

FZ00000016 00

0.02
FZ00000045 00
SUS304, 13¢
0.00
Y1E03010102 4
138,669
#0045
(
[ ]
SHD30009 00
S10T, M24* 130
32 0 -0093
SHD30009 00
S10T, M24*125
6 6 0 -0094
SHD30009 00
S10T, M24*120
60 0 - 00&>3
SHD30009 00
S10T, M24*115
96 0 -00096



k-ebisu
ハイライト表示


0-0051

SHD30006©

S10T, M24*110
20 0 0097
SHD30006©
S10T, M24* 85
56 0 0098
SHD30006©
S10T, M24*70
00 0 0099
SHD30006©
S10T, M22*115
6 6 0 0100
SHD30006©
S10T, M22*110
80 0 0019
SHD30006©
S10T, M22*105
98 0 0020
SHD30006©
S10T, M22*100
90 0 0021
SHD30006©
S10T, M22*95
26 0 0022
SHD30006©
S10T, M22*90
21, 564 0 0023




0-0052

SHD30006©

S10T, M2 85
3,264 0 00214
SHD30006©
S10T, M2 80
60 0 0025
SHD30006©
S10T, M2 75
17,400 0 0026
SHD30006©
S10T, M2 70
38,341 0 0027
SHD30006©
S10T, M2 65
48,504 0 0028
SHD30006©
F10T, M2 130
68 0 0101
SHD30006©
F10T, M2 105
20 0 0102
SHD30006©
F10T, M2 80
1,312 0 01083
SHD30006©
F10T, M2 75
1.248 0 0104




0-0053

M22*65 F8T)

4 8

FBOOO0OOO0O46

M22*60 F8T)

4 4

FBOOOOOO47

M16*50 F8T

20

FBOOO0OOO0O44

M16*45(F8T)

8 6

FBOOO0OOO0O45

69

Y1EO03010 140 2

#0045

SS§400, M16*55

L

*1

VBNOOOOOOA4

0 -0105

SS§400, M16*55

* 1

8 8

VBNOOOOOOS

0 -0106

SS§400, M16*50

L

*1

VBNOOOOOOG

0 -0107




0-0054

VBNOOOOOO7Y

SS400, M16* 40
*1, *
52 0O -0108
VBNOOOOOOS
SS400, M20*80
*11 *
24 0 -0109
VBNOOOOOOY
SS400, M20* 75
*11 *
16 0O -0110
VBNOOOOO10
SS§5400, M16*65
*11 *
60 0O -0111
VBNOOOOO11
SS5400, M16*60
* 1 *1
8 0O -0112
VBNOOOOO12
SS400, M16*50
* 1 * 2
44 0O -0113
vooooom@maoo
SS400, M16* 45 * 1, 2
2,821 0O -0060
vooooomso0ooO0
SS400, M16* 40 * 1, 2
8 4 0O -0061
VBNOOOOO13
SS§400, M12*80
* 1 * 2
2 0O -0114




0-0055

SS400, M12*50
L

*1, Tw*

37

FBOOOOOOOY

SS400, M12* 45

FBOOOOOO1O

* 1, *1, Tw*?
6
FBOOOOOO36
SS400, M8* 55
36
FBOOOOOO38
SUS304, M16*100
L * 1
2
FBOOOOOO39
SUS304, M10* 15
24
THOO0O250286
, M1 6
6 9
THOO2508
, M1 2
20
THO02660
SUS304, M20
2

Sus304, M18, 3

12

FBOOOOOO1S5




0-0056

S§5400, M16, 3

FBOOOOOO1S3

6
FBO0O0O0OOO14
SS400, M12, 3
80
FBOO0O0OO15
SUS304, M18, 3
8
TH002508
, M1 2
80
FBO0O0O0O0OO?2
M1 8
10
U FBO0O000021
SS400, M10(32C)
51
U FBO0O000O024
SS400, M10(20C)
8
U FBO0O000025
SUS400, M10( 15C)
02

SUS304, 5* 36

FBOOOOOO27




0-0057

SWRM8, 3. 2* 25

FBOOO0OOO2S8

2
FZ00000055
SS400 M16*120
61
FBOOOOOOOS
M10*80
24
FBOOOOOOOS3
90° 200A
4
FBOOOOOOO4
90° , 150A
20
FZ00000055
SS400 M16*120
68
V FBOOO0OOO0O4O0
M10
24
FBOOO0OO0OO0O2O0
SS400, M1 2, 5¢°
80

SS§400, M16*50

48

FBOOO0OO0OO0O29




0- 0058
FBOOO0O0032 00
SS400 M16
48
FBOOO0OO0OO3O 00
©24.5*9.5
18
FBOOO0O0OO0O33 00
SS400, M22*550
4
Y1E03010101 4
(&)
22
#0045
(
[ ]
FGOOO0O0OO0OOG®G6 00
480x3x680
2
FGOOO0OO0OO0OO7 00
ep60x14(@ls8 )
2
FGOOO0OO0OO0OOS 00
ep60x56(@ls8 )
2
FGO0O0O00023 00

50x3x2652

21



k-ebisu
ハイライト表示


0- 00509
FGOOOO0OO0OO024 00
50x3x2614
21
FGOOOOOO1S8 00
100*3*264
31
FGOOOOO0OO019 00
100*3*252
31
FGOOO0OO0OO0OO021 00
100x3x332
94
FGOOOOO0OO0O20O0 00
100*3*344
94
FGOOOO0OO0OO022 00
50x45. 3x137
24
Y1E03010101 4
(&1E)
1
#0045
(
[ ]
FGOOOOOO0O17 00
t=3mm 4. 05
1



k-ebisu
ハイライト表示


0-0060

Y1EO030101403

19,586
#0045
(
[ ]
FSTD136080SD
D13*670, SD345,
9
FSTD138B80SD
D13*730, SD345,
8
FSTD138080SD
D13*740, SD345,
90
FSTD1386860SD
D13*780, SD345,
33
FSTD13800SD
D13*790, SD345,
5,725
FSTD1986B0SD
D19*330 SD345,
6
FSTD198680SD
D19*380 SD345,




0-0061

FSTD198680SD
D19*580 SD345,
7,115
FSTD198B0O0SD
D19*590, SD345,
6 6
FSTD19600SD
D19*600, Sd345,
6 6
FSTD19600SD
D19*610, SD345,
87
FSTD196RQ0SD
D19*620, SD345,
87
FSTD19668B0SD
D19*630, SD345,
58
FSTD196080SD
D19*640, SD345,
2,302
FSTD19660SD
D19*650, SD345,
2,284
FSTD1960B0SD
D19*670, SD345

90




0-0062

FSTD19660SD

D19*680, SD345
2
FSTD19600SD
D19*690, SD345
90
FSTD19@00SD
D19*710, SD345,
8
FSTD19®8B0SD
D19*730, SD345,
8
FSTD190660SD
D19*960, SD345,
90
FSTD190®B0SD
D19*970, SD345,
90
FSTD1906680SD
D19*980, SD345,
18
FSTBM16B8B5SS
M16*35, SS400,
51

Y1EO0301023




0-0063

Y1E030102401

13. 7 t
#0045
[ ]
SHD300QQ
13. 7 t 0 -0002
( ) Y1LEO05010240 1
SM400A
2.6t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400A
1.1 ¢ 0O -0053
( ) SHD3000Q
SM400A
1.5 ¢t 0 -0053
( ) Y1LEO05010240 1
SS400
0. 04

#0045




0-0064

SHD3000Q

SS400
. 04t 0 -0054
( ) Y1LEO05010240 1
L
.2t
#0045
(
[ ]
FZ00000007
SS400, 100*100*10
.2 4
( ) SHD3000®G
.9t 0 -0017
( ) SHD3000®G
1t 0 -0056
( ) Y1LEO05010240 1
CH
1t
#0045
(
[ ]
FZ0000002?2
SS400, 125*65*6*8




0-0065

Y1EO050102401

STK400
.3t
#0045
(
[ ]
FZ00000017
42.7%2.3
L7t
FZ00000025
21.7%1.09
.57t
( ) Y1E05010240 1
RB
. 03t
#0045
(
[ ]
FZ00000015
SUS304 @22
. 03t
( ) Y1EO05010240 1
E X
.3t

#0045




0-0066

XG1l1

FZ00000023

DP7

Y1EO0301023

Y1E030102401

SHD300@a@

0O -0115

#0045

SHD300@Q

0O -0002

. 56

Y1E050102401

#0045

( )
SM400A

. 56

SHD3000Q

0O -0053




0-0067

( ) Y1EO05010240 1
FB
.52t
#0045
(
[ ]
FZ00000029
SS400 65*6
L2 1
FZ00000046
SS400,50*9
.32
( ) Y1E05010240 1
L
L7
#0045
(
[ ]
FZ0000002?2
SS400, 125*65*6*8
L7
( ) Y1EO05010240 1
STK400
L 14
#0045
(
[ ]




0-0068

42.7*2.3

FZ00000017

.08t
FZ00000025
21.7*1.09
. 06t
( ) Y1EO05010240 1
RB
.01t
#0045
(
[ ]
FZ00000015
SUS304 @22
.01t
( ) Y1EO05010240 1
E X
L2
#0045
(
[ ]
XG11 FZ00000023
L2

DP6

Y1EO0301033




0-0069

Y1E030103401

.9 it
#0045
[ ]
SHD300Q0
.9 it 0 -0002
( ) Y1E05010240 1
SM400C
L4 it
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400C
L4 it 0 -0068
( ) Y1E05010240 1
SM400A
.8 it
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400A

. 89

0O -0053




0-0070

)

SHD3000Q

SM400A
.9 t 0O -0053
( ) Y1EO050102401
SS400
. 34
#0045
[ ]
( ) SHD3000MQ
SS400
.33 0O -0054
( ) SHD3000MQ
SS400
. 0Qt5 0 -0055
( ) Y1EO050102401
SuUs304
. 09
#0045
[ ]
FZz00000036
=3 mm
. 09
( ) Y1EO050102401
FB

. 05




0-0071

#0045

FZ00000046
SS§400, 50*9

0.03
FZ00000047
SS400,32*6
0.02
( ) Y1E05010240 1
DB
0. 034
#0045
( )
[ ] [ 1
FZ00000048
SD345, D19
0. 034
Y1EO030101403
229

#0045

FSTBM1@B0SS
M12*30, SS400,




0-0072

M16*40, SS400,

FSTBM1680SS

78
Y1EO03010093
1
Y1EO03010940 2
12
#0045
(
[ ]
DP6G1 FD20000022
R=5339kN
1
DP6 G3 FD20000023
R=2754kN
1
DP7 FD20000024
R=8248kN
2
DP8 FD20000026
R=6062kN
2

FD20000027




0 -

0073

DP1O0 FD20000028 00
R=5864kN
2
B PA18G2 FD20000029 00
R=1780kN
1
B PA18G2 FD20000030 00
R=1921kN
1
Y1EO030111 3
1
Y1E03011101 4
34,030
#0045
(E1E)
T7094 00
34,030 m2
Y1E03011101 4
11,960
( S3045 00
( )
11,960 m2 0O -0073



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0074

60

Y1EO03011140 2

60

S3052 00

0O -0074

60

S3053 00

0 -0075

60

S3051 0O

0O -0076

60

Y1EO030111403

60

S3065 00

0 -0077

60

Y1EO030111404

60

S3065 00

0O -0078

40

Y1E030111401




0 -

0075

S3045 00
11 40 m2 0 -0079
Y1E03011102 4
11 40
S3061 00
11 40 m2 0 - 0 06EBlo
S3061 00
11 40 m2 0 - 00K
Y1E03011101 4
3 20
S3045 00
3 20 m2 0 -0073
Y1E03011102 4
3 20
S3052 00
3 20 m2 0 -0074
Y1E03011101 4

70



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0076

70

S3045 00

0O -0073

70

Y1EO03011140 2

70

VT000000O01

0O -0116

40

Y1EO030111401

40

S3045 00

0O -0073

40

Y1EO03011140 2

4 0

S3052 00

0O -0074

10

Y1E030111401

10

S3045 00

0O -0073




0 -

0077

Y1IE03011102 4
10

S3052 00
10 m2 0O -0074

Y1E03011101 4
8

#0045

(EIE)

T70914 00
8 m2

Y1E03011101 4
8

S3045 00
8 m2 0O -0073

Y1IE03011102 4
8

S3052 00
8 m2 0O -0074



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0078

S3053 00

8 0 -0075
( S3051 0O
8 0O -0076
Y1EO030111405
25.
FOOOOOBO0O0O
HDZT49
) lot
5.
FoOoOOOO@M@OO
HDZT63
) lot
0.
FOOOOOBQAO0O
HDZT77,
20.
Y1EO0301 2
1
Y1EO0301013
1

6 2.

Y1E030101401




0-0079

SHD30O0OM@®G

1 0O -0117
Y1E030101401
143.
#0045
)
[ ] [ I
SHD300QAQ
143. 0 -0002
( ) Y1EO050102401
SM570 -
4 .
#0045
)
[ ] [ I
( ) SHD300O0Q
<YP > SM570Q/SM570TMC
_45<t 50mm
4 0O -0118
( ) Y1EO050102401
SM570
9.

#0045




0-0080

)
SM570Q/ SM570TM

~30<t 35mm

SHD3000Q

3. 0O -0119
) SHD300O0O
SM570Q/ SM570TM
_12 t 25mm
6 . 0O -0120
( ) Y1EO050102401
SM490YB
34.
#0045
)
] [
) SHD300O0O
SM490YB
~30<t 35mm
6 . 0O -0121
) SHD3 00O
SM490YB
_25<t 30mm
8 . 0O -0122
) SHD3 00O
SM490YB
_12 t 25mm
19. 0O -0123
( ) Y1EO050102401
SM490YA
65.

#0045




0-0081

SHD3000Q

SM490YA
_12 t 25mm
44 t 0O -0124
) SHD300OG®Q
SM490YA
6 t<12mm
21. 7 t 0O -0125
Y1EO050102401
SM490C
6.2
#0045
)
] [
) SHD300OG®Q
SM490C
_90<t 100 mm
0.98t 0O -0126
) SHD300OG®Q
SM490C
_70<t 80mm
3.5t 0O -0127
) SHD300OG®Q
SM490C
_60<t 70mm
1.1t 0O -0128
) SHD300OG®Q
SM490C
_40<t 45mm
0.5 ¢ 0O -0129
Y1EO050102401
SM4908B
0.8t




0-0082

#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O0O
SM4908B
~30<t 35mm
0. 34 0O -0130
( ) SHD300O0O
SM4908B
_25<t 30mm
0. 44t 0O -0131
( ) Y1EO050102401
SM490A
0. 0e6t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD3 00O
SM490A
_12 t 25mm
0. 0e6t 0O -0132
( ) Y1EO050102401
SM400A
19. 8 t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD3 00O
SM400A
_12 t 25mm
5.2t 0O -0133




0-0083

( ) SHD3000MQ
SM400A
6 t<12mm
14. 6 t 0O -0134
( ) Y1EO050102401
SS400
0. 53
#0045
( )
[ ] [
( ) SHD3000MQ
SS400
0. 34 0O -0135
( ) SHD3000MQ
SS400
0. 19 0O -0136
( ) Y1EO050102401
FB
0. 002
#0045
( )
[ ] [
Fz00000037
SS400, 100*4. 5
0. 002
( ) Y1EO050102401
CT
1. 7 ¢t




0-0084

#0045
( )
[ ] [
CT FZ000000409
SMAOOA, 144*204*12%10
1.7 ¢t
( ) Y1E05010240 1
SGP
0.01t8
#0045
( )
[ ] [
FZ00000031
150A
0.01t8
( ) Y1EO05010240 1
RB
0.006
#0045
( )
[ ] [
FZ00000011
SS400 ¢16
0.006
( ) Y1EO05010240 1
ELBO
21 kg




0-0085

#0045

FZ00000050

90° 150A
3
Y1EO03010 140 2
7,800
#0045
(
[ ]
SHD30006©
S10T, M22*125
72 0 0018
SHD30006©
S10T, M22*120
80 0 0137
SHD30006©
S10T, M22*100
76 0 0021
SHD30006©
S10T, M22*95
36 0 0022
SHD30006©
S10T, M22*90
24 0 0023




0-0086

SHD30006©

S10T, M22* 85
20 0O -0024
SHD30006©
S10T, M22*80
24 0 -0025
SHD30006©
S10T, M22* 75
96 0 -0026
SHD30006©
S10T, M22*70
2,774 0O -0027
SHD30006©
S10T, M22*65
3,302 0O -0028
SHD30006©
S10T, M22*55
72 0O -0030
FBOOOOOO17
F8T, M16* 40
56
SHD30006©
F10T, M22*140
93 0 -0032
SHD30006©
F10T, M22* 135
6 3 0O -0033




0-0087

SHD30006©

F10T, M22*130
6 0O -0101
SHD30006©
F10T, M22*125
6 0O -0138
SHD30006©
F10T, M22*100
36 0 -0037
SHD30006©
F10T, M22* 95
8 0O -0038
SHD30006©
F10T, M22* 90
32 0O -0039
SHD30006©
F10T, M22* 80
24 0O -0103
Y1EO03010 140 2
2,309

#0045

SS400, M22*60

* 1

26

VBNOOOOO1S5

0

-0040




0 -

0088

VBNOOOOO26 00

SS5400, M16*65
* 1, *1
24 0O -0042
VBNOOOOO17 00
SS400, M16* 45
* 1, * 2
50 0O -0044
VBNOOOOO1S8 00
SS400, M16* 40
* 1, * 2
76 0 -0045
VBNOOOOO19 00
SS400, M16* 40
* 1, * 2
12 0 - 0 OfAre
FBOOOOOOOS 00
SS400, M12*50, *1, Tw*
98
VBNOOOOO20 00
SS§400, M12* 35
* 1, * 2
8 0 - 0 OfEY
VBNOOOOO25 00
SUS304, M12*40
* 1, *1
92 0 -00652
THO0O02530 00
, M2 2
3
THO002526 00
M1 6



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0089

FBO0O0O0OOO13
SS400, M16, 3
12
TH002580
, M16
12
U FBO0O000021
SS400, M10(32C)
161
U FBO0O00O0O22
SS400, M10(15C)
321
FZ00000055
SS400 M16*120
8
Y1EO03010140 1
65
#0045
(
[ ]
FGO0O000O013
480x1x680
1
FGO0O000014
P60x30 18¢
2




0-0090

©60x40 18¢

FGO0OO0OOO0O15

4
FGO0O000O016
P60x36 18¢
2
FGO0O000O1S8
100*3*264
4
FGO0O0000109
100*3*252
4
FGO0000020
100*3*344
2 4
FGO0000021
100x3x332
2 4
Y1EO03010 140 3
22¢0*150
2,598
#0045
(
[ ]
FST221680SS
22¢9*150 SS400,
2.598




0-0091

Y1E0301023
Y1E030102401
.4t
#0045
[ ]
SHD30020
.4t 0 -0002
( ) Y1EO05010240 1
SM400A
.88t
#0045
[ ]
( ) SHD3000 0
SM400A
.88t 0 -0053
( ) Y1EO05010240 1
SS400
.14t
#0045
[ ]




0-0092

SHD3000Q

SS400
L 14 0 -0054
( ) Y1E050102401
L
.3t
#0045
( )
[ ] [
( ) SHD30008
L2t 0 -0017
( ) SHD30008
L1t 0 -0056
( ) Y1E050102401
CH
.8 1t
#0045
( )
[ ] [
FZ00000043
SS400, 150*75%6.5*10
.6 1t
FZ00000044
SS400,100*50*5*%7.5

.19




0-0093

Y1EO050102401

STK400
. 64t
#0045
(
[ ]
FZ00000017
42.7%2.3
. 36t
FZ00000025
21.7%1.09
.28t
( ) Y1E05010240 1
RB
.02t
#0045
(
[ ]
FZ00000015
SUS304 @22
.02t
( ) Y1EO05010240 1
E X
. 68t

#0045




0-00914

XG11 FZ00000023
. 68t
P1 Y1E0301033
Y1E030103401
.5 1t
#0045
(
[ ]
SHD300Q0
.5 1t 0 -0002
( ) Y1EO050102401
SM490YB
.4t
#0045
(
[ ]
( ) SHD3000Q
SM490YB
.33t 0 -0066
( ) SHD3000Q
SM490YB
1t 0 -0067




0-0095

Y1EO050102401

SM400C
.7t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400C
.7t 0O -0068
( ) Y1LEO05010240 1
SM400A
. 4 4
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400A
. 4 4 0O -0053
( ) Y1LEO05010240 1
SS400
. 55t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SS400

. 595

0O -0054




0-0096

( ) SHD3000Q
SS400
. 004 0 -0055
( ) Y1LEO05010240 1
DB
.29
#0045
(
[ ]
FZ00000041
SD345, D25
.23
FZ0000004S38
SD345, D19
. 06t
PA1S8 Y1E03010 33
Y1IE030103401
.3t
#0045
(
[ ]
SHD300QQ
.3t 0 -0002




0-0097

Y1EO050102401

SM400C
C1t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400C
C1t 0O -0068
( ) Y1EO05010240 1
SM400A
.5 1t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400A
.5 1t 0 -0053
( ) Y1EO05010240 1
SS400
. 48t
#0045
[ ]
( ) SHD3000Q
SS400

. 438

0O -0054




0-0098

( ) Y1EO050102401

#0045

FZ00000020
SS400 @22

0. 004
( ) Y1E05010240 1
DB
0. 13
#0045
( )
[ ] [ 1
FZ00000041
SD345, D25
0.1t
FZ00000048
SD345, D19
0. 028
Y1E0301093
1

Y1EO03010940 2

15




0-0099

#0045

PA1S8 FD300000O01
R=1056kN
3
P1 FD300000O02
R=1121kN
3
PA19 FD300000O03
R=2840kN
3
PA1S8 FD300000O04
R=1792KkN
2
PA19 FD300000O0S5
R=1739kN
2
P1 FD300000O0G
R=2077KkN
2
Y1EO0301113
1

90

Y1E030111401




0 -

0100

#0045
(IE1E)

T7094 00

90 m2

Y1E03011101 4
90

S3045 00
90 m2 0O -0073

Y1IE03011102 4
90

S3052 00
90 m2 0O -0074

S3053 00
90 m2 0O -0075

S3051 00
90 m2 0O -0076

Y1E03011103 4

90



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0101

S3065 00
2,090 m2 0O -0077
Y1E03011104 4
2,090
S3065 00
2,090 m2 0O -0078
Y1E03011101 4
90
S3045 00
90 m2 0 -0079
Y1E03011102 4
90
S3061 00
90 m2 0 - 0080
S3061 00
90 m2 0 - 0 0f8i®
Y1E03011101 4

70



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0102

70

S3045 00

0O -0073

70

Y1EO03011140 2

70

S3052 00

0O -0074

60

Y1EO030111401

60

S3045 00

0O -0073

60

Y1EO03011140 2

60

S3052 00

0O -0074

. Im

Y1E030111401

. 1m

S3045 00

0O -0073




0-0103

Y1EO03011140 2

0. Im
S3052 00
0. 1Im 0O -0074
Y1EO0301 2
1
Y1LE0501023
1
Y1IE05010240 1
73.5
SHD30OM@®G
1 0O -0139
Y1IE050102401
71.1
#0045
SHD300RQA0
71. 1 0 -0002




0-0104

Y1EO050102401

50.
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
<YP > SM520C
_70<t 80mm
13. 0O -0140
( ) SHD300OG®Q
<YP > SM520C
_60<t 70mm
37. 0O -0141
( ) Y1E05010240 1
SM520C
13.
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
SM520C
_70<t 80mm
7. 0O -0142
( ) SHD300OG®Q
SM520C
_60<t 70mm
5. 0O -0143
( ) Y1E05010240 1
SM490YB

40 .




0-0105

#0045
)
[ ] [ I
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
~35<t 40mm
2. 7 ¢t 0O -01414
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
~30<t 35mm
23.4 0O -0004
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
_25<t 30mm
3.3t 0O -0005
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
_12 t 25mm
10. 7 t 0O -0006
( ) Y1EO050102401
SM490YA
0. 46t
#0045
)
[ ] [ I
( ) SHD300O0AQ
SM490YA
_12 t 25mm
0. 46t 0O -0007
( ) Y1EO050102401
SM400C
0. 169




0-0106

#0045
)
[ ] [ I
( ) SHD300OG®Q
SM400C
_60<t 70mm
0. 169 0O -0145
( ) Y1EO050102401
SM400A
19. 2 t
#0045
)
[ ] [ I
( ) SHD300OG®Q
SM400A
~30<t 35mm
1.2t 0O -0146
( ) SHD300OG®Q
SM400A
_12 t 25mm
15. 4t 0O -0013
( ) SHD300OG®Q
SM400A
6 t<12mm
2.5t 0O -00114
( ) SHD300OG®Q
SM400A
0. 13 0O -0053
( ) Y1EO050102401
SS400
1.6t




0-0107

#0045

( ) SHD3000Q
SS400
1.6 ¢ 0 -0015
( ) SHD3000Q
SS400
0. 04 0O -0016
( ) Y1LEO05010240 1
SBHS500
44.3 t
#0045
(
[ ]
FOOO0OO0MQBOO
SBHS500 t=80mm
96. 7 t
FOOO0O0MQBOO
SBHS500 t=60mm
75.5 t
FOOO0O0Q®BOO
SBHS500 t=35mm
30.8 t
FOOO0O0MQBOO
SBHS500 t=34mm
15. 2 t




0-0108

FoOoOOOOM@MOBOO
SBHS500 t=22mm
26. 1 t
( ) Y1EO050102401
PLS
0. 009
#0045
(
[ ]
FZ00000001
SUS304 t=15mm
0. 001
FZ00000002
SUS304 t=12mm
0. 003
FZ00000003
SUS304 t=6mm
0. 002
FZ00000004
SUS304 t=5mm
0. 003
( ) Y1E050102401
F B
0. 02t
#0045
(
[ ]




0-0109

FZ00000005
SS400, 50*6
.02t
( ) Y1E050102401
L
. 63t
#0045
( )
[ ] [
FZ00000006
SS400, 130*130*9
.01t
( ) SHD30008
. 63t 0 -0017
( ) Y1E050102401
SGP
. 00t3
#0045
( )
[ ] [
FZ00000008
50A
. 001
FZ00000009
32A
. 002




0 -

0110

( ) Y1E05010201 4
STK
. 00t2
#0045
( )
[ ] [ 1
FZ00000033 00
27./2*2.5
(B
. 002
( ) Y1E05010201 4
STK
.14
#0045
( )
[ ] [ 1
FZ00000017 00
42.7%2.3
. 071
FZ00000018 00
34*2.3
. 012
FZ00000025 00
21.7*1.09
.06
Y1E05010201 4

( )
RB SS400

11t



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0111

#0045

SS400 ¢16

.02t

FZ00000011

SS400 ¢6

. 00t2

FZ00000013

SS400 @22

. 09

FZ00000020

. 00t9

Y1EO050102401

#0045

SUS304 @32

. 00t3

FZ00000014

SUS304 @22

. 00t1

FZ00000015

SUS304 @19

. 00t6

FZ00000016




0-0112

( ) Y1EO050102401

#0045

FZ00000024

90° 32A
5
Y1EO05010240 2
16, 126
#0045
( )
[ ] [ 1
FBO0O0000O18
S10T, M24*175
896
SHD3000®
S10T, M24*150
60 6 0 -0147
SHD3000®
S10T, M24*135
1,016 0 -0148

SHD30006©
S10T, M22*120

224 0O -0137




0-0113

S10T, M22*115

SHD30006©

13,068 0O -0100
SHD30006©
S10T, M22*60
72 0 -0029
SHD30006©
F10T, M24* 155
6 4 0O -0149
SHD30006©
F10T, M22*140
4 8 0 -0032
FBOO0O0O0O0O44
M16*50 F8T
6 4
FBOOO0OOO0O45
M16*45(F8T)
68
Y1EO05010 240 2
1,082

#0045

Sus304, M18, 3

FBOOOOOO1S5




0-0114

SUS304, M18

FBOOO0OOO0O42

4
FBO0O0O0O0OO?2
M1 8
4
U FBO0O000021
SS400, M10(32C)
89
U FBO0O00O0O22
SS400, M10(15C)
78
U FBO0O0O00OO26
SS400, M10(25C)
5
V00000QBOO
SS400, M16* 160, *
6 0 -0150
FBO0O0O0OOS34
SUS304, M8* 35
x 1 * 1
4
FBOO0O00OO0OO
SS400, M12*50
* 1, * 1, Tw*
08
V00000QOBOO
SS400, M16* 45, x 1 2
72 0 -0060




0-0115

vooooomso0ooO0

SS400, M16* 40, * 1, 2
72 0 -0061
vVOOOOOM@DMBOO
SS400, M10* 35, * * 2
32 0 -0151
FZ00000055
SS400 M16*120
4
Y1EO05010240 1
45
#0045
( )
[ ] [
FGOOO0OO0OO026
110x3x338
38
FGOOOOOOO1
480*5*680
1
FGOOOOOOO0O2
50x5x50
2

680x1x680

FGOOOOOOOS3




0-0116

50x38x50

FGOOOOOOO4

2
FGO0000005
©300*6
1
Y1E0501033
1
Y1E050103401
16.
SHD30008
1 0 -0152
#0045
(
[
SHD300Q0
16. 0 -0002
( ) Y1E05010240 1
SM520C
15,

#0045




0-0117

SHD3000Q

SM520C
_90<t 100 mm
15.1 ¢t 0O -0153
( ) Y1EO050102401
SM400A
0. 36t
#0045
( )
[ ] [
( ) SHD300O0AQ
SM400A
_12 t 25mm
0. 36t 0O -0133
( ) Y1EO050102401
L
0. 54
#0045
( )
[ ] [
FZz00000007
SS400, 100*100*10
0. 54
Y1EO05010 340 2
S45CN @230*4310
28

#0045




0-0118

FANCBDPO0OS8O

S45CN @230*4310 NUT, PLWS
28
Y1E0501023
1
Y1E030102401
2. 4 t
#0045
( )
[ ] [ I
SHD300RQ0
2. 4 t 0 -0002
( ) Y1EO05010240 1
SM400A
0.52
#0045
( )
[ ] [ I
( SHD3000 D
SM400A
0.52 0 -0053
( ) Y1EO05010240 1
L
0.5




0-0119

#0045
(
[ ]
( ) SHD3000®G
.57t 0 -0017
( ) Y1LEO05010240 1
CH
.91t
#0045
(
[ ]
FZ0000002?2
SS400, 125*65*6*8
.91t
( ) Y1LEO05010240 1
STK
.14t
#0045
(
[ ]
FZ00000017
42.7*2.3
. 08t
FZ00000025
21.7*1.9
. 0 6t




0120

O -
( ) Y1E05010201 4
RB
0. 01t
#0045
(
]
FZ00000020 00
SS400 @22
0.01
( ) Y1E05010201 4
E X
0.27
#0045
(
]
XG11 FZ00000023 00
0.27
Y1E050104 3
1
Y1E03011101 4
2,310 m2
#0045
(CnD)



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0121

10

T7094 00

70

Y1EO030111401

70

S3045 00

0O -0073

70

Y1EO03011140 2

70

S3052 00

0O -0074

70

S3053 00

0 -0075

70

S3051 0O

0O -0076

70

Y1EO030111403

70

S3065 00

0 -0077




0 -

0122

Y1LE03011104 4
70 m2

S3065 00
70 m2 0O -007s8

Y1E03011101 4
10 m2

S3045 00
10 m2 0O -0079

Y1IE03011102 4
10 m2

S3061 00
10 m2 0 - 0 @8O

S3061 00
10 m2 0 - 0 @BI

Y1E03011101 4
50 m2

S3045 00
50 m2 0 -0073



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0123

50

Y1EO03011140 2

50

S3052 00

0O -0074

Y1EO030111401

24
S3045 00
24 0O -0073
Y1EO03011140 2
24
S3052 00
24 O -0074

20

Y1E030111401

20

S3045 00

0O -0073

20

Y1EO03011140 2




0-0124

( ) S3052 00
220 m2 O -0074
Y1EO030111401
330 m{2
( ) S3045 00
( )
330 m2 0O -0073
Y1EO03011140 2
330 m{2
( ) VT000000O01
330 m2 0O -0154
Y1EO050104405
3.6 t
FOOOOOBO0O0O
HDZT49
) lot
0.7 t
FoOoOOOO@M@OO
HDZT63
) lot
0. 005
FOOOOOBQAO0O
HDzZT77,
2.9t




0-0125

Y1EO0301 2

1
Y1E0501023
1
Y1EO05010240 1
07.
SHD30008
1 0 -0155
Y1EO05010240 1
05.
#0045
[
SHD300Q0
05. 0 -0002
( ) Y1EO05010240 1
SM520C-
51 .

#0045




0-0126

SHD3000Q

<YP > SM520C
_60<t 70mm
51. 0O -0141
( ) Y1E05010240 1
SM520C
13.
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
SM520C
_60<t 70mm
13. 0O -0143
( ) Y1E05010240 1
SM490YB
46 .
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
SM490YB
~35<t 40mm
15. 0O -01414
( ) SHD300OG®Q
SM490YB
~30<t 35mm
1. 0O -00014
( ) SHD300O®Q
SM490YB
~30<t 35mm
15. 0O -00014




0-0127

SHD3000Q

.5t 0O -0005
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
_12 t 25mm
.9t 0O -0006
( ) Y1EO050102401
SM490YA
.5t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O0AQ
SM490YA
_12 t 25mm
.3t 0O -0007
( ) SHD300O0AQ
SM490YA
6 t<12mm
.15t 0O -0008
( ) Y1EO050102401
SM400C
.1t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O0AQ
SM400C
_60<t 70mm
.1t 0 -0145




0-0128

Y1EO050102401

SM400A
13.
#0045
)
[ ] [
( ) SHD3000AQ
SM400A
~30<t 35mm
1. 0O -0146
( ) SHD3000AQ
SM400A
_12 t 25mm
9. 0O -0013
( ) SHD3000AQ
SM400A
6 t<12mm
2. 0O -00114
( ) SHD3000AQ
SM400A
0. 0O -00653
( ) Y1E05010240 1
SS400
1.
#0045
)
[ ] [
( ) SHD3000AQ
SS400
1. 0 -0015




0-0129

( ) SHD3000Q
SS400
0. 04 0 -0016
( ) Y1LEO05010240 1
SBHS500
175. 3
#0045

FDP90000O01
SBHS500 t=65mm

119 t
FDP900OO0O0OO0O?2
SBHS500 t=35mm
23.8 t
FDP90000O0OS3
SBHS500 t=32mm
14. 1t
FDP90000OO0O4
SBHS500 t=22mm
18. 4t
( ) Y1E050102401
PLS
0. 009

#0045




0-0130

FZ00000001
SUS304 t=15mm
. o0t
FZ00000002
SUS304 t=12mm
. 003
FZ00000003
SUS304 t=6mm
. 00t2
FZ00000004
SUS304 t=5mm
. 003
( ) Y1EO05010240 1
FB
.01t
#0045
(
[ ]
FZ00000005
SS400,50*6
.01t
( ) Y1EO05010240 1
L
ATt
#0045
(
[ ]




0131

O -
FZ00000006 00
SS400, 130*130*9
.01
( ) SHD30003 00
. 46 0 -0017
( ) Y1E05010201 4
SGP
. 003
#0045
(
[ ]
FZ00000008 00
50A
001
FZ00000009 00
32A
. 002
( ) Y1E05010201 4
STK
. 002
#0045
(
[ ]
FZ00000033 00
27.02*2.5
(&)
. 002



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0132

( ) Y1EO050102401
STK
L1t
#0045
(
[
FZ00000017
42.7*2.3
. 05t
FZ00000018
34*2. 3
. 009
FZ00000025
21.7*1.09
. 04t2
( ) Y1EO050102401
RB SS400
.09t
#0045
(
[
FZ00000011
SS400 ¢16
.02t
FZ00000013
SS400 ¢6
. 002




0-0133

FZ00000020
SS400 ¢22
0.07t2
( ) Y1EO05010240 1
RB SUS304
0.01t
#0045
( )
[ ] [ I
FZ00000014
SUS304 @32
0.00t3
FZ00000015
SUS304 @22
0.00t1
FZ00000016
SUS304 @19
0. 006
( ) Y1EO05010240 1
ELBO
0.00t2
#0045
( )
[ ] [ I
FZ00000024
90° 32A
5




0-0134

Y1EO05010 240 2

13,460
#0045
(
[ ]
FBOOO0OOO1S8
S10T, M24*175
1,872
FBOOO0OOO19
S10T, M24*165
152
SHD30006©
S10T, M24* 135
448 0O -0148
SHD30006©
S10T, M24*115
480 0O -0096
FBOOOOOO35
S10T, M22*150
7144
SHD30006©
S10T, M22*120
224 0O -0137
SHD30006©
S10T, M22*115

72

0 -0100




0 -

0135

SHD30009 00
S10T, M22*60
72 0 -0029
FBOOOOOO11 00
F10T, M24*180
4 4
FBOOOOOO12 00
F10T, M24*170
80
SHD30009 00
F10T, M22* 155 (EIE)
48 0 -0156
FBOOOOOOA4 00
M16*50 F8T
6 4
FBO0OO0OOO0O45 00
M16*45(F8T)
60
Y1E05010202 4
37
#0045
(
[ ]
FBOOOOOO1S5 00

Sus304, M18, 3



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0136

SUS304, M18

FBOOO0OOO0O42

4
FBO0O0O0O0OO?2
M1 8
4
U FBO0O000021
SS400, M10(32C)
71
U FBO0O00O0O22
SS400, M10(15C)
4 2
U FBO0O0O00OO26
SS400, M10(25C)
4
V00000Q0O0DO
SS400, M16*120, *
6 0 -0157
FBO0O0O0OOS34
SUS304, M8* 35
x 1 * 1
4
FBOO0O00OO0OO
SS400, M12*50
* 1, * 1, Tw*
10
V00000QOBOO
SS400, M16* 45, x 1 2
36 0 -0060




0-0137

vooooomso0ooO0

SS§400, M16* 40, * 1, 2
56 0O -0061
vooooom@me oo
S$§400, M10* 35, * * 2
96 0 -0151
Y1EO050102401
37
#0045
( )
[ ] [
FGO0OO0OO0O026
110x3x338
30
FGO0OOOOOO1
480*5*680
1
FGO0OOOOO0OO?2
50x5x50
2
FGOOOOOOOS3
680x1x680
1

50x38x50

FGOOOOOOO4




0-0138

FGOOOOOOOS

©300*6
1
Y1EO0501033
1
Y1EO05010340 1
10.
SHD300QG
1 0 -0158
#0045
( )
[ ] [
SHD300Q0
10. 0 -0002
( ) Y1E05010240 1
SM520C
9
#0045
( )
[ ] [
( ) SHD3000Q
SM520C

0 -0159




0-0139

Y1EO050102401

SM400A
0.37
#0045
( )
[ ] [ 1
( ) SHD300O0O
SM400A
_12 t 25mm
0.37 0O -0133
( ) Y1E05010240 1
L
0. 62t
#0045
( )
[ ] [ 1
Fz000000O07
SS400,100*100*10
0. 62t
Y1EO05010 340 2
S45CN @220*4740
28

#0045

S45CN ¢9220*4740

NUT,

PLWS

28

FANCBDPO9O0




0-0140

Y1EO0501023

Y1E030102401

.4t
#0045
]
SHD300@Q
.4t 0O -0002
( Y1EO050102401
SM400A
.52
#0045
]
) SHD3000Q
SM400A
.52 0O -0053
( Y1E050102401
L
. 58

#0045




0-0141

( ) SHD3000®G
. 58t 0 -0017
( ) Y1LEO05010240 1
CH
.91t
#0045
( )
[ ] [ I
FZ0000002?2
SS400, 125*65*6*8
.91t
( ) Y1LEO05010240 1
STK
.14t
#0045
( )
[ ] [ I
FZ00000017
42.7*2.3
. 08t
FZ00000025
21.7*1.9
. 06t
( ) Y1LEO05010240 1
RB
. 0 1t




0 -

0142

#0045

FZ00000020 00
SS400 @22
0. 01 t
( ) Y1LE05010201 4
E X
0.27
#0045
(
XG1l1 FZz00000023 00
0. 27 t
Y1LE050104 3
1
Y1E03011101 4
1, 50 m
#0045
(EIE)
T70914 00
1, 50 m2



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0143

80

Y1EO030111401

80

S3045 00

0O -0073

80

Y1EO03011140 2

80

S3052 00

0O -0074

80

S3053 00

0 -0075

80

S3051 0O

0O -0076

80

Y1EO030111403

80

S3065 00

0 -0077

80

Y1EO030111404




0 -

0144

S3065 00
80 m2 0O -007s8

Y1E03011101 4
40 m2

S3045 00
40 m2 0O -0079

Y1IE03011102 4
40 m2

S3061 00
40 m2 0 - 0 0F8H

S3061 00
40 m2 0 - 0 O8I0

Y1E03011101 4
00 m2

S3045 00
00 m2 0O -0073

Y1IE03011102 4

00 mi2



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0145

00

S3052 00

0O -0074

Y1EO030111401

38
S3045 00
38 0O -0073
Y1EO03011140 2
38
S3052 00
38 0O -0074

90

Y1E030111401

90

S3045 00

0O -0073

90

Y1EO03011140 2

90

S3052 00

0O -0074




0-0146

Y1LE030111401
260 mp2
( ) S3045 00
( )
260 mpP 0O -0073
Y1LE03011140°2
260 mp2
( ) VT00000001
260 mpP 0 -0154
Y1IEO050104405
3.3t
FOO000@0000
HDZT49
1 lot
0.6 t
FOO0000QOO
HDZT6 3
1 lot
0. 005
FO0O0000QO00
HDZT77,
2.7 t
YLE0301 2
1




0-0147

Y1EO0501023

1
Y1E05010240 1
01.
SHD30O0O@®O
1 0O -0160
Y1E05010240 1
99.
#0045
)
[ ] [
SHD300Q2a@
99. 0O -0002
( ) Y1E05010240 1
SM520C-
73.
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O®Q
<YP > SM520C
_90<t 100 mm
52. 0O -0161




0-0148

( )

SHD3000Q

<YP > SM520C
_70<t 80mm
9.1 0O -0140
( ) SHD300OG®Q
<YP > SM520C
~_50<t 60mm
11. 3 0O -0162
( ) Y1EO050102401
SM490YB
20. 2
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
SM490YB
~30<t 35mm
10. 4 t 0O -00014
( ) SHD300OG®Q
SM490YB
_25<t 30mm
4. 8 1t 0O -0005
( ) SHD300OG®Q
SM490YB
_12 t 25mm
5.0 ¢ 0O -0006
( ) Y1EO050102401
SM490YA
0. 71t

#0045




0-0149

SHD3000Q

SM490YA
_12 t 25mm
. 36t 0O -0007
( ) SHD300O0AQ
SM490YA
6 t<12mm
. 35t 0O -0008
( ) Y1E05010240 1
SM400C
.5t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O0AQ
SM400C
_60<t 70mm
.5t 0O -0145
( ) Y1E05010240 1
SM400A
.0t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O0AQ
SM400A
~30<t 35mm
. 6 It 0O -0146
( ) SHD300O0AQ
SM400A
12 t 25mm

0O -0013




( )

SHD3000Q

SM400A
6 t<12mm
1.1t 0O -00114
( ) SHD300OG®Q
SM400A
0. 05t 0O -00653
( ) Y1E05010240 1
SS400
0. 75
#0045
( )
[ ] [
( ) SHD300OG®Q
SS400
0. 75 0O -0015
( ) Y1E05010240 1
SBHS500
95. 6 t
#0045
( )
[ ] [
FDP1000001
SBHS500 t=97mm
68. 3

SBHS500 t=35mm

FDP10000O02

0-0150




0-0151

FDP10000O3
SBHS500 t=30mm
7.1t
FDP1000004
SBHS500 t=28mm
4.6 t
FDP10000O05
SBHS500 t=22mm
6.4 |t
( ) Y1E05010240 1
PLS
0.00t9
#0045
( )
[ ] [ I
FZ00000001
SUS304 t=15mm
0.00t1
FZ000000O0?2
SUS304 t=12mm
0.00t3
FZ000000O03
SUS304 t=6mm
0.00t2
FZ00000004
SUS304 t=5mm
0.00t3




0-0152

Y1EO050102401

FB
. 004
#0045
(
[ ]
FZ00000005
SS400,50*6
. 004
( ) Y1E05010240 1
L
L2 1
#0045
(
[ ]
( ) SHD3000G
L2 1 0 -0017
( ) Y1E05010240 1
SGP
. 003
#0045
(
[ ]
FZ000000O0S8
50A

. 00

t 1




01583

0 -
FZ00000009 00
32A
. 002
( ) Y1E05010201 4
STK
. 00t2
#0045
( )
[ ] [
FZ00000033 00
27./2*2.5
(B
. 002
( ) Y1E05010201 4
STK
. 03t
#0045
( )
[ ] [
FZ00000017 00
42.7%2.3
. 01
FZ00000018 00
34*2.3
. 01
FZ00000025 00
21.7*1.09
. 0009



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0154

( )
RB SS400

. 06t

Y1EO050102401

#0045

SS400 @16

.02t

FZ00000011

SS400 ¢6

. 00t2

FZ00000013

SS400 @22

. 04

FZ00000020

. 01t

Y1E050102401

#0045

SUS304 @32

. 00t3

FZ00000014

SUS304 @22

. 00t1

FZ00000015




0-0155

FZ00000016
SUS304 @19
0. 006
( ) Y1EO05010240 1
ELBO
0.002
#0045
(
[ ]
FZ00000024
90° 32A
5
Y1EO05010 240 2
5,516
#0045
(
[ ]
FBO0OOO0O0OO18
S10T, M24*175
1,032
SHD3000®©
M24*125
132 0 -0163
SHD3000®©
M24*115
4. 116 0 -0164




0 -

0156

SHD30009 00
M22* 70
8 0 -0165
SHD30009 00
M22*60
72 0 - 0 116
FBOOOOOO11 00
F10T, M24* 180
04
FBOOO0OO0OO0O44 00
M16*50 FS8T
52
Y1IE05010202 4
14
#0045
(
[ ]
FBOOOOOO15 00
SUsS304, M18, 3
4
FBOOO0OO0OO0O42 00
SUsS304, M18
4
FBOOOOOOO2 00

M1 8



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0157

U FBO0O0OO00021
SS400, M10(32C)
32
U FBO0O0ODO00022
SS400, M10( 15C)
6 4
U FBO0O0O00OO26
SS400, M10(25C)
4
VDP1000001
SS400, M16*190
* 1
6 0 -0167
FBO0O0O0OOS34
SUS304, M8* 35
*1, * 1
4
FBOO0O00OO0OO
SS400, M12*50
* 1 * 1, Tw* 1
216
V00000QOBOO
SS400, M16* 45, * 1 * 2
128 0 -0060
V0000O0Q6O0O
SS400, M10* 35, * 1| * 2
48 0 -0151
Y1E050102401
8




0-0158

#0045

480*5*680

FGO0OOOOOO1

50x5x50

FGO0OOOOO0OO?2

680x1x680

FGOOOOOOOS3

50x38x50

FGOOOOOOO4

@300*6

FGOOOOOOOS

Y1EO0501033

Y1EO050103401

SHD30O0OM@®G

0O -0168




0-0159

#0045

SHD300@Q

.3t 0O -0002
( Y1EO050102401
SM520C
.5t
#0045
)
] [
) SHD300O0AQ
SM520C
_70<t 80mm
.5t 0O -0159
( Y1EO050102401
SM400A
.29t
#0045
)
] [
) SHD300O0AQ
SM400A
_12 t 25mm
.29t 0O -0133

——

. 44

Y1E050102401




0-0160

#0045
( )
[ ] [ 1
FZ00000007
SS400, 100*100*10
0. 46t
Y1EO05010340 2
S45CN ¢210*4220
24
#0045
( )
[ ] [ 1
FANCBDBQOO
S45CN @210*4220 NUT, PLWS
24
Y1E0501023
1
Y1E030102401
1.7 ¢
#0045
( )
[ ] [ 1
SHD300Q0
1.7 ¢t 0 -0002




0-0161

Y1EO050102401

SM400A
.4t
#0045
(
[ ]
( ) SHD3000Q
SM400A
.4t 0O -0053
( ) Y1LEO05010240 1
L
.42
#0045
(
[ ]
( ) SHD3000®G
.42 0 -0017
( ) Y1LEO05010240 1
CH
. 62t

#0045

SS400, 125*65*6*

. 62

FZ00000022




0-0162

( ) Y1EO050102401

#0045

FZ00000017

0. 05t
FZ00000025
21.7*1.09
0. 04
( ) Y1E05010240 1
RB
0. 01
#0045
( )
[ ] [ I
FZ00000020
SS400 @22
0. 01
( ) Y1EO05010240 1
E X
0. 18t

#0045




0 -

0163

XG1l1 Fz00000023 00
0.18 t
Y1EO0501014 3
1
Y1E03011101 4
1, 00 m
#0045
(B1E)
T7094 00
1, 00 m2
Y1E03011101 4
50 m
S3045 00
50 m?2 0O -0073
Y1E03011102 4
50 m
S3052 00
50 m?2 0 -0074



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0164

50

S3053 00

0 -0075

50

S3051 0O

0O -0076

50

Y1EO030111403

50

S3065 00

0 -0077

50

Y1EO03011140 4

50

S3065 00

0O -0078

90

Y1E030111401

90

S3045 00

0 -0079

90

Y1EO03011140 2




0 -

0165

S3061 00
90 m2 0 -00EED

S3061 00
90 m2 0 -00E®D

Y1E03011101 4
50

S3045 00
50 m2 0O -0073

Y1E03011102 4
50

S3052 00
50 m2 0O -0074

Y1E03011101 4
10

S3045 00
10 m2 0O -0073

Y1E03011102 4

10



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0166

S3052 00

10 O -0074
Y1EO030111401

6 4
S3045 00

6 4 0O -0073
Y1EO03011140 2

6 4
S3052 00

6 4 O -0074

60

Y1E030111401

60

S3045 00

0O -0073

60

Y1EO03011140 2

60

VT000000O01

0O -0154




0-0167

Y1EO050104405

2.1t
FOOOOOBO0O0O
HDZT49
) lot
0.4t
FoOoOOOO@M@OO
HDZT63
) lot
0. 005
FOOOOOBQAO0O
HDZT77,
1.7t
Y1EO0301 2
1
Y1EO0501023
1
Y1E050102401
52.8 t
SHD30O0OM@®G
1 0 -0169
Y1E050102401
51. 0t




0-0168

#0045

SHD300@Q

51.0 t 0O -0002
( ) Y1IE050102401
SM570C- H
2.1t
#0045
)
[ ] [ I
( ) SHD300O0AQ
<YP > SM570Q/SM570TMC
_45<t 50mm
2.1t 0O -0170
( ) Y1EO050103401
SM570
0. 62t
#0045
)
[ ] [ I
( ) SHD300O0AQ
SM570Q/ SM570TMC
12 t 25mm
0. 28t 0O -0171
( ) SHD300O0AQ
SM570Q/ SM570TMC
_12 t 25mm
0. 34 0 -0172




0-0169

( )

Y1EO050102401

SM490YB
38.5
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
~35<t 40mm
10. 1 O -0003
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
~30<t 35mm
20. 5 0O -0004
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
_25<t 30mm
0. 56t 0O -0005
( ) SHD300O0AQ
SM490YB
_12 t 25mm
7.4 ¢t O -0006
( ) Y1EO050102401
SM490YA
1.9t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O0AQ
SM490YA
_12 t 25mm
0. 54 O -0007




0-0170

( ) SHD300OG®Q
SM490YA
6 t<12mm
1.4 t 0O -0008
( ) Y1E05010240 1
SM400A
7.9t
#0045
( )
[ ] [ I
( ) SHD300OG®Q
SM400A
_12 t 25mm
6. 1t 0O -0013
( ) SHD300OG®Q
SM400A
6 t<12mm
1.8t 0O -00114
( ) Y1E05010240 1
FB
0. 01t
#0045

FZ00000005
SS400, 50*6

( ) Y1EO05010240 1




0-0171

#0045

FZ00000009

32A
0.003
FZ0000003?2
25A
0. 001
( ) Y1E050102401
RB SS400
0. 005
#0045
(
FZ00000013
SS400 @6
0.003
FZ00000027
SS400 @13
0. 002
Y1EO05010240 2
52

#0045




0 -

0172

SHD30009 00
S10T, M24*95
6 4 0 -0173
SHD30009 00
S10T, M22*100
88 0 - 0 @D
Y1LE05010202 4
43
#0045
( )
[ ] [
VBNOOOOOO1 0O
SS400 M20*50
* 2 1
55 0 - 01F®
VBNOOOOOO2 0O
SS400 M16*45
* 2 1
56 0O -0063
VBNOOOOOO3 00
M16* 40
* D x 1
8 0 0 -0064
FBOOOOO0OO0O9 00
SS400, M12*50
* 1, 1, Tw*
92
U FBOOO0O0O021 00

SS400, M10(32C)

40



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0173

U FBOOOO0OO0O2?2
SS400, M10(15C)
20
Y1EO0501023
1
Y1EO050102401
1.8 t
#0045
( )
[ ] [
SHD300QMQ
1.8 t 0O -0002
( ) Y1EO050102401
SM400A
0. 03
#0045
( )
[ ] [
( ) SHD3000Q
SM400A
6 t<12mm
0. 03 0O -00114
( ) Y1EO050102401
SS400
0. 48t




0-0174

#0045

SHD3000Q

SS400
. 48t 0 -0015
( ) Y1LEO05010240 1
FB
. 03t
#0045
(
[ ]
FZ00000005
SS400, 50*6
. 03t
( ) Y1LEO05010240 1
L
.41t
#0045
(
[ ]
( ) SHD3000®G
.14t 0 -0017
( ) SHD3000®G
.2 Tt 0 -0017




0-0175

( ) Y1EO05010240 1
CH
. 58t
#0045
(
[ ]
FZ0000002?2
SS400, 125*65*6*8
. 58t
( ) Y1E05010240 1
STK
. 09t
#0045
(
[ ]
FZ00000017
42.7%2.3
. 05t
FZ00000025
21.7%1.09
. 041
( ) Y1EO05010240 1
RB
. 03t
#0045
(
[ ]




0 -

0176

Fz00000020 00
SS400 @22
0. 03 t
( ) Y1E05010201 4
E X
0. 17
#0045
( )
] [
XG1l1 Fz00000023 00
0.17 t
Y1EO0501014 3
1
Y1E03011101 4
30 m
#0045
(B1E)
T7094 00
30 m2
Y1E03011101 4

50



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0177

50

S3045 00

0O -0073

50

Y1EO03011140 2

50

S3052 00

0O -0074

50

S3053 00

0 -0075

50

S3051 0O

0O -0076

50

Y1EO030111403

50

S3065 00

0 -0077

50

Y1EO030111404

50

S3065 00

0O -0078




0 -

0178

60

Y1E03011101

S3045 00
60 m2 0 -0079
Y1E03011102
60
S3061 00
60 m2 0 - 00810
S3061 00
60 m2 0 - 0080
Y1E03011101
12
S3045 00
12 m2 0O -0073
Y1E03011102
12
S3052 00
12 m2 0O -0074



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0179

Y1EO030111401

S3045 00

0O -0073

Y1EO03011140 2

S3052 00

0O -0074

Y1EO030111401

S3045 00

0O -0073

Y1EO03011140 2

S3052 00

0O -0074

Y1EO050104405




0-0180

FOOOOOBQAO0O
HDZT77,
0. 006
Y1EO0301 2
1
Y1EO0501023
1
Y1EO050102401
18. 2 t
SHD30O0OM@®G
1 0O -0175
Y1E050102401
17.5 ¢t
#0045
(
[
SHD300@Q
17.5 ¢t 0O -0002
( ) Y1E050102401
SM490YB
13.90t




0-0181

#0045

25<t 30mm

SHD3000Q

0O -0005

12 t 25 mm

SHD3000Q

0O -0006

( )

Y1EO050102401

SM490YA
. 6
#0045
)
[ ] [
( ) SHD300O0AQ
SM490YA
_12 t 25mm
.2t 0O -0007
( ) SHD300O0AQ
SM490YA
6 t<12mm
.4t 0O -0008
( ) Y1EO050102401
SM400A
. 96t

#0045




0-0182

( ) SHD3000Q
SM400A
_12 t 25mm
.28t 0O -0013
( ) SHD3000Q
SM400A
6 t<12mm
. 68t 0 -0014
( ) Y1EO05010240 1
SGP
. 00t2
#0045
( )
] [
FZ00000009
32A
. 00t2
( ) Y1EO050102401
RB SS400
. 00t4
#0045
( )
] [
FZ00000013
SS400 @6
. 00t2
FZ00000027
SS400 @13
. 0o0t2




0 -

0183

Y1IE05010202 4
41
#0045
(
[ ]
SHD30009 00
S10T, M24*90
30 0 -0176
SHD30009 00
S10T, M24* 85
45 0 -0098
SHD30009 00
S10T, M22*105
30 0 -0020
SHD30009 00
S10T, M22*100
36 0 -0021
Y1IE05010202 4
87
#0045
(
[ ]
VBNOOOOOO1 00
SS400 M20*50
*2, *
20 0 - 0a(fEd)



k-ebisu
ハイライト表示


0-0184

SS400 M16*45

VBNOOOOOO?2

* 2 * 1
12 0 -0063
VBNOOOOOOS3
M16* 40
*2* *1
36 0 -0064
FBOO0O00OO0OO
SS400, M12*50
* 1, * 1, Tw*
92
U FBO0O000021
SS400, M10(32C)
9
U FBO0O00O0O22
SS400, M10(15C)
18
Y1E0501023
1
Y1E05010240 1
0.6%
#0045
( )
[ ] [
SHD300Q0
0. 6% 0 -0002




0-0185

Y1EO050102401

SM400A
. 09
#0045
)
[ ] [
( ) SHD3000Q
SM400A
6 t<12mm
.09 0 -0014
( ) Y1IEO05010240 1
SS400
.14t
#0045
)
[ ] [
( ) SHD3000Q
SS400
.14 0 -0015
( ) Y1EO05010240 1
L
.16t

#0045

. 06

SHD3000G

0 -0017




0-0186

SHD3000G

L1t 0 -0017
( ) Y1E05010240 1
CH

L2t
#0045
( )
[ ] [ 1
FZ00000022
SS400, 125*65*6*8
L2t
( ) Y1E05010240 1
STK
. 04t
#0045
( )
[ ] [ 1
FZ00000017
42.7%2.3
.02t
FZ00000025
21.7*1.9
.02

. 08t

Y1E050102401




0 -

0187

#0045

XG1l1 FZ00000023 00

0. 08 t

Y1EO0501014 3
1

Y1E03011101 4
20 m

#0045

(EIE)

T7094 00
20 m2

Y1E03011101 4
68 m

S3045 00
68 m?2 0 -0073

Y1E03011102 4

68



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0188

68

S3052 00

0O -0074

68

S3053 00

0 -0075

68

S3051 0O

0O -0076

68

Y1EO030111403

68

S3065 00

0 -0077

68

Y1EO030111404

68

S3065 00

0O -0078

4 0

Y1E030111401

40

S3045 00

0 -0079




0 -

0189

Y1E03011102 4
40

S3061 00
40 m2 0 -0o0E&ED

S3061 00
4 0 m2 0 -00&m®

Y1E03011101 4
5

S3045 00
5 m2 0O -0073

Y1E03011102 4
5

S3052 00
5 m2 0O -0074

Y1E03011101 4
2

S3045 00
2 m2 0O -0073



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0190

Y1EO030111402
2 mp2
( ) S3052 00
2 mP 0 -0074
Y1EO030111401
5 mp2
( ) S3045 00
( )
5 mR2 0 -0073
Y1EO030111402
5 mp2
( ) S3052 00
5 mR2 0 -0074
Y1EO050104405
0. 004
FO0O0000QO00
HDZT77,
0. 004
Y1IE0301 2
1




0-0191

Y1EO0112063

Y1E051221401

#0045

VSA080Q0211

D3
0O -0177
VSA080Q0212
C2
0O -0178
VSA080Q20213
D2

0O -0179

FSA080R20200




0-0192

Y1EO0302 2
1
Y1E0302013
1
Y1E030201401
(PA18 PA19)
32.
S30700Q0
(
k m
32. 0O -0180
Y1EO0302 2
1
Y1E0302013




0-0193

Y1E030201401

(DP8 DP9 DP1O
2., 24 .
S30700Q00
k m
2., 24. 0O -0181
Y1EO0302 2
1
Y1EO03020 13
1
Y1E030201401
62.
S30700Q00
)
k m
62. 0O -0182
Y1EO0502 2
1
Y1EO05020 13
1
Y1EO050201401
DP8

71.




0-0194

S3070000

k m
71. 0O -0183
Y1EO050201401
16.
S30700Q00
k m
16. 0O -0184
Y1EO0502 2
1
Y1EO05020 13
1
Y1EO050201401
DP9
05.
S30700Q00
k m
05. 0O -0183
Y1EO050201401
10.
S30700Q00
k m

10.

0O -0184




0-0195

Y1EO0502 2

1
Y1EO05020 13
1
Y1EO050201401
DP1O0
99.
S30700Q00
k m
99. 0O -0183
Y1EO050201401
7.
S30700Q00
k m
7 . 0O -0184
Y1EO0502 2
1
Y1EO05020 13
1
Y1EO050201401
PA1S8

46 .




0-0196

S3070000

k m
4 6 . 0O -0183
Y1EO0502 2
1
Y1EO05020 13
1
Y1EO050201401
PA19
17.
S30700Q00
k m
17. 0O -0183
Y1EO0303 2
1
Y1EO03030 13
1
Y1EO030301401
78.

78.

S3106 00

0O -0185




0-0197

55.

Y1E030301401

55.

0O -0186

Y1EO0303023

1
Y1E030302401

1
S3102 00

1 0O -0187
Y1E030302401
F=0.71

1
S3102 00

1 0O -0188
Y1EO03030 240 2

1
S3103 00

1 0O -0189




0 -

0198

Y1EO03030 240 2

F=0.71
1
S3103 00
1 0 - 01810
Y1IE03030205 4
21.
vC20000010 00
, 525, 7t , 469, 9t
125
21. 0 - O 1fF)
Y1EO030302405
F=0.71
04.
vC20000010 00
, 525, 7t , 469, 9t
25
04. 0 - 01k
Y1E03030204 4
1
< > ( VCR200TO0O01 00
200t )
( )
5 0 -0193
< > ( VCR200TOO0O?2 00
200t )
( )
13 0 -0194



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0199

< > ( VCR0250001
25t
1 3,2011,2014
16 0 -0195
< > ( VCR0250002
25t
1 3,2011,2014
29 0 -0196
< > ( KR021800
25k VA
( 1,2,3
129
vVC20000001
8 6 0 -0197
FZ00000059
132
Y1EO0303083
1
Y1EO030308401
8
S3112 00
8 0 -0198
Y1EO030308401
F=0.71
12




0-0200

12

S3112 00

0 -0199

Y1EO0303093

Y1EO03030940 2

28, 386
S3110 0O
28, 386 0 -0200
Y1EO03030940 2
27,934
vVC20000011
1 0O -0201
Y1EO0303 2
1
Y1EO0303013
1
Y1E030301401
1, 006.




0-0201

S3106 00

1,006. 0O -0202

Y1E030301401
F=0.71

95.
S3106 00

95. 0 -0203
Y1EO0303023

1
Y1E030302401

1
S3102 00

1 0O -0204
Y1E030302401
F=0.71

1
S3102 00

1 0 -0205

Y1EO03030 240 2




0 -

0202

$3103 00
0 -0206
Y1E030302402
F=0.71
$S3103 00
0 - 02(E®
Y1E030302405
DP7-DP9 F=0.71
VD20000008 00
(165t) , (165t)
0 -0208
Y1E030302405
DP9- B6 F=0.71
VD20000009 00
(165t) , (175¢t)
0 -02009
Y1E030302405
B6- PA18 F=0.71
VD20000010 00
(165t) , (175¢t)

0O -0210



k-ebisu
ハイライト表示


0-0203

Y1EO030302405

DP7-DP9 F=0.71
1
VD20000003
(165t) , (165t)
1 0 -0211
Y1E030302405
DP9- B6 F=0.71
1
VD20000004
(165t) , (175¢t)
1 0 -0212
Y1E030302405
B6- PA18 F=0.71
1
VD20000005
(165t) , (175¢t)
1 0 -0213
Y1E030302405
82.
VD20000001
:1943. 4t , :1902. gt
182
82. 0 -0214
Y1E030302405
F=0.71
1,460




0 -

0204

vD200000O01 00

, 01943, 41t , :1902. 9t
0182
1,460. 0O -0215
Y1E03030205
916
vD20000012 00
1 0 - 0 X6
Y1LE03030204
1
< > ( VCR550T001 00
550t
( : )
17 0O -0217
< > ( VCR550T002 00
550t
( : )
6 8 0O -0218
< > ( VCR100TO0O01 00
100t
( )
4 0O -0219
< ( VCR360T0O02 00
360t
( : )
24 0O -0220
< > ( VCR160TO0O01 00
160t
( )
10 0 -0221



k-ebisu
ハイライト表示


0-0205

(

VCR0250001

25t
1 3,2011,2014
2 0 -0195
< ( VCR0250002
25t
1 3,2011,2014
9 0 -0196
< > ( VCR0450001
45t
1
( 7 0 -0222
< > ( VCR0450002
45t
1
( 3 0 -0223
< ( VCR0250001
25t
1 3,2011,2014
14 0 -0195
< ( VCR0250002
25t
1 3,2011,2014
22 0 -0196
< > ( KR021800
25k VA
( 1,2,3
65
FZ00000059
77

4 6

vD200000O02

0O -0224




0 -

0206

FD20000035 00
165t
32
FD20000036 00
175t
13
Y1E030308 3
1
Y1E03030801 4
2
S3112 00
2 0 -0225
Y1E030308401
F=0.71
(E1E)
10
S3112 00
(E1E)
10 0 -0226
Y1E030309 3
1
Y1E03030901 4

11



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0207

S3420 00
11 0 - 02 2Eb)
Y1IE03030902 4
138, 669
S3110 00
138, 669 0 -0229
Y1IE03030902 4
134,923
V000001700 00
1 0 -0230
Y1EO0303 2
1
Y1E030302 3
1
Y1E030302401
F=0.71
1
S3102 00
1 0O -0231



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0208

Y1EO03030 240 2

F=0.71
1
S3103 00
1 0 -0232
Y1IE030302405
F=0.71
61
) S3104 00
|
( )
61 0 -0233
Y1E03030204
1
< ( VCRO25T002 00
25t
1 3,2011,2014
27 0 -0196
< > ( VCRO70TO001 00
70t
( 1,2
8 0 -0234
< > KR0218 00
25k VA
( 1,2,3
6 6
VD3000000O2 00
(E1E)
38 0 -0235



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

02009

FZ00000059 00
(fE1E)

65
Y1E030308 3
1
Y1EO030308401
F=0.71
15
S3112 00
15 0 -0236
Y1E030309 3
1
Y1E03030902 4
7,669
S3110 00
7,669 0 -0237
Y1E03030902 4
7,476

vD300000O0O1 00

0O -0238



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0210

Y1EO0507 2

1
Y1EO0507083

1
Y1EO05070840 3

1
VDP80000O01

1 0 -0239
Y1EO0507093

1
Y1IEO050700940 1

05

VDP8000O0OO0OG6

1 0O -0240
Y1EO0507 0940 2

1
VDP80000OO02

1 0O -0241




0-0211

Y1EO0507 0940 2

vVDP80000OO04

0O -0242

Y1EO0507 0940 4

VDP8000010

371, 1t
10,
0O -0243
Y1EO05070940 4
F=0.71
vVDP80000O10
371, 1t
10,

0O -0244

Y1EO03030240 4

< > ( VCR3600001
360t
( ; )

0 -0245
< > ( VCR3600002
360t

0O -0220




0 -

0212

< > ( ) VCR025T001 00
25t ,
1 3,2011,20114
3 0O -0195
VDP80000OO0O3 00
4 3 0 -0246
VDP8000O0OO0OS5 00
4 3 0O -0247
FZ000000509 00
4
< > ) KR0O218 00
25k VA
( 1,2, 3 )
4
Y1G02230306 4
24-12-25(20) BB
14
SPK24040153 00
24-12-25(20) BB
14 m3 0 - 02Zf#B)
Y1E03060601 4
40
SPK24040155 00
40 m2 0 -02409



k-ebisu
ハイライト表示


0-0213

SD345, D16 D25

Y1EO030606401

0.59
SS000000
SD345 D16 D25
[ ]10t
0.59 0 -0250
Y1LE030606401
14 m
SPK240080124
14 m 0 -0251
FZ00000062
0 . On©35
Y1LEO05070940 6
13.5-8-40BB
68 mB3
SPK240080153
( )
68 mB3 0 -0252
(SGP) FZ00000053
40A,1 1/2B(48.6x3.5x4)
3.89kg/ m
7 m

Y1EO0507103




0 -

0214

57.

36 mMm

78

Y1EO05071001

vDP8000OO0OO7Y 00

1 0 -0253
Y1EO05071002
15,9914
vDP8000O0OO0OS 00
1 0O -0254
Y1EO05071002
13,890
vDP80000O0Y9 00
1 0 -0255
Y1IEO050711
1
Y1E03040101
24
SDT00021 00
24 m 2 0__- 02BiB



k-ebisu
ハイライト表示


0215

0 -

SDT00023 00
24 m2 0O -0257

SDT00023 00
24 m2 0 -0258

Y1E03040102 4
24

SDT00027 00
24 m2 0 -0259

Y1E03040103 4
24

SDT00027 00
24 m2 0 -0260

Y1E03040101 4
20

SDT00021 00
20 m2 0 - 02ES6

SDT00023 00
20 m2 0O -0257



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0216

SDT00023 00
20 m2 0 -0258

Y1EO05071101 4
45

SDT00021 00
45 m2 0 - 02BB

SDT00023 00
45 m2 0O -0261

SDT00023 00
45 m2 0O -0262

Y1E03040102 4
45

SDT00027 00
45 m2 0 -0259

Y1E03040103 4
45

SDT00027 00
45 m2 0 -0260



k-ebisu
ハイライト表示


0217

0 -
Y1EO05071101 4
SDT00021 00
m2 0 - 026
SDT00023 00
m2 0O -0261
SDT00023 00
m2 0 -0258
Y1EO05071101 4
SDT00021 00
m2 0 - 0XBiB
SDT00023 00
m2 0O -0261
Y1EO0507 2
Y1EO050708 3



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0218

Y1EO05070840 3

1
VDPO90O0OO0OO0OO0O1

1 0 -0263
Y1EO0507093

1
Y1IEO050700940 1

6 2

VDP9000O0OOG6

1 0O -0264
Y1EO0507 0940 2

1
VDPO90O0OO0O0OO2

1 0 -0265
Y1EO0507 0940 2

1
VDPO90O0OO0OO0O4

1 0 -0266




0 -

0219

04.

Y1EO05070940 4
F=0.71

:304. 9t
14, 1

04.

VDPO90O0OO0OO0O11

00

0 -0267

Y1E03030204

1
< > ( ) VCR200TO0O01 00
200t
( : )
10 0 -01093
< > ( ) VCR200TO002 00
200t
( : )
11 0 -0194
< ( VCR0O25T001 00
25t
1 3,2011,2014
3 0 -0195
VDP9000003 00
35 0 -0268
VDP9000005 00
35 0 - 02E&E®
FZ00000059 00



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0220

< > ( ) KR0218 00
25k VA
( 1,2, 3 )
4
Y1G02230306 4
24-12-25(20) BB
17 m
SPK24040153 00
24-12-25(20) BB
17 m3 0 - 0 218
Y1E03060601 4
46 m
SPK24040155 00
4 6 m?2 0 -0249
Y1E03060601 4
SD345, D16 D25
0. 63
SS000099 00
SD345 D16 D25
[ ] 10t
0. 63 t 0 -0250
Y1E03060601 4
13
SPK24040124 00
13 m 0 -0251



k-ebisu
ハイライト表示


0-0221

FZ00000062
0 . On©35
Y1LEO05070940 6
13.5-8-40BB
51 mi3
SPK240080153
( )
51 mB 0 -0252
(SGP) FZ00000053
40A,1 1/2B(48.6x3.5x4)
3.89kg/ m
5 m
Y1EO0507103
1
Y1EO0507 10401
50. 05mm
214 m
VDP90000O07
1 0 -0270
Y1EO0507 1040 2
13,336
VDP90000O0S8
1 0 -0271




0 -

0222

Y1EO05071002 4
11,072
VDP9O90O0OO0O0OO0Y9 00
1 0O -0272
Y1IEO050711 3
1
Y1E03040101 4
38
SDT00021 00
38 m2 0 - 02(BB
SDT00023 00
38 m2 0O -0257
SDT00023 00
38 m2 0 -0258
Y1E03040102 4
38
SDT00027 00
38 m2 0 -0259



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0223

Y1E03040103 4
38

SDT00027 00
38 m2 0 -0260

Y1E03040101 4
90

SDT00021 00
90 m2 0 - 026

SDT00023 00
90 m2 0O -0257

SDT00023 00
90 m2 0 -0258

Y1EO05071101 4
30

SDT00021 00
30 m2 0 - 02516

SDT00023 00
30 m2 0O -0261



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0224

SDT00023 00
30 m?2 0 -0262

Y1E03040102 4
30 m

SDT00027 00
30 m?2 0O -0259

Y1IE03040103 4
30 m

SDT00027 00
30 m?2 0O -0260

Y1IE05071101 4
27 m

SDT00021 00
27 m2 0 - 0 2Bk

SDT00023 00
27 m2 0O -0261

SDT00023 00
27 m2 0 -0258



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0225

Y1EO05071101 4
27

SDT00021 00
27 m2 0 - 026K

SDT00023 00
27 m2 0O -0261

Y1EO0507 2
1

Y1IEO050708 3
1

Y1EO05070803 4
1

VDP10000O0O2 00
1 0O -0273

Y1IEO0507009 3
1

Y1EO05070901 4

55.



k-ebisu
ハイライト表示


0-0226

VDP10000O0OG

0O -0274

Y1EO0507 0940 2

VDP10000O0OS3

0O -0275

Y1EO0507 0940 2

VDP10000O04

0O -0276

Y1EO05070940 4

VDP1000O011

:199. 3t
10,
0O -0277
Y1EO05070940 4
F=0.71
VDP1000O011
:199. 3t
10,

0O -0278




0-0227

Y1EO03030240 4

1
< > ( ) VCR1600T001
l60t
( , )

10 0 -0221
< > ( ) VCR1600T002
l60t

( , )
8 0 -0279
< > ( VCR0250001
25t
1 3,2011, 2014
10 0O -0195
VDP10000031
36 0O -0280
VDP10000O0S5
36 0 -0281
Fz00000059
4
< > ) KR021800
25k VA
( 1,2,3 )
4

24-12-25(20) BB

12

Y1G022303406




0228

O_
SPK24040153 00
24-12-25(20) BB
12 m3 0 - 028
Y1E03060601 4
36 m2
SPK24040155 00
36 m?2 0 -0249
Y1E03060601 4
SD345, D16 D25
0. 43
SS000099 00
SD345 D16 D25
[ ] 10t
0. 43 t 0 -0250
Y1E03060601 4
9 m
SPK24040124 00
9 m 0O -0251
FzZz00000062 00
0. 004 m3
Y1EO05070906 4
13.5-8-40BB
2 2 m3



k-ebisu
ハイライト表示


0-0229

SPK240060153

22 0 -0252
(SGP) FZ00000053
40A,1 1/2B(48.6x3.5x4)
3.89kg/ m
5
Y1EO0507103
1
Y1EO0507 10401
72. 06 mm
117
VDP100000O7
1 0 -0282
Y1EO0507 1040 2
5, 464
VDP10000OS
1 0O -0283
Y1EO0507 1040 2
3,848
VDP1000009
1 0 -0284




0 -

0230

Y1IEO050711 3
1

Y1E03040101 4
10

SDT00021 00
10 m2 0 - 026

SDT00023 00
10 m2 0O -0257

SDT00023 00
10 m2 0 -0258

Y1E03040102 4
10

SDT00027 00
10 m2 0 -0259

Y1E03040103 4
10

SDT00027 00
10 m2 0 -0260



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0231

Y1E03040101 4
6 4

SDT00021 00
6 4 m2 0 - 02(#&ib)

SDT00023 00
6 4 m2 0O -0257

SDT00023 00
6 4 m2 0 -0258

Y1EO05071101 4
15

SDT00021 00
15 m2 0 - 0 Zi5i®

SDT00023 00
15 m2 0O -0261

SDT00023 00
15 m2 0O -0262

Y1E03040102 4

15



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0232

SDT00027 00
15 m2 0 -0259

Y1E03040103 4
15

SDT00027 00
15 m2 0 -0260

Y1EO05071101 4
13

SDT00021 00
13 m2 0 - 02E6)

SDT00023 00
13 m2 0O -0261

SDT00023 00
13 m2 0 -0258

Y1EO05071101 4
34

SDT00021 00
34 m 2 0 - 02E6)



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0233

sSsbT000@Q8@G

34 0 -0261
Y1LEO0507 2
1
Y1LEO05070093
1
Y1EO05070940 4
9
VPA18LO0O0O0O0O1
1 0O -0285
Y1LEO05070093
1
Y1EO05070940 4
F=0.71
28.
VPA18LO0O0O0O0O4
1 28. 7t
1 0O -0286

Y1EO03030240 4




0-0234

< >
70t

VCRO700001

0 -0234

Y1EO0507103

Y1EO050710401

VPA18LO0OOS

0 -0287

Y1EO0507 1040 2

VPA18LO0O0OO2

0O -0288

Y1EO0507 1040 2

VPA18LO0OOS3

0 -0289

Y1EO0507113




0 -

0235

Y1IE03040101 4
SDT00021 00
m2 0 - 026
SDT00023 00
m2 0 -0257
SDT00023 00
m2 0 -0258
Y1IE03040102 4
SDT00027 00
m2 0 -02509
Y1IE03040103 4
SDT00027 00
m2 0 -0260
Y1IE03040101 4



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0236

SDT00021 00
8 m2 0 - 026

SDT00023 00
8 m2 0O -0257

SDT00023 00
8 m2 0 -0258

Y1EO0507 2
1

Y1IEO0507009 3
1

Y1IEO05070904 4
8 .

VPA18RO0O01 00
1 0 -0290

Y1IEO0507009 3
1

22 .

Y1EO05070940 4
F=0.71



k-ebisu
ハイライト表示


0-0237

VPA18R0O0OO04

1 22.6t
1 0 -0291
Y1EO03030240 4
1
< ( VCRO500001
50t
1 3,2011, 2014
14 0O -0292
Y1LEO0507103
1
Y1EO0507 10401
45
VPA18R0OO0OO0OS5
1 0O -0293
Y1EO0507 1040 2
60
VPA18R0O0O02
1 0 -0294

60

Y1EO0507 1040 2




0 -

0238

VPA18RO0O0S3

0 -02

00

95

Y1IEO050711

3

Y1E03040101

4

m2

SDT00021

00

0 - 021516

m2

SDT00023

00

m2

SDT00023

0 -02

58

Y1E03040102

4

m2

SDT00027

0 -02

00

59

Y1E03040103

4



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0239

SDT00027 00
m2 0 -0260
Y1E03040101 4
SDT00021 00
m2 0 - 026
SDT00023 00
m2 0O -0257
SDT00023 00
m2 0 -0258
Y1EO0507 2
Y1IEO0507009 3
Y1IEO05070904 4

VPA19LO0O0OO0O1 00

0 -0296



k-ebisu
ハイライト表示


0-0240

Y1EO0507093

1
Y1EO05070940 4
F=0.71
6
VPA19LO0O0OO0O4
6. 9t
1 0O -0297
Y1EO03030240 4
1
< ( VCRO500001
50t
1 3,2011, 2014
4 0O -0292
Y1EO0507103
1
Y1EO050710401
67
VPA19LO0OOS
1 0 -0298

6 6

Y1EO0507 1040 2




0 -

0241

VPA19LO0O0OO2 00

1 0 -0299
Y1E05071002 4
66
VPA19LO0O03 00
1 0 -0300
Y1EO050711 3
1
Y1E03040101 4
0. 8m
SDT00021 00
0.8 m2 0 - 0 A5l
SDT00023 00
0.8 m2 0 -0257
SDT00023 00
0.8 m2 0 -0258
Y1LE03040102 4
0. 8m



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0242

SDT00027 00
. 8 m2 0 -02509
Y1LE03040103
. 8m
SDT00027 00
. 8 m2 0 -0260
Y1E03040101
m
SDT00021 00
m2 0 - 02@e)
SDT00023 00
m2 0 -0257
SDT00023 00
m2 0 -0258
Y1LEO0507

Y1IEO0507009



k-ebisu
ハイライト表示


0-0243

Y1EO0507 0940 4

7
VPA19R0O00O01
1 0O -0301
Y1LEO05070093
1
Y1EO0507 0940 4
F=0.71
10. 7
VPA19RO0O0004
:10. 7t
1 0O -0302
Y1EO03030240 4
1
< ( VCRO500001
50t ,
1 3,2011, 2014
6 0O -0292
Y1LEO0507103
1

93

Y1EO050710401




0 -

0244

VPA19RO0O0S5 00

1 0O -0303
Y1LE05071002
75
VPA19R00O02 00
1 0O -0304
Y1LE05071002
75
VPA19R0O00O03 00
1 0O -0305
Y1LEO050711
1
Y1LE03040101
0. 7m
SDT00021 00
0.7 m2 0 - 026k
SDT00023 00
0.7 m2 0 -0257



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0245

SDT00023 00
.7 m2 0 -0258
Y1IE03040102
. /m
SDT00027 00
.7 m2 0 -02509
Y1E03040103
. /m
SDT00027 00
.7 m2 0 -0260
Y1IE03040101
m
SDT00021 00
m2 0 - 026
SDT00023 00
m2 0 -0257
SDT00023 00
m2 0 -0258



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0246

Y1EO0304 2
1

Y1E030401 3
1

Y1E03040101 4
60

SDT00021 00
60 m2 0 - 02®&6)

SDT00023 00
60 m2 0O -0257

SDT00023 00
60 m2 0 -0258

Y1E03040102 4
60

SDT00027 00
60 m2 0 -0259

Y1E03040103 4

60



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0247

SDT00027 00
60 m2 0 -0260
Y1E03040101 4
60
SDT00021 00
60 m2 0 - 02#86)
SDT00023 00
60 m2 0O -0257
SDT00023 00
60 m2 0 -0258
Y1EO0304 2
1
Y1E030401 3
1
Y1E03040101 4
1,640
SDT00021 00
1.640 m2 0 - 02@@)



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0248

SDT00023 00
40 m2 0O -0257

SDT00023 00
40 m2 0 -0258

Y1E03040102 4
40

SDT00027 00
40 m2 0 -0259

Y1E03040103 4
40

SDT00027 00
40 m2 0 -0260

Y1E03040101 4
10

SDT00021 00
10 m2 0 - 026

SDT00023 00
10 m2 0O -0257



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0249

SDT00023 00
m2 0 -0258
Y1EO05071101
SDT00021 00
m2 0 - 02516
SDT00023 00
m2 0O -0261
SDT00023 00
m2 0O -0262
Y1E03040102
SDT00027 00
m2 0 -0259
Y1E03040103
SDT00027 00
m2 0 -0260



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0250

Y1EO05071101 4
1

SDT00021 00
1 m 2 0 - 02516

SDT00023 00
1 m2 0O -0261

SDT00023 00
1 m2 0 -0258

Y1EO05071101 4
22

SDT00021 00
22 m2 0 - 02BB

SDT00023 00
22 m2 0O -0261

Y1EO0304 2
1

Y1E030401 3



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0251

Y1IE03040101 4
60 m

SDT00021 00
60 m2 0 - 0 2Bib)

SDT00023 00
60 m?2 0O -0257

SDT00023 00
60 m?2 0O -0258

Y1IE03040102 4
60 m

SDT00027 00
60 m?2 0O -0259

Y1IE03040103 4
60 m

SDT00027 00
60 m?2 0 -0260

Y1IE03040101 4

. 1m



k-ebisu
ハイライト表示


0 -

0252

_ SDT00021 00
0.1 m2 0 - 02E&G
_ SDT00023 00
0.1 m?2 0 -0257
_ SDT00023 00
0.1 m?2 0O -0258
Y1EO0305
1
RC Y1EO030503
1
Y1E03050306
SD345, D16 D25
63. 81t
SS000099 00
SD345 D16 D25
[ 110t
63. 81 t 0O -0306
Y1E03050308
30-12-20(25) N
79 m
SPK24040153 00
79 m3 0 - 03B



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0- 0253
Y1E03050308 4
80
) SPK24040405 00
8 0 m2 0O -0308
FOO000560 00
25 % (B1R)
30
Y1E030503009 4
50
) SPK24040404 00
(K)_)
B 50 m2 0 -03009
Y1E030503009 4
80
SPK24040155 00
8 0 m2 0 -0310
FZ00000O05 00
(B1E)
80 m?2
Y1E0305 2



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0- 0254
RC Y1LE030503 3
1
Y1LE03050306 4
SD345, D16 D25
02. 35t
SS000099 00
SD345 D16 D25
[ 110t
02.35 t 0 -0306
Y1LE03050308 4
30-12-20(25)N
30 m
SPK24040153 00
30 m3 0 - 03@&Em)
Y1LE03050308 4
50 m
( ) SPK24040405 00
50 m2 0 -0308
FOO000560 00
25 % (E1E)
00
Y1LE030503009 4
90 m



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0255

(K) _

90

SPK240060404

0O -0309

Y1EO0306 2

1
Y1EO0306013
1
P1 Y1EO030601401
7.
VSKSC2P08B
1 0O -0311
FKSC2pPQ@
M No, 74 L=6.95m
1
CP38 Y1EO030601401
6 .
VSKSC20CP88B
1 0O -0316
FKSC2CPB8Z
M No. 74 L=6 4m




0-0256

Y1E03060 33
1
Y1E030603401
FC250
8
SPK2400802914
B 20kg/ 110kg/
( )
7 0O -0317
SPK2400802914
B 20kg/ 110kg/
( 1 0O -0318
FSDC200001
240 350 ¢25
SD -3
8
FSDFT00001
1m 25A
8 m
Y1EO03060 340 2
VP2O0O0A
142 m
_ SPK240060408
142 m 0O -0319
(VP) (JI SK6741) PE TTPCO0ORO0S8
200(216x10. 3)
10. 129kg/ m
96 m




0-0257

FHOOOOOOO1

E X
29
FHOOOOOOO?2
[\
5
FHOOOOOOOS3
T1
1
FHOOOOOOOA4
T2
1
FHOOOOOOOS
T3
1
FHOOOOOOOG
T4
2
FHOOOOOOO7Y
T5
1
FHOOOOOOOS
T6
1
FHOOOOO0O0OOY9
T7




0-0258

FHOOOOOO10

T8 C
1
FHOOOO0O0O11
T9 C
1
FHOOOO0O0O12
VP150
8
FHOOOO0O0O013
2600*5
8
Y1EO0306063
1
Y1IE030606401
80 m
SPK240080155
80 m 0 -0249
Y1IE030606401
SD345, D16 D25
21. 76t
SS000000
SD345 D16 D25
[ 110t
21. 76t 0 -0250




0-0259

SD345, D13

Y1EO030606401

9. 51
SS000000©0
SD345 D13
[ ] 10t
9. 51 0O -0320
Y1EO030606401
t=20mm
3. 0Om
SPK240080122
1 30m2
t =20mm
3. 0Om 0O -0321
Y1EO030606401
75
SPK2400860124
75 0O -0251
Fz00000052
, #70
0. O3
Y1EO030606401
30-12-20(25) N
31 m3
SPK240080153
31 m3 0 -0322




0 -

0260

Y1IEO030607

Y1EO03090 140 2
F=0.71

VKP10000001 0O

0 -0323

.32

Y1E03060701

4

#0046
(EIE)

(

H1)

6 mm ,

1 ’

200 mm

500 mm

1 ’

000Kk

. 32

T100EO0O07 00

Y1E030602

Y1E03060701

4

m2

VP010000OO0O1 00

0O -0324



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0261

26

Y1EO030607401

26

VP010000O02

0 -0325

Y1EO0306083

1
Y1EO03060 840 2
1
SPK240080296
300x200x13
1 0O -0326
Y11 0606203
1
Y1A04080 340 2
97
SPK24000271
) 2m
4 m
914 0O -0327

97

FTDOOO@O154




0-0262

Y1A04080 340 2

6
vVTD10180
6 0O -0328
(3 vVTD1010@0
6 0O -0329
Y3900 3
1
Y4900 4
78
PEGS 4 vVTD10060
8 8 0O -0331
PF42 vVTD10080
4 0 -0332
PE36 VTD1000O
3 0O -0333
VE42 vVTD101@0

0O -0334




0-0263

VE2S8 VTD10180
4 0 -0335
G54 VTD1000QUOQ
9 0O -0336
G4 2 vVTD1000QAQ
67 0 -0337
Y4900 4
3
G54 VTD10080
L=900 , )
3 0O -0338
Y4900 4
5
VTD100QO
W300xD160xH200
4 0 -0339
vTbi000a8G
W6e00*D220*H300,
1 0 -0340
Y4900 4

25




0-0264

PF54- G54

FTD10168

9
PF42-VE42 FTD10188
6
VE42- G42 FTD10166
10
Y1LE0306 2
1
Y1E03060 33
1
Y1E030603401
SCW410
20
SPK24000294
B 20kg/ 110kg/
(
20 0 -0341
FSDD200001
®25)
SD -1
3
FSDFT00001
1m 25A




0-0265

Y1EO03060340 2

VP20O0OA
84
_ SPK24000408
84 0O -0319
(VP) (JI SK6741) PE TTPCOO0RO08
200(216x10. 3)
10. 129kg/ m
97
(VP) (JI SK6741) PE TTPCDOBOG6
150(165x8.9)
6. 701kg/ m
3
FHOOO0O0O14
EX1 D
4 4
FHOOOO0OO0O015
EX2 D
2
FHOOOO0OO0OO16
EX3 D
1
FHOOOO0OO0O17
EX4 D
2
FHOOOO0O0O018
F1 D




0-0266

FL1 FL3 D

FHOOOO0OOO1

3
FHOOOO0OO?2
FL4 D
1
FHOOOO0OO?2
J1,J2 D
2
FHOOOO0OO?2
T1, T2, T3, T4, T8, T9, T10, T11, T332, T13
D
10
FHOOOO0OO?2
T6 D
1
FHOOOO0OO?2
TS5, T7 D
1
FHOOOO0OO?2
Y1 D
1
FHOOOO0OO?2
Y2 D
11

LA1, LA2 D

FHOOOOOO2




0-0267

FHOOOO0OO0O028

| N1
5
FHOO0000209
EPDM
20
FHOO000O030
©320* 18
3
FHOO00O0O031
©265* 18
20
FHOOOO0OO3?2
©320*10
2
FHOOOO0OO33
PT1
3
Y1EO0306063
1
Y1EO03060640 1
1,670
SPK240080155
1,670 0 -02409




0-0268

SD345, D16 D25

Y1EO030606401

28. 46t
SS00006060
SD345 D16 D25
[ 110t
28. 46t 0O -0250
Y1E030606401
SD345, D13
18. 169
SS00006060
SD345 D13
[ 110t
18. 169 0O -0320
Y1E030606401
t=20mm
23
SPK240080122
1 30m2
t=20mm
23 m 0O -0321
Y1E030606401
02
SPK240080124
02 0 -0251
Fz00000052
, #70

. 2m




0 -

0269

30-12-20(25) N(

Y1E03060601

4

m3

SPK24040153 00

0 - 03D

Y1IE030606

3

18-8-40BB

Y1IE03030205

4

m3

SPK24040153 00

0 -0343

DP6

Y1EO030601

3

Y1E03060101

4

VSKSD2DPG6B 00

. 744 m

0O -0344
FKSD2DP6 Z 00



k-ebisu
ハイライト表示


0-0270

Y11 0606203

1
Y1A04080 3402
6 4
SPK24000271
2m
4 m
28 0 -0327
FTDOOOMQO154
6 4
Y1A04080 3402
16
VTD101860
16 0 -0328
(3 VTD10100
16 0 -0329
Y3900 3
1
Y4900 4

59




0-0271

PEGS 4 vVTD10060
2,138 0O -0331
VE28 vTD10180
7 0O -0335
G54 VTD1000Q0
14 0O -0336
Y4900 4
9
G54 VTD100060
L=800, '
6 0O -0345
G54 VTD10060
L=1100, ,
3 0O -0346
Y4900 4
10
vTD100@0
W300xD160xH200
10 0O -0339
Y4900 4

12




0-0272

PF54- G54

FTD10168

12
Y1EO0306 2
1
Y1EO0306013
1
P1 Y1EO030601401
7.
VSKSD3P0B
1 0O -0347
FKSD3PQ@
M No. 74 L=6 961m
1
PA1S8 Y1EO030601401
6 .
VSKSD3P8A188B
1 0 -0348
FKSD3PAMDS8Z
No. 52 L=6.458m




0-0273

Y1EO0306023

F130TD, F170TD

Y1EO030602401

S3113 00

0 -0349

PA18 S1 ) FD300000OO0O7Y
F130TD L=3866

PA18 S1 ) FD300000O0S
F130TD L=3795

P1 S2 ) FD300000O0Y9
F170TD L=4609

P1 S2 ) FD30000010
F170TD L=4723

Y1EO0306033

FC250

Y1EO030603401




0-0274

SPK240002914
B 20kg/ 110kg/
(
3 0O -0317
FSDD300001
210mm 290mm ©2pH
SD -2
1
FSDFT00001
1m 25A
1.2 m
Y1EO03060 3402
VP20O0A
36 m
_ SPK24000408
36 m 0O -0319
(VP) (JI SK6741) PE TTPCO0QO08
200(216x10. 3)
10. 129kg/ m
18 m
FHOOOOOO034
EX D
2
FHOOO0O0O035
I N D
2
FHOOOO0OO0O036
T1 D
1




0-0275

FHOOOOOO037

T2 D
1
FHOOOOOOS3S8
L1,L2 D
2
FHOO000040
J1,J2 D
2
FHOO000O041
P1 D
1
FHOOOO0OO42
P2 D
1
FHOOOO0OOA43
VP150A D
3
FHOO000O044
2650*5
3
Y1EO0306063
1

40

Y1EO030606401




0-0276

40

SPK240080155

0O -0249

SD345, D16 D25

Y1EO030606401

9. 88t
SS000006©0
SD345 D16 D25
[ 110t
9. 88t 0O -0250
Y1EO030606401
SD345, D13
4 . 22
SS000006©0
SD345 D13
[ 110t
4 . 22 0O -0320
Y1EO030606401
20mm
2
SPK240080122
1 30m2
t=20mm
2 m 0O -0321
Y1EO030606401
54

54

SPK24000124

0 -0251




0277

O_
FzZz00000052 00
, #70
0. 03 m3
Y1E03060601
30-12-20(25) N
237 m
SPK24040153 00
( )
237 m3 0 -0322
Y1E030607
1
Y1EO03090 140 2
F=0.71
1
VKP100000OO0O1 0O
1 0O -0323
Y1E03060701
-0. 32t
#0046
(BIE)
( H1) T100E007 00
6 mm , 500 mm
1, 200mm , 1,000k
-0.32 t



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0278

Y1EO0306023

1
Y1EO030607401
3
VP010000OO0O1
3 0 -0324
Y1EO030607401
96
VP010000O02
96 0 -0325
Y1EO0306083
1
Y1EO03060840 2
1
SPK240080296
300x200x13
1 0 -0326

Y11 0606203




0-0279

Y1A04080 340 2

8 6
SPK240080271
2m
4 m
72 0O -0327
FTDOOOM@O154
8 6
Y1A04080340 2
2
vVTD10180
2 0O -0328
(3 vVTD1010@0
2 0 -0329
Y3900 3
1
Y4900 4
39
PEGS 4 vVTD10060

08

0O -0331




0-0280

PF42 VTD10080
4 0 -0332
VE4 2 VTD10100
2 0 -0334
VE28 VTD10100
3 0 -0335
G54 VTD1000QO®Q
2 0 -0336
G4 2 VTD1000A@
20 0 -0337
Y4900 4
4
VTD1000QO
W300xD160xH200
4 0 -0339
Y4900 4
21

PF54- G54

FTD10168




0-0281

PF42-VE42 FTD10188
6
VE42- G42 FTD10166
6
Y1LE0306 2
1
Y1E03060 33
1
Y1EO030603402
VP200A
30
3 SPK24000408
30 0 -0350
(VP) (JI1 SK6741) PE TTPC0OO0QO0S8
200(216x10. 3)
10. 129kg/ m
22
FHOOO000046
LA2
1
FHOO0O00O047
LA1




0-0282

FHOOO0O0049

M1 DPS8
1
Y1LEO0306 2
1
Y1EO03060 33
1
Y1EO03060 3402
VP20O0A
24
_ SPK24000408
24 0O -0350
(VP) (JI SK6741) PE TTPCOO0RO08
200(216x10. 3)
10. 129kg/ m
16
FHOOOO0OO0O046
LA2
1
FHOOOO00O047
LA1
1
FHOOOO0O0OS50
M1 DP9




0-0283

Y1EO0308 2

Y1EO0308013

80

Y1E030801401

80

S3402 00

0 -0351

80

S3403 00

0 -0352

80

S3404 00O

0 -0353

80

S3405 00

0 -0354

80

Y1EO03080 140 2

80

S3406 00

0 -0355




0-0284

Y1E030802401

B6- PA138
1,580
S30700810
1,580 0O -0356
Y1EO030802401
15
S3604 00
1 0 -0357
Y1EO0308033
1
Y1EO030803401
5
S3116 00
CP38
1 0O -0358
S3116 00
CP9
1 0 -0359
S3116 00
PA1S8
1 0O -0360




0-0285

S3116 00

PA19
1 0 -0361
S3116 00
P1
1 0 -0362
Y1EO0308 2
1
Y1EO0308013
1
Y1E030801401
DP6- DP7
50
S3402 00
50 0O -0363
S3403 00
50 0 -0364
S3404 00O
50 0 -0365

50

S3405 00

0O -0366




0-0286

Y1E030801401

F=0.71
DP6- DP7
80
S3402 00
80 0 -0367
S3403 00
80 0O -0368
S3404 00O
80 0O -0369
S3405 00
80 0 -0370
Y1E030801401
F=0.71
DP7-DP9
1,120
S3402 00
1,120 0 -0371
S3403 00
1,120 0 -0372
S3404 00
1.120 0O -0373




0-0287

S3405 00

1,120 0O -0374
Y1E030801401
F=0.71
DP9-B6
50
S3402 00
50 0 -0375
S3403 00
50 0 -0376
S3404 00O
50 0O -0377
S3405 00
50 0O -0378
Y1E030801401
F=0.71
B6- PA138

80

80

80




0-0288

80

S3404 00O

0O -0381

80

S3405 00

0O -0382

Y1EO03080 140 2

DP6-DP7
1,150
S3406 00
1,150 0O -0383
Y1E03080140 2
F=0.71
DP6-DP7
80
S3406 00
80 0O -0384
Y1E03080140 2
F=0.71
DP7-DPO
1,120
S3406 00
1,120 0O -0385
Y1E03080140 2
F=0.71
DP9-B6

50




0 -

0289

S3406 00
50 m2 0 -0386
Y1E03080140 2
F=0.71
B6- PA138 (fE1E)
80
S3406 00
(B1E)
8 0 m2 0 -0387
Y1E030802
1
Y1E03080201
DP6-DP7
1,150
S3070081 00
1,150 m2 0O -0388
Y1E030802401
F=0.71
DP6-DP7
80
S3070081 00
8 0 m2 0 -0389
Y1E030802401
F=0.71
DP7-DPO
1,120



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0290

S30700810

1,120 0 -03960
Y1E030802401
F=0.71
DP9-B6
50
S30700810
50 0 -0391
Y1E030802401
F=0.71
B6- PA138
80
S30700810
80 0 -0392
Y1EO0308033
1
Y1EO030803401
3
S3116 00
DP6
1 0O -0393
S3116 00
DP7
1 0 -0394




0-0291

S3116 00

DP38
1 0 -0395
Y1EO030803401
F=0.71
3
S3116 00
DP9
1 0 -0396
S3116 00
DP10
1 0 -0397
S3116 00
PA1S8
1 0 -0398
Y1EO0308 2
1
Y1EO0308013
1
Y1E030801401
F=0.71
50
S3402 00
50 0 -0399




0-0292

50

S3403 00

0 -0400

50

S3404 00O

0O -0401

50

S3405 00

0 -0402

50

Y1EO03080 140 2

50

0O -0403

50

Y1EO030802401
F=0.71

50

S30700810

0 -0404

Y1EO0308033

Y1EO030803401
F=0.71




0-0293

S3116 00

PA1S8
1 0 -0405
S3116 00
PA19
1 0O -0406
S3116 00
P1
1 0O -0407
Y1E030802401
F=0.71
15
S3604 00
1 0O -0408
Y1EO0512 2
1
Y1EO0512023
1
Y1E051202401
30
S0380 0O
30 0O -04009




0-02914

20

Y1E051202401

20

0O -0410

Y1EO0308013

1
Y1E030801401
F=0.71

30
S3402 00

30 0O -0411
S3403 00

30 0O -0412
S3404 00O

30 0O -0413
S3405 00

30 0O -0414
Y1EO03080 140 2

30

F=0.71




0-0295

S3406 00

30 0O -0415
Y1E030802401
F=0.71

30
S30700810

30 0O -0416
Y1EO0512 2

1
Y1EO0512023

1

20

Y1E051202401

20

0O -0410

Y1EO0308013

30

Y1E030801401
F=0.71




0-0296

S3402 00

30 0O -0417
S3403 00

30 0O -0418
S3404 00O

30 0 -0419
S3405 00

30 0 -0420
Y1EO03080 140 2
F=0.71

30
S3406 00

30 0O -0421
Y1EO030802401
F=0.71

30
S30700810

30 0O -0422

Y1EO0512 2




0-0297

Y1EO0512023

1
Y1E051202401

10
S0380 0O

10 0 -0409
Y1E051202401
F=0.71

80
S0380 0O

80 0O -0410
Y1EO0308013

1
Y1E030801401
F=0.71

20
S3402 00

20 0O -0423

20




0-0298

S3404 00O

20 0O -0425
S3405 00

20 0O -0426
Y1EO03080 140 2
F=0.71

20
S3406 00

20 0O -0427
Y1EO030802401
F=0.71

20
S30700810

20 0O -0428
Y1EO0512 2

1
Y1EO0308013

1

20

Y1E030801401
F=0.71




0-0299

S3402 00

20 0 -0429
S3403 00

20 0 -0430
S3404 00O

20 0 -0431
S3405 00

20 0O -0432
Y1EO03080 140 2
F=0.71

20
S3406 00

20 0O -0433
Y1EO030802401
F=0.71

20
S30700810

20 0 -0434

Y1EO0512 2




0-0300

Y1EO0308013

1
Y1E030801401
F=0.71

20
S3402 00

20 0 -0435
S3403 00

20 0O -0436
S3404 00O

20 0 -0437
S3405 00

20 0O -0438
Y1EO03080 140 2
F=0.71

20
S3406 00

20 0O -0439

20

Y1E030802401

F=0.

71




0-0301

S30700810

20 0O -0440
Y1EO0512 2

1
Y1EO0308013

1
Y1E030801401
F=0.71

9
S3402 00

9 0O -0441
S3403 00

9 0O -0442
S3404 00O

9 0O -0443
S3405 00

9 0O -0444
Y1EO03080 140 2

F=0.71




0-0302

S3406 00

9 0O -0445
Y1E030802401
F=0.71

9
S30700810

9 0O -0446
Y1EO0512 2

1
Y1EO0308013

1
Y1E030801401
F=0.71

10
S3402 00

10 0O -0447
S3403 00

10 0O -0448

10




0-0303

S3405 00

10 0 -0450
Y1EO03080 140 2
F=0.71

10
S3406 00

10 0O -0451
Y1E030802401
F=0.71

10
S30700810

10 0O -0452
Y1EO0112 2

1
Y1EO0112063

1
Y1E011206401

2
SbDT0000G8G®G

2 0 -0453




0-0304

Y1EO0112163

Y1EO011216401

Co
SPK240080151
Co (
DI D 10. 9k m (8. 0km )
0 -04514
Y1EO011216402
Co
#0041
FCONGOOOO1
Co

Y1EO0112 2

Y1EO0112063

Y1E011206401




SbDT0000G8G®G

0 -0453

Y1EO0112163

Y1EO011216401

Co
SPK240080151
Co (
DI D
0 -04514
Y1EO011216402
Co
#0041
FCONGOOOO1
Co

Y1EO0309 2

B1l

Y1EO0309023

0-0305




0-0306

B1 Y1EO030904406
11. 7m, WJ
H- 400
WJ VSD2B100001
11. 7m,
H- 400, 1
0O -0455
B1 Y1EO030904406
11. 7m
H- 400
H VSD2B100002
11. 7m
H- 400
0O -0458
B1 Y1EO030904406
11. 7m
H- 400
VSD2B100003
11. 7m
H- 400
0O -0460
B1 Y1EO030904406
5.9m, WIJ
H-300
wWJ VSD2B100008
5. 9m,
H- 300,
0O -0474
B1 Y1EO030904406
5.9m
H-300




0-0307

H VSD2B100009
5. 9m,
H-300
7 0O -0475
B1 Y1EO030904406
11.7m
H-400
8
S1031 00
ccC 120t
8 0O -0476
B1 Y1EO030904406
11.7m
H-400
9.
( ) S1030 00O
ccC 120t
9. 0O -0478
( ) S1030 00
ccC 120t
9. 0O -0479
B1 ) Y1EO030904406
H
H-400x400x13x21
22.
H 400 S0850 00
1
218
22. 0O -0480
B1 ) Y1EO030904406
H

H-900x300x16x28




0-0308

0x16x2

8

FSB0O0O0OO0OO0OO0O22

B1

L-100x100x10

Y1EO03090440 6

L-100x100x10

30 ,

FSB0O0O0OO0O0OO0O24

B1

[-200x90x8

Y1EO03090440 6

FSBO0O0OO0O0OO0O25

[ -200%x90x8x13.5
30 ,
Y1E0309023
B2
B2 ) Y1EO030904406
10. 5m, WJ
H-400
WJ H VSD2B200001
10. 5m,
H-400,
0O -0481
B2 ) Y1EO030904406
7.3m, WIJ
H-400




0-0309

WJ H vVSD2B20000?2
7. 3m,
H- 400,
0O -0483
B2 ) Y1EO030904406
10. 5m
H- 400
H VSD2B200003
10. 5m
H- 400
0O -04814
B2 Y1EO030904406
10. 5m
H- 400
VSD2B200005
10. 5m
H- 400
0O -0486
B2 Y1EO030904406
7. 3m
H- 400
VSD2B200006
7. 3m
H- 400
0 -0491
B2 ) Y1EO030904406
3. 7m, WJ
H- 300
WJ H vVSD2B200015
3. 7m,
H- 300,

0 -0496




0-0310

B2 ) Y1EO030904406
3. 7m
H- 300
4
H VSD2B200016
3. 7m,
H- 300
4 0O -04097
B2 Y1EO030904406
7. 3m
H- 400
4
S1031 00O
ccC 70t
4 0O -0498
B2 Y1EO030904406
7. 3m
H- 400
5.
( ) S1030 00O
ccC 70t
5. 0O -0500
( ) S1030 00O
ccC 70t
5. 0O -0501
B2 ) Y1EO030904406
H
H-400x400x13x21
18.
H 400 S0850 00O
1
218

18.

0O -0480




0-0311

B2 ) Y1EO030904406
H
H- 700x300x13x24
H FSBO0O0O00023
H- 700x300x13x24
30 ,
B2 ) Y1EO030904406
L-100x100x10
FSBO0O0OO0O0O0O24
L-100x100x10
30 ,
B2 ) Y1EO030904406
[ -200x90x8
FSBOO0O00025
[ -200%x90x8x13.5
30 ,
Y1LE0309023
B5
B5 ) Y1EO030904406
16. 6m, WJ F=0.71
H-400
WJ H VSD2B500001
16. 6m,
H- 400, 1

0 -0502




0-0312

B 5 Y1EO030904406
16. 6m F=0.71
H- 400
VSD2B500003
16. 6m
H- 400
0O -0505
B5 ) Y1EO030904406
8. m, WJ F=0.71
H-300
WJ H VSD2B500008
8. m,
H- 300,
0O -0520
B5 ) Y1EO030904406
8. m F=0.71
H-300
H VSD2B500009
8. m,
H-300
0O -0521
B5 ) Y1EO030904406
16. 6m F=0.71
H- 400
S1031 00
ccC 120t
0O -0522
B5 ) Y1EO030904406
16. 6m F=0.71
H- 400




0-0313

S1030 0O

ccC 120t
4 . 0 -0524
( ) S1030 00
ccC 120t
4 . 0 -0525
B5 ) Y1EO03090 440 6
H
H-400x400x13x21
14,
H 400 S0850 00
1
103
14, 0 -0526
B5 ) Y1EO03090 440 6
H
H-900x300x16x28
2
H FSBO0O0O00026
H-900x300x16x28
20 ,
2
B5 ) Y1EO03090 440 6
L-100x100x10
0.
FSB0O00O000027
L-100x100x10
20 ,
0.
B5 ) Y1EO03090 440 6

[ -200x90x8




0-0314

FSB00000028
00x90x8x13.5
20 ,
1.1 ¢
Y1E0309023
1
B6 ) Y1EO030090440 6
25.0m, WJ F=0.71
400
2
H VSD2B600001
25.0m,
400, 2
2 0 -0527
B6 ) Y1EO030090440 6
19.9m, WJ F=0.71
400
4
H VSD2B60000 2
19.9m,
400, 2
4 0 -0528
B6 Y1EO030090440 6
25.0m F=0.71
400
2
VSD2B600005
25.0m
400
2 0 -0529
B6 Y1EO030090440 6
19.9m F=0.71
400
4




0-0315

VSD2B600006

19. m
H - 00
4 0O -05314
B6 ) Y1EO030904406
10. m, WJ F=0.71
H - 00
4
WJ H VSD2B600015
10. m,
H - 00 1
4 0O -0539
B6 ) Y1EO030904406
10. m F=0.71
H - 00
4
H VSD2B600016
10. m,
H - 00
4 0O -0540
B 6 Y1EO030904406
19. m F=0.71
H - 00
4
S1031 00O
ccC 120t
4 0O -0522
B 6 Y1EO030904406
19. m F=0.71
H - 00
10.
) S1030 00O
ccC 120t

10.




0-0316

S1030 0O

ccC 120t
10. 0 -0525
B6 ) Y1EO03090440 6
H
H-400x400x13x21
26.
H 400 S0850 0O
1
104
26. 0O -0541
B6 ) Y1EO03090440 6
H
H-900x300x16x28
9.
H FSBO0O0OO0O0OO0O26
H-900x300x16x28
20 ,
9.
B6 ) Y1EO03090440 6
L-100x100x10
0.
FSBO0O0OOO0OO0O27
L-100x100x10
20 ,
0.
B6 ) Y1EO03090440 6
[ -200x90x8
0.
FSB0O0O0OO0O0OO028
[ -200x90x8x13.5

20

’




0-0317

Y1EO0309023
1
B7 ) Y1EO03090440 6
F=0.71
4
(H ) S0491 0O
H400
4 0 -0542
B7 ) Y1EO03090440 6
F=0.71
4
(H ) S0491 0O
H400
4 0 -0544
B7 ) Y1EO03090440 6
19. F=0.71
00
4
H VSD2B700001
19.
00
4 0 -0545
B7 Y1EO03090440 6
19. F=0.71
00
4
VSD2B700002
19.
00
4 0 -0547




0-0318

B7 ) Y1EO030904406
H
H-400x400x13x21
27.
H 400 S0850 00
1
101
27. 0O -0552
Y1E0309023
B1
1
B1 ) Y1EO030904406
15.5m F=0.71
H-300
4
(H S0491 00
H H300
15. 5m
4 0O -0553
B1 ) Y1EO030904406
15.5m F=0.71
H-300
4
H VSD3B000O0O0O1
15.5m
H-300
4 0O -0554
B1 ) Y1EO030904406
H
H-300x300x10x15
5.
H 300 S0850 00
1
81

0 -0555




0-0319

Y1EO0309023

B2
B2 ) Y1EO030904406
15.5m F=0.71
H-300
(H S0491 00
H H300
15. 5m
0O -0553
B2 ) Y1EO030904406
15.5m F=0.71
H-300
H VSD3B0000O0O1
15.5m
H-300
0O -0554
B2 ) Y1EO030904406
H

H-300x300x10x15

300

=T

81

S0850 0O

0 -0555

B3

Y1EO0309023

B3 )

o ol

Y1EO030904406
F=0.71




0-0320

(H S0491 00O
H H300
15.5m
0O -0553
B3 ) Y1EO030904406
15.5m F=0.71
H-300
H VSD3B000O0O0O1
15.5m
H-300
0O -0554
B3 ) Y1EO030904406
H

H-300x300x10x15

H 300 S0850 00
1
81
0O -0555
Y1E0309023
B4
B4 ) Y1EO030904406
15.5m F=0.71
H-300
(H S0491 00O
H H300
15. 5m
0O -0553
B4 ) Y1EO030904406
5m F=0.71




0-0321

VSD3B0000O0O1

0O -0554

H-300x300x10x15

Y1EO03090440 6

H 300 S0850 00
1
81
0O -0555
Y1E0309023
B5
B5 ) Y1EO030904406
15.5m F=0.71
H-300
(H S0491 00O
H H300
15.5m
0O -0553
B5 ) Y1EO030904406
15.5m F=0.71
H-300
H VSD3B000O0O0O1
15.5m
H-300
0O -0554
B5 ) Y1EO030904406
H

H-300x300x10x15




0-0322

H 300 S0850 0O
1
81

5. 0 -0555
Y1EO0512163

1
Y1EO05121640 2

H=3m

50

S1032 00O
H=3m

50 0 -0556
Y1EO05121640 2

52
VGOO0OO0OO0OO0OO01

52 0 -0557
Y1EO0309213

1
Y1EO051221401

00

00

R0O368 00




0-0323

00

Y1E051221401
F=0.71

R0O368 00

(1.71)
00
Y1E051221401
00
R0O369 00
00
Y1E051221401
F=0.71
00
R0O369 00
(1.71)

00

20004

YZZO04 2




0-0324

YZZ04001 3

YZZ04001040 1

360t 550t D
S100000M00@
360t 550t
0O -0558
YZZ04001040 1
160t 360t D
S100000M00@
160t 360t
0 -0559
YZZ04001040 1
120t 160t D
S100000M00@
120t 160t
0O -0560
YZZ04001040 1
100t 120t D
S100000M00@
100t 120t

0O -0561




0-0325

YZZ04001040 1

80t 150t D
S100000M00@
80t 150t
0 -0562
YZZ04001040 1
35t 80t D
S100000M00@
35t 80t
0O -0563
YZZ04001040 1
160t 360t C
S100000M00@
160t 360t
0 -0564
YZZ04001040 1
35t 80t D
S100000M00@
35t 80t
0 -0565
YZZ04001040 1
160t 360t DP38




0-0326

DP8 S1000000
160t 360t
0O -0566
YZZ040010401
160t 360t DP9
DP9 S1000000
160t 360t
0 -0567
YZZ040010401
120t 160t DP10
DP10 S1000000
120t 160t
0O -0568
YZZ040010401
(165t) , (165t)
D
VD20000006
(165t) , (165t)
0 -0569
YZZ040010401
(165t) , (175¢t)
D
VD20000007
(165t) , (175¢t)

0 -0570




0 -

0327

YZZ04001001 4
165t 1 175t D
2
VTKOO0O0O0001 00
165t 1 175t
2 0 -0571
YZZ04001001 4
165t 2 D
1
VTKOO0O0O0002 00
165t 2
1 0 -0575
( , H ) YZZ04001001 4
(E1E)
60.
( , H S1000007 00
23. 3Kk
12m
1 0 -0579

Z0019



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0328




0-0329




0330

0 -

- 0/ Ol

SHD30013

\}
S
Nt —~
—~ S
N
~~ —~
X S S
N S - —_
1 © o (@) —
~— ~—1 o X (@]
—~ —~ (o] ~ 4
(@] (@] \Y —~ -~
—~ X O o e
~ VvV <
o V
—~ n o
X ~
Lo 1
1 1 1
N
Lo
< (92]
N N~ [e6] — O
(0] N~ — . 00 Lo
— 0 . < 0O (o]
[Q\iNee] N~ — o m N~
< ™~ (*)] < O N | ©
NNO A< A I T
I 1 1~ 00O N WO o
MOLLT N > o< <t st <t
— o
Lo N —~
o 0 —_ S
. . S -
— ™ ~—
N N —~
(e N
N ~ o
—~ Lo
—~ N~
(@) ~ Vv
—~ X o] o
~ 1 <
~ \Y
- o
Lo
< o
_3 1
1
Lo
[ee]
— ON<
O OO N~
[ (e luTo] —| O N NN
MO NNAANO | 0T
I iy 1nwmo A min~
COWO» X NMmMm< <<



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0- 0331
SHD30013 0 - O O
(-5%) (-2 %) 1



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0332

SHD30021 0 -0002
1 t
1.000
1




0-0333

) SHD30001
SM490YB 35<t 40mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM490YB) 1. 170t
25 t 38
< >
1. 170t
< >
3.510¢
50, 5mm
H1)
6 mm , 500 mm -0.136¢ . 136
200 mMm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6m B=2
C=10 SM490 D=9 25<t 38 mm
E=2 F=5 35<t 40 mm




0-0334

) SHD30001
SM490YB 30<t 35 mm 1
1. 170¢
16 19 20 25 mmx
< >
(SM490YB) 1.170t¢
25 t 38
< >
1. 170¢
< >
2. 340t
50, 5mm
H1l)
6 mm , 500 mm -0. 136t . 136
200 mm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 (6m B=2
C=10 SM490 D=9 25«<t 38 mm
E=2 F=4 30<t 35mm




0-0335

) SHD30001
SM490YB 25<t 30mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM490YB) 1. 170t
25 t 38
< >
1. 170t
< >
1. 170t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500 mm -0.136¢ . 136
200 mMm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6m B=2
C=10 SM490 D=9 25<t 38 mm
E=2 F=3 25<t 30mm




0-0336

( ) SHD300O01 0O -0006
SM490YB 12 t 25mm t
, 1. 170¢ .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490YB) 1. 170¢ .17
t 25
< >
1. 170¢ .17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=10 SM490YB D=1 25 mm
E=2 F=2 12 t 25mm




0-0337

( ) SHD300O01 0O -0007
SM490VYA 12 t 25mm t
, 1. 170¢ .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490YA) 1. 170¢ .17
t 25
< >
1. 170¢ .17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=9 SM490YA D=1 25 mm
E=2 F=2 12 t 25mm




0-0338

( ) SHD30001 0 -0008S8
SM490YA 6 t<12mm t
, 1. 170t .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490YA) 1. 170t .17
t 25
< >
1. 170t .17
< >
1. 170t .17
6 t 12
( H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=9 SM490YA D=1 25 mm
E=2 F=1 6 tkl12mm




0-0339

) SHD30001 -0009
SM490C 45 <t 50mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM490C) 1. 170t
50
< >
1. 170t
< >
5. 850t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=8 SM490C D=10 38<t 50mm
E=2 F=7 45<t 50mm




0-0340

) SHD30001 -0010
SM4908B 35<t 4 0 mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM4908B) 1. 170t
38
< >
1. 170t
< >
3.510t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=7 SM4908B D=9 25«<t 38 mm
E=2 F=5 35<t 4 0 mm




0-0341

) SHD30001 -0011
SM4908B 30<t 35mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM4908B) 1. 170t
38
< >
1. 170t
< >
2. 340t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t . 136
200 mm , 1,000kg
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
CcC=7 SM4908B D=9 25<t 38 mm
E=2 F=4 30<t 35mm




0-0342

) SHD30001 -0012
SM4908B 25<t 30mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM4908B) 1. 170t
38
< >
1. 170t
< >
1. 170t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=7 SM4908B D=9 25«<t 38 mm
E=2 F=3 25<t 30mm




0-0343

( ) SHD300O01 0 -0013
SM400A 12 t 25mm 1 t
, 1. 170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM400A) 1. 170¢ 1*1.17
t 38
< >
1. 170¢ 1*1.17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=3 SM400A D=2 t 38mm
E=2 F=2 12 t 25mm




0-0344

( ) SHD30001 0 -0014
SM400A 6 t<12mm t
, 1. 170t .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM400A) 1. 170t .17
t 38
< >
1. 170t .17
< >
1. 170t .17
6 t 12
( H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=3 SM400A D=2 38 mm
E=2 F=1 6 tkl12mm




0-0345

( ) SHD300O01 0 -0015
SS400 1 t
, 1. 170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SS400) 1. 170¢ 1*1.17
< >
1. 170¢ 1*1.17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=1
CcC=1 SS400 E=2




0-0346

( ) SHD30001 0 -0016
SS400 t
, 1. 170t .17
3.2 4. 5mmx
< >
(SS400) 1. 170t .17
< >
1. 170t .17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=1 (3 6mm B=1
Cc=1 SS400 E=2




0-0347

( ) SHD30003 0 -0017
1 t
SS400 1. 120t 1*1. 12
(6x50 65 75)(8x65)(P9x75)
< >
(SS400) 1. 120t 1*1. 12
250 mm
( H1)
6 mm , 500mm -0. 096t 1*-0.096
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=4 B=10 SS400, (6x50 65 75)(8x65) (9
C=26 SS400,

X




S

0-0348

SHD30009 0 -0018
10T, M22*125 100
S10T
M22x125 100.000
688qg/
10
A=2 cC=29 M2 2x12




S

0-0349

SHD30009 0 -0019
10T, M22*110 100
S10T
M22x110 100.000
6439/
10
A=2 C=26 M22x11




S

0-0350

SHD30009 0 -0020
10T, M22*105 100
S10T
M22x105 100. 000
628qg/
10
A=2 C=25 M22x10




S

0-0351

SHD30009 0 -0021
10T, M22*100 100
S10T
M22x100 100. 000
6139/
10
A=2 C=214 M22x10




0-0352

SHD30009 0 -0022
S10T, M22*95 100
S10T
M22x95 100. 000
598qg/

1
100

1

A=2 cC=23 M22x95




S

0-0353

SHD30009 0 -0023
10T, M22*90 100
S10T
M22x90 100. 000
583qg/
10
A=2 cC=22 M22x90




S

0-0354

SHD30009 0 -0024
10T, M22*85 100
S10T
M2 2 x85 100. 000
568qg/
10
A=2 cC=21 M22x85




0-0355

SHD30009 0 -0025
S10T, M22*80 100
S10T
M22x80 100. 000
553qg/

1
100

1

A=2 C=20 M22x80




0-0356

SHD30009 0 -0026
S10T, M22*75 100
S10T
M22x75 100. 000
538qg/

1
100

1

A=2 C=19 M22x75




0-0357

SHD30009 0 -0027
S10T, M22*70 100
S10T
M22x70 100. 000
523qg/

1
100

1

A=2 C=18 M22x70




S

0-0358

SHD30009 0 -0028
10T, M22*65 100
S10T
M22x65 100. 000
508qg/
10
A=2 cC=17 M22x65




0-0359

SHD30009 0O -0029
S10T, M22*60 100
S10T
M22x60 100. 000
493qg/

1
100

1

A=2 C=16 M22x60




0-0360

SHD30009 0O -0030
S10T, M22*55 100
S10T
M2 2 x55 100. 000
478qgl

1
100

1

A=2 C=15 M22x55




0-0361

SHD30009 0 -0031
F10T, M22*150 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x150 100. 000
794q/

1
100

1

A=1 B=37 M22x150




0-0362

SHD30009 0 -0032
F10T, M22*140 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x140 100. 000
764q/

1
100

1

A=1 B=35 M22x140




0-0363

SHD30009 0 -0033
F10T, M22*135 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x135 100. 000
749q/

1
100

1

A=1 B=34 M22x135




0-0364

SHD30009 0 -0034
F10T, M22*120 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x120 100. 000
704q/

1
100

1

A=1 B=31 M22x120




0-0365

SHD30009 0 -0035
F10T, M22*115 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x115 100. 000
68949/

1
1000

1

A=1 B=30 M22x115




0-0366

SHD30009 0 -0036
F10T, M22*110 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x110 100. 000
674q/

1
100

1

A=1 B=29 M22x110




0-0367

SHD30009 0 -0037
F10T, M22*100 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x100 100. 000
6459/

1
1000

1

A=1 B=27 M22x100




0-0368

SHD30009 0 -0038
F10T,6  M22*95 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x95 100. 000
6309/

1
1000

1

A=1 B=26 M22x95




0-0369

SHD30009 0 -0039
F10T,6  M22*90 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x90 100. 000
6159/

1
1000

1

A=1 B=25 M22x90




0-0370
VBNOOOOO15 s
SS400, M22*60 Ve

( )
, M22x60 )

255. 649/
, M2 2 )

1




0-0371
VBNOOOOO14 0 -0041
SS400, M16*100 M16*100, *1

(
, M16x10
191.3

0 o~

1
/

, M16




0-0372
VBNOOOOO26

0 -0042
SS400, M16*65 x 1 « 1 .
( )
, M16x65 1
136. 0q/
, M16 1
, M16 1




0-0373
VBNOOOOO16 0 -0043
SS400, M16*50 * 1 * 9

( )

, M16x50 1
112. 3qg/

, M16 5

SS400 M16 1




0-0374
VBNOOOOO17

0 -0044
SS400, M16*45 ‘1 ‘s )
( )
, M16x45 |
104. 49/
, M16 5
SS400 M16 "




S

VBNOOOOO18

0-0375

0 -0045
S400, M16*40 * 1 x o
( )
, M16x40 1
96. 549/
, M16 >
SS400 M16 1




VBNOOOOO19

0 -

0376

0 - ol oo
SS400, M16*40 x 1 —
( )
, M16x40 1
96. 5qg/
 MLO 2 (IE1F)
, M16



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0- 0377

VBNOOOOOZ20 0 - O OHEY
SS400, M12*35 * 1, * 2 1
( )
, M12x35 1
45. 9q/
, M1 2 1
, M1 2 2



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


SUS304, M16*65

VBNOOOOO21

* 1,

*1

0

-0048

0-0378

SUS304, M16x65
SUS304, M16
SUS304, M16




SUS304, M16*60

VBNOOOOO22

* 1,

*1

0

-0049

0-0379

SUS304, M16x60
SUS304, M16
SUS304, M16




SUS304, M16*55

VBNOOOOO23

* 1,

*1

0

-0050

0-0380

SUS304, M16x55
SUS304, M16
SUS304, M16




SUS304, M16*50

VBNOOOOO24

* 1,

*1

0

-0051

0-0381

SUS304, M16x50
SUS304, M16
SUS304, M16




VBNOOOOO25

0

-0052

0-0382

SUS304, M12*40 * 1, * 1
SUS304, M12x40
SUS304, M12
SUS304, M12




0-0383

( ) SHD300O01 0 -0053
SM400A 1 t
, 1. 170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM400A) 1. 170¢ 1*1.17
t 38
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=3 SM400A D=2 t 38mm
E=4




0-0384

( ) SHD300O01 0 -0054
SS400 1 t
, 1. 170t 1*~1. 17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SS400) 1. 170t 1*1.17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t

o>
i
PN
m @
i
N




0-0385

( ) SHD30001 0 -0055
SS400 1 t
, 1. 170t 1*1. 17
3.2 4. 5mmx
< >
(SS400) 1. 170t 1*1.17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t

(3 6mm )
SS400

0>
FNQYIN

Il
e
m @




0-0386

( ) SHD30003 0 -0056
1 t
SS400 1. 120t 1*1. 12
(5x60) (6x70 80)
< >
(SS400) 1. 120t 1*1. 12
250mm
( H1)
6 mm , 500mm -0. 096t 1*-0.096
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=4 B=12 SS400, (5x60) (6%x70 80)
C=26 SS400,




0-0387

( ) SHD300O0S3 0 -0057
1 t
JI S 1. 120t 1*~1. 12
300 , 300 , 400
< >
(SS400) 1. 120t 1*1.12
t 38
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 096t 1*-0.096
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=1 H B=1 300 , 300 , 400
C=2 SS400,t 38




SHD30023

0

-0058

0-0388




0-0389

VBNOOOOO27 0 -0059
SS400, M20*50 * 1, * 2 1
( )
, M20 x50 1
185. 49/
SS400 M20 1
, M2 0 2




0-0390
V000001400

0 -0060
SS400, M16* 45, * 1, * 2 1
( )
, M16x45 1
104. 449g/
SS400 M16 1
, M16 2




0-0391
V000001500
SS400, M16* 40,

0 -0061
*l' *2 1
( )
, M16 x40 |
96 . 59/
SS400 M16 1
, M16 2




SHD30023

0

-0062

0-0392




0-0393
VBNOOOOOO?2

0 -0063
SS400 M16*45 - i )
( )
, M16x45 |
104. 49/
, M16 5
SS400 M16 "




0-03914
VBNOOOOOOS3 0 -0064
M16%40 * 2% * 1

( )

, M16x40
96. 59/

, M16

SS400 M16




0-0395

( ) SHD300O01 0 -0065
SM490YB t
, 1. 170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490YB) 1. 170¢ 1*1.17
38 t 50
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*- 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=10 SM490YB D=10 38<t 50mm
E=4




0-0396

( ) SHD300O01 0 -0066
SM490YB t
, 1. 170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490YB) 1. 170¢ 1*1.17
25 t 38
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*- 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=10 SM490YB D=9 25<t 38 mm
E=4




0-0397

( ) SHD300O01 0O -0067
SM490YB 1 t
, 1. 170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490YB) 1. 170¢ 1*1.17
t 25
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=10 SM490YB D=1 t 25mm
E=4




0-0398

) SHD30001 0 -00¢68
SM400C 1 t
1. 170¢ 1*1.17
16 19 20 25mmx
< >
(SM400C) 1. 170¢ 1*1.17
t 100
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm , 1, 000kg
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
C=5 SM400C D=13 50<t 100mm
E=4




0-0399

( ) SHD300O01 0O -0069
SM490VYA 1 t
, 1. 170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490YA) 1. 170¢ 1*1.17
t 25
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=9 SM490YA D=1 t 25mm
E=4




0-0400

SHD30023 0 -0070
P 1
1
A=2 C=1001 CODE ( )




0-0401

( ) SHD300O01 0 -0071
SM400B 1 t
, 1. 170t 1*~1. 17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM4008B) 1. 170t 1*~1. 17
t 25
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t

© 3
W 3
n
RN

O

t 25 mm

mao >
o

NN
n

<

n—
oo




0-0402

SHD30023 0 -0072
P 1
1
A=2 C=1002 CODE ( )




0-0403

) S3045 0 -0073
100 m2
6. 300
#09
9
100 m
1 m




0-0404

( ) S3052 0 -0074
100 m?2
JI SK5553, 1 60. 00R
1 1 (
7.0509
( 0.83)

1.400

( ) #09

10

100 m
1 m




0-0405

) S3053 0 -0075
( 100 m?2
JI SK5551, A 16.00R
)
8. 471
( 85)
1.400
) #09
10

100 m
1 m




0-0406

) S3051 0 -0076
100 m?2
JI SK5551, A 54.00R
)
6. 353
( 85)
1.400
) #09
10

100 m
1 m




0-0407

( ) S3065 0 -0077
100 m?2
JI SK5659 17. 00R(g
( )
2.000L
( 0.86)
1.400
( ) #09
10
100 mp2
1 m2
A=6 B=1
c=1




0-0408

( ) S3065 0 -0078
100 m?2
JI SK5659 14. 00R(g
( )
1.647L
( 0.91)
1.400
( ) #09
10
1000 mp2
1 m2
A=6 B=2
c=1




0-0409

) S3045 0 -0079
100 m2
2.300
#09
3
100 m
1 m




0410

O_
) S3061 0 - 0 08I0
100
JI SK5551, C 41.000 k g
)
4.824 L
( 85)
2. 240 1.4%1.6
) #09
10
100 m2

m2



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


SHD30023

0
(- 3 %)

- 0 @fBirD

0 -

0411

16, 44

. 38

1

B=16446.

38



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0412

( ) SHD300O01 0 -0082
<YP > SM520C 45<t 50mm 1 t
, 1. 170t 1*~1. 17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM520¢C) 1. 170t 1*1.17
38 t 50
<YP > 1. 170t 1*~1. 17
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
25 t 50, 5mm
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 (6mm B=3 <YP >
C=12 SM520C D=10 38<t 50mm
E=2 F=7 45<t 50mm




0-0413

) SHD30001 0 -0083
SM490C 80<t 90mm 1 t
1. 170t 1*~1. 17
16 19 20 25mmx
< >
(SM490C) 1. 170t 1*~1. 17
100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
50, 5mm
< >
4. 680t 4*1.17
100, 10mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
c=28 SM490C D=13 50«<t 100 mm
E=2 F=11 80<t 90 mm




0-0414

) SHD30001 0 -00814
SM490C 70<t 80 mm 1 t
1. 170t 1*~1. 17
16 19 20 25mmx
< >
(SM490C) 1. 170t 1*~1. 17
100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
50, 5mm
< >
3.510t 3*1. 17
100, 10mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
c=28 SM490C D=13 50«<t 100 mm
E=2 F=10 70<t 80 mm




0-0415

) SHD30001 0 -0085
SM490C 60<t 70mm 1 t
1. 170t 1*~1. 17
16 19 20 25mmx
< >
(SM490C) 1. 170t 1*~1. 17
100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
50, 5mm
< >
2. 340t 2*1. 17
100, 10mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
c=28 SM490C D=13 50«<t 100 mm
E=2 F=9 60<t 70mm




0-0416

) SHD30001 -0086
SM490C 40<t 45mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM490C) 1. 170t
50
< >
1. 170t
< >
4. 680t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=8 SM490C D=10 38<t 50mm
E=2 F=6 40<t 45mm




0-0417

) SHD30001 -0087
SM4908B 35<t 4 0 mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM4908B) 1. 170t
50
< >
1. 170t
< >
3.510t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=7 SM4908B D=10 38<t 50mm
E=2 F=5 35<t 4 0 mm




0-0418

) SHD30001 0 -0088
SM400C 80<t 90mm 1 t
1. 170t 1*~1. 17
16 19 20 25mmx
< >
(SM400C) 1. 170t 1*~1. 17
100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
50, 5mm
< >
4. 680t 4*1.17
100, 10mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
C=5 SM400C D=13 50«<t 100 mm
E=2 F=11 80<t 90 mm




0-0419

) SHD30001 0 -0089
SM400C 70<t 80 mm 1 t
1. 170t 1*~1. 17
16 19 20 25mmx
< >
(SM400C) 1. 170t 1*~1. 17
100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
50, 5mm
< >
3.510t 3*1. 17
100, 10mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
C=5 SM400C D=13 50«<t 100 mm
E=2 F=10 70<t 80 mm




0-0420

) SHD30001 -0090
SM400C 40<t 45mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM400C) 1. 170t
50
< >
1. 170t
< >
4. 680t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
C=5 SM400C D=10 38<t 50mm
E=2 F=6 40<t 45mm




0-0421

) SHD30001 -0091
SM4008B 35<t 4 0 mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM4008B) 1. 170t
50
< >
1. 170t
< >
3.510t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
C=4 SM4008B D=10 38<t 50mm
E=2 F=5 35<t 4 0 mm




0-0422

) SHD30001 -0092
SM4008B 35<t 4 0 mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM4008B) 1. 170t
38
< >
1. 170t
< >
3.510t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
C=4 SM4008B D=9 25«<t 38 mm
E=2 F=5 35<t 4 0 mm




S

0-0423

SHD30009 0 -0093
10T, M24*130 100
S10T
M24x130 100. 000
901g/
10
A=2 C=438 M2 4 x13




S

0-0424

SHD30009 0 -0094
10T, M24*125 100
S10T
M24x125 100.000
883qg/
10
A=2 C=47 M2 4 x12




S

0425

0 -
SHD30009 0 - 0 OEEs
10T, M24*120 100
S10T
M2 4x120 100.000 (E1E)
86549/
100
A=2 46 M24x120



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


S

0-0426

SHD30009 0 -0096
10T, M24*115 100
S10T
M24x115 100. 000
847q/
10
A=2 C=45 M2 4x11




S

0-0427

SHD30009 0 -0097
10T, M24*110 100
S10T
M24x110 100.000
829qg/
10
A=2 C=414 M24x11




0-0428

SHD30009 0 -0098
S10T, M24*85 100
S10T
M2 4 x85 100. 000
739q/

1
100

1

A=2 C=39 M2 4 x85




0-0429

SHD30009 0 -0099
S10T, M24*70 100
S10T
M2 4 x70 100. 000
68549/

1
100

1

A=2 C=36 M2 4 x70




S

0-0430

SHD30009 0 -0100
10T, M22*115 100
S10T
M22x115 100. 000
6589/
10
A=2 cC=27 M22x11




0-0431

SHD30009 0 -0101
F10T, M22*130 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x130 100. 000
734q/

1
100

1

A=1 B=33 M22x130




0-0432

SHD30009 0 -0102
F10T,  M22*105 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x105 100. 000
6599/

1
1000

1

A=1 B=238 M22x105




0-0433

SHD30009 0 -0103
F10T,6  M22*80 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x80 100. 000
585qg/

1
1000

1

A=1 B=23 M22x80




0-0434

SHD30009 0 -0104
F10T,6 M22*75 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x75 100. 000
57049/

1
1000

1

A=1 B=22 M22x75




0-0435
VBNOOOOOOA4

0 -0105
SS400, M16*55 * 1 * 1 L
( )
, M16x55 1
120. 2qg/
, M16 1
, M16 1




0-0436
VBNOOOOOOS o
SS400, M16*55 ve

( )
, M16x55 )

120. 2q/
, M16 )

1




0-0437
VBNOOOOOOG®G

0 -0107
SS400, M16*50 * 1 * 1 L
( )
, M16x50 1
112. 3qg/
, M16 1
, M16 1




0-0438
VBNOOOOOO?7Y

0 -0108
SS400, M16* 40 x 7 x 1 .
( )
, M16x40 1
96. 549/
, M16 1
, M16 1




0-0439

VBNOOOOOOS 0O -01009
SS400, M20*80 * 1, * 1 1
( )
, M20x80 1
259. 5q/
, M2 0O 1
SS400 M20 1




0-0440

VBNOOOOOOO9 0 -0110
SS400, M20* 75 * 1, * 1 1
( )
, M20x75 1
247 .19/
, M2 0 1
SS400 M20 1




0-0441

VBNOOOOO10O0 0 -0111
SS400, M16*65 * 1, * 1 1
( )
, M16x65 1
136. 0gqg/
SS400 M16 1
, M16 1




0-0442
VBNOOOOO11

0 -0112
SS400, M16*60 x 1 1 )
( )
, M16x60 1
128. 1qg/
SS400 M16 1
, M16 1




0-0443
VBNOOOOOL?2
SS400, M16*50

0 -0113
*1, *2 1
( )
, M16x50 |
112. 3qg/
SS400 M16 1
, M16 2




S

VBNOOOOO13

0

-0114

0-0444

S400, M12*80 * 1, * 2
( )
, M12x80 1
85. 949/
SS400 M12 1
, M1 2 2




SHD30023

0

-0115

0-0445




0-0446

( ) VT00000001 0 -0116
100 m?2
JI SK5553, 1 30 kg
b b (
3.5209|
( 0.83)
1.4
( ) #09
10
100 mp2




0-0447

-0117

0

SHD30013

)
e
Nt —~
—~ e
N
e
e —
(o] ) o —~
~—t —~~ Lo 4 O
—~ N~ ~ 4
(@) ~ \4 — ~—
— — o e
— I} —
~ — © VvV
\Y; o
X Te}
o I <
7 < 1 1
Te) ' <
N~
™ ol <
™ /I~ o
N~ I~ ™ Nl <
< o < | A 0Ol — N~
A ONm=ATNNO I |1 I
nnnn&oonnnwolaw o
NMOAOULT o JOOXINMSH < <t <t
N ~
o o —
0 ~ — e
. . e -
™ © —
To} o — —
0 o~ e
N
N—r o
o
~—~ ~—~ (e}
o) o \Vi
—~ X S o
- — Il w
— VvV <
= o V
n o
o ~
7 1 1
To} '
™
© o
oonmd ©
O MO om .
© dHN L < NO N AN
NAdo Ao A I 1|1 10
N0 o o mfns~oldmn~
<OWO_¥=ZaoX>anm<s < <




0-0448
SHD30013 0O -0117




0-0449

( ) SHD300O01 0 -0118
<YP > SM5700/ SM570TMC 45<t 50mm 1 t
, 1. 170t 1*~1. 17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM570Q, SM570TMC 1. 170t 1*~1. 17
38 t 50
<YP > 1. 170t 1*~1. 17
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
25 t 50, 5mm
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 (6mm B=3 <YP >
C=13 SM570Q/ SM570TMC D=10 38<t 50mm
E=1 F=7 45<t 50mm




)

SHD30001

-0119

0-0450

AN W

SM565700/ SM5 70T MC 30<t 35mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM570Q, SM570TMC 1. 170t
38
< >
1. 170t
< >
2.340t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=13 SM570Q/ SM570TMC D=8
E=1 F=4




0-0451

( ) SHD30001 0 -0120
SM5700/ SM570TMC 12 t 25 mm t
, 1. 170t .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM570Q, SM570TMC . 170t .17
6 t 20
< >
. 170t .17
( H1)
6 mm , 500 mm - . 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
t
A=2 ( 6mm B=2
cC=13 SM570Q M570TMC D=4 20 mm
E=1 F=2 12 t 25 mm




0-0452

) SHD30001
SM490YB 30<t 35 mm 1
1. 170¢
16 19 20 25 mmx
< >
(SM490YB) 1.170t¢
25 t 38
< >
1. 170¢
< >
2. 340t
50, 5mm
H1l)
6 mm , 500 mm -0. 136t . 136
200 mm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 (6m B=2
C=10 SM490 D=9 25«<t 38 mm
E=1 F=4 30<t 35mm




0-0453

) SHD30001
SM490YB 25<t 30mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM490YB) 1. 170t
25 t 38
< >
1. 170t
< >
1. 170t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500 mm -0.136¢ . 136
200 mMm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6m B=2
C=10 SM490 D=9 25<t 38 mm
E=1 F=3 25<t 30mm




0-0454

( ) SHD300O01 0 -0123
SM490YB 12 t 25mm t
, 1. 170¢ .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490YB) 1. 170¢ .17
t 25
< >
1. 170¢ .17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=10 SM490YB D=1 25 mm
E=1 F=2 12 t 25mm




0-0455

( ) SHD30001 0 -0124
SM490YA 12 t 25mm t
, 1.170¢ .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490VYA) 1.170¢ .17
t 25
< >
1.170¢ .17
( H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
c=9 SM490YA D=1 25mm
E=1 F=2 12 t 25mm




0-0456

( ) SHD30001 0 -0125
SM490YA 6 t<12mm t
, 1. 170t .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490YA) 1. 170t .17
t 25
< >
1. 170t .17
< >
1. 170t .17
6 t 12
( H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=9 SM490YA D=1 25 mm
E=1 F=1 6 tkl12mm




0-0457

( ) SHD30001 0 -0126
SM490C 90<t 100 mm 1 t
, 1. 170t 1*~1. 17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490C) 1. 170t 1*~1. 17
50 t 100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
25 t 50, 5mm
< >
5. 850t 5*1. 17
50 t 100, 10mm
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
c=28 SM490C D=13 50«<t 100 mm
E=1 F=12 90 <t 100mm




0-0458

( ) SHD30001 0 -0127
SM490C 70<t 80 mm 1 t
, 1. 170¢ 1*~1. 17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490C) 1. 170¢ 1*~1. 17
50 t 100
< >
1. 170¢ 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1.17
25 t 50, 5mm
< >
3.510t 3*1.17
50 t 100, 10mm
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
c=28 SM490C D=13 50«<t 100 mm
E=1 F=10 70<t 80 mm




0-0459

( ) SHD30001 0 -0128
SM490C 60<t 70mm 1 t
, 1. 170t 1*~1. 17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490C) 1. 170t 1*~1. 17
50 t 100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
25 t 50, 5mm
< >
2. 340t 2*1. 17
50 t 100, 10mm
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
c=28 SM490C D=13 50«<t 100 mm
E=1 F=9 60<t 70mm




0-0460

) SHD30001 -0129
SM490C 40<t 45mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM490C) 1. 170t
50
< >
1. 170t
< >
4. 680t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=8 SM490C D=10 38<t 50mm
E=1 F=6 40<t 45mm




0-04061

) SHD30001 -0130
SM490B 30<t 35mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM4908B) 1. 170t
38
< >
1. 170t
< >
2. 340t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t . 136
200 mm , 1, 000kg
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
c=7 SM490B D=9 25<t 38mm
E=1 F=4 30<t 35mm




0-0462

) SHD30001 -0131
SM4908B 25<t 30 mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM4908B) 1. 170t
38
< >
1. 170t
< >
1. 170t
50, 5mm
H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
200 mm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=7 SM4908B D=9 25«<t 38 mm
E=1 F=3 25<t 30mm




0-0463

( ) SHD300O01 0 -0132
SM490A 12 t 25mm 1 t
, 1. 170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM490A) 1. 170¢ 1*1.17
t 50
< >
1. 170¢ 1*1.17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
C=6 SM490A D=3 t 50mm
E=1 F=2 12 t 25mm




0-04064

( ) SHD300O01 0 -0133
SM400A 12 t 25mm 1 t
, 1. 170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM400A) 1. 170¢ 1*1.17
t 38
< >
1. 170¢ 1*1.17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=3 SM400A D=2 t 38mm
E=1 F=2 12 t 25mm




0-0465

( ) SHD30001 0 -0134
SM400A 6 t<12mm t
, 1. 170t .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM400A) 1. 170t .17
t 38
< >
1. 170t .17
< >
1. 170t .17
6 t 12
( H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=3 SM400A D=2 38 mm
E=1 F=1 6 tkl12mm




0-0466

( ) SHD300O01 0 -0135
SS400 1 t
, 1. 170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SS400) 1. 170¢ 1*1.17
< >
1. 170¢ 1*1.17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=1
CcC=1 SS400 E=1




0-0467

( ) SHD30001 0 -0136
SS400 t
, 1. 170t .17
3.2 4. 5mmx
< >
(SS400) 1. 170t .17
< >
1. 170t .17
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=1 (3 6mm B=1
Cc=1 SS400 E=1




S

0-0468

SHD30009 0 -0137
10T, M22*120 100
S10T
M22x120 100.000
6739/
10
A=2 cC=238 M2 2x12




0-0469

SHD30009 0 -0138
F10T, M22*125 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M22x125 100. 000
719q/

1
100

1

A=1 B=32 M22x125




0-0470

-0139

0

SHD30013

—
S
~—1
—~
S
S
] —~
~—1 O)
~ —~ X
(@)} (@)} ~
~— ~—
~
[
1 1
o N
o [e] N~
N~ o —
© - <
M T o N~ — — N
WO NO—AMA I 1
Iy I i« w oo
MOWT ¥ X< <t <t
< N
i i
(o] (92] —~
: . S
| N~ ~—
(o] N —~
—
N ~
—~
—
o) ~
—~ X
~—1
~
T
1
v
Lo
N~
o m
< M m
N N~ O ™M
O A A M N A Il I
I T O O O A | I e
COWO» g X <<




0-0471

( ) SHD30001 0 -0140
<YP > SM520C 70<t 80 mm t
, 1. 170t 1*1. 17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM520C) 1. 170t 1*1. 17
50 t 100
<YP > 1. 170t 1*1. 17
< >
1. 170t 1*1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
25 t 50, 5mm
< >
3.510t 3*1. 17
50 t 100, 10mm
( H1)
6 mm , 500mm -0. 136t 1* - 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 (6mm B=3 <YP >
cC=12 SM520¢C D=13 50<t 100mm
E=2 F=10 70<t 80 mm




0-0472

( ) SHD30001 0 -0141
<YP > SM520C 60<t 70mm t
, 1. 170¢ .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM520C) 1. 170t .17
50 t 100
<YP > 1. 170¢ .17
< >
1. 170¢ .17
< >
5. 850t .17
25 t 50, 5mm
< >
2. 340t .17
50 t 100, 10mm
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 (6mm B=3 <YP >
cC=12 SM520C D=13 50<t 100mm
E=2 F=9 60<t 70mm




0-0473

) SHD30001 0 -0142
SM520C 70<t 80 mm 1 t
1. 170¢ 1*~1. 17
16 19 20 25mmx
< >
(SM520C) 1. 170¢ 1*~1. 17
100
< >
1. 170¢ 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1.17
50, 5mm
< >
3.510t 3*1.17
100, 10mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=12 SM520C D=13 50«<t 100 mm
E=2 F=10 70<t 80 mm




0-0474

) SHD30001 0 -0143
SM520C 60<t 70mm 1 t
1. 170t 1*~1. 17
16 19 20 25mmx
< >
(SM520C) 1. 170t 1*~1. 17
100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
50, 5mm
< >
2. 340t 2*1. 17
100, 10mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=12 SM520C D=13 50«<t 100 mm
E=2 F=9 60<t 70mm




0-0475

) SHD30001
SM490YB 35<t 40mm t
1. 170t
16 19 20 25mmx
< >
(SM490YB) 1. 170t
38 t 50
< >
1. 170t
< >
3.510¢
50, 5mm
H1)
6 mm , 500 mm -0.136¢ . 136
200 mMm , 1, 000kag
1
1 t
A=2 (6m B=2
C=10 SM490 D=10 38<t 50mm
E=2 F=5 35<t 40 mm




0-0476

) SHD30001 0 -0145
SM400C 60<t 70mm 1 t
1. 170t 1*~1. 17
16 19 20 25mmx
< >
(SM400C) 1. 170t 1*~1. 17
100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
50, 5mm
< >
2. 340t 2*1. 17
100, 10mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
C=5 SM400C D=13 50«<t 100 mm
E=2 F=9 60<t 70mm




0-0477

16 19 20 25 mmx

) SHD30001 0 -0146
SM400A 30<t 35mm 1 t
1. 170t 1*1.17

< >
(SM400A) 1. 170t 1*1.17
< >
1. 170t 1*1.17
< >
2. 340t 2*1.17
50, 5mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm , 1, 000kg
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
c=3 SM400A D=2 t 38mm
E=2 F=4 30<t 35mm




S

0-0478

SHD30009 0 -0147
10T, M24*150 100
S10T
M24x150 100.000
973qg/
10
A=2 C=52 M24x15




S

0-0479

SHD30009 0 -0148
10T, M24*135 100
S10T
M2 4 x135 100. 000
9194qg/
10
A=2 C=49 M2 4 x13




0-0480

SHD30009 0 -0149
F10T,  M24*155 100
F10T(JI SB1186) 2| A
M2 4 x155 100. 000
1021qg/

1
1000

1

A=1 B=57 M24x155




0-0481
vV0o0o0o0oO0O1800 0 -0150
SS400, M16*160, * 1 1
( )
, M16x160 X
284. 79/
, M16 X




S

V000001600

0-0482
0 -0151
S400, M10* 35, * x 9
( )
, M10x35 |
32. 449/
SS400 M10 1
, M1O :




0-0483

-0152

0

SHD30013

—
O)
—~ X
St
N
1 1
1 1
(9p]
o™
o
(o] O — -
(eI B [ B T N
I mpn—w
OT MK < <
N~
o
o
Lo
[o0]
—
—
~~
O)
4
N
1 1
1 1
o™
o™
o
— © | -
I Imn o~
LW e X <<




0-0484

) SHD30001 0 -0153
SM520C 90<t 100 mm 1 t
1. 170t 1*~1. 17
16 19 20 25mmx
< >
(SM520C) 1. 170t 1*~1. 17
100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
50, 5mm
< >
5. 850t 5*1. 17
100, 10mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=12 SM520C D=13 50«<t 100 mm
E=1 F=12 90 <t 100mm




0-0485

( ) VT00000001 0 -0154
100 m?2
JI SK5553, 1 30 kg
b b (
3.5209|
( 0.83)
1.4
( ) #09
10
100 mp2




0-0486

-0155

0

SHD30013

—
S
~—1
—~
S
S
] —~
~—1 O)
~ —~ X
(@)} (@)} ~
~— ~—
~
[
1 1
N~ N
N~ ™ ™
N o (92]
< o <
N~ O © o — — NN
O A O AMA Il 1
Iy I i« w oo
MOWT ¥ X< <t <t
N ™
N~ (o))
< < —~
: . S
(o)) N~ ~—
< N —~
[ee]
i ~
—~
—
o) ~
—~ X
~—1
~
T
1
v
<
N
—1 O
o OO0
O M © ™M
O A A M A A A Il |l
I T O O O A | I e
COWO» g X <<




F10T,6 M22*155

SHD30009

0

- 0 U&Lls

100

0 -

0487

M2 4 x

15
10

F10T(JIlI SB1186) 2
5
21qg/

10

. 000

100

M24x15



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0488
VO0O0O0O0O2000O0 o
SS400, M16*120, *

( )
, M16x120 )

222.9q/
, M16 )

1




0-0489

-0158

0

SHD30013

\)
O)
—~ X
St
N
1 1
1 1
(9p]
™
(o]
O o — -
(S I I 1R I I T
I i —w
OTIT MK < <
~
—
(@]
(e0]
AN
—
—
~~
O)
X
N
1 1
1 1
™
™
(@]
— O | -
= N A
Iy mn onfn~
W aX <<




0-0490

) SHD30001 0 -01509
SM520C 70<t 80 mm 1 t
1. 170t 1*~1. 17
16 19 20 25mmx
< >
(SM520C) 1. 170t 1*~1. 17
100
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
50, 5mm
< >
3.510t 3*1. 17
100, 10mm
H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0. 136
200 mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=12 SM520C D=13 50«<t 100 mm
E=1 F=10 70<t 80 mm




0-0491

-0160

0

SHD30013

—
S
~—1
—~
S
S
] —~
~—1 O)
~ —~ X
(@)} (@)} ~
~— ~—
~
[
1 1
™ N
[e] (o)) [e]
o m N N
o N (@] N~
< S O (o)) —
[To Rt o B T B I | N I | I N
Iy I i« w oo
MOWT ¥ X< <t <t
o O
(o] N
(o] o —~
: . S
<t (0)] ~—
[o0] i —~
(92]
i ~
—~
—
o) ~
—~ X
~—1
~
T
1
v
<
(@]
00 (N| I~
— 0O|AN (N ™M
O ONAAA I I
I T O O O A | I e
COWO» g X <<




0-0492

( ) SHD30001 0 -0161
<YP > SM520C 90<t 100 mm t
, 1. 170t 1*~1. 17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM520C) 1. 170t 1*~1. 17
50 t 100
<YP > 1. 170t 1*~1. 17
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
25 t 50, 5mm
< >
5. 850t 5*1. 17
50 t 100, 10mm
( H1)
6 mm , 500mm -0. 136t 1* - 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=3 <YP
cC=12 SM520¢C D=13 50«<t 100mm
E=2 F=12 90 <t 100mm




0-0493

( ) SHD30001 0 -0162
<YP > SM520C 50«<t 6 0mm t
, 1. 170t .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM520C) 1. 170t .17
50 t 100
<YP > 1. 170t .17
< >
1. 170t .17
< >
5. 850t .17
25 t 50, 5mm
< >
1. 170t .17
50 t 100, 10mm
( H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 (6mm B=3 <YP >
cC=12 SM520¢C D=13 50«<t 100mm
E=2 F=28 50<t 6 0mm




0-04914

SHD30009 0 -0163
M24*125 100
S10T
M24x125 100. 000
883qg/
10
A=2 C=47 M2 4 x12




0-0495

SHD30009 0 -0164
M24* 115 100
S10T
M24x115 100. 000
847q/
10
A=2 C=45 M2 4x11




0-0496

SHD30009 0 -0165
M22*70 100
S10T
M22x70 100. 000
523qg/

1
100

1

A=2 C=18 M22x70




0497

O_
SHD30009 0 - O UoES
122*60 100
S10T
M22x60 100. 000
493qg/
100
A=2 16 M22x60



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0498

VDP1000001 0 -0167
SS400, M16*190 * 1 1
( )
, M16x190 1
332.1g/
, M16 1




0-0499

-01638

0

SHD30013

\)
O)
—~ X
St
N
1 1
1 1
n
[e0]
O (qV] — -
M AN~
I i —w
OTIT MK < <
(40}
n
—
(e0]
[o0]
—
~~
O)
X
N
1 1
1 1
Lo
[o0]
— NN | -
AN N A
Iy mn onfn~
W aX <<




0-0500

-0169

0

SHD30013

)
e
Nt
~
€
e
O
Nt —~~
—~
(@)] ~
— XX
N
N
o
N~ 1
5 1 1
o
™
™ ©
N O L —A M
ANMON L - Il
nnnn&uonms~
NMOULT o X <t <t
o N
o o)
o0 — —
} . e
< o —
O (qV] —~
<
o —~~
[@))
—~ —~ 4
[@), O) ~—
— XX ‘4
N N
p—
T
o
7 1 1
o) _
o o ©
(e)} N~ AN [o0]
0 OO0 N O M~
< TN LA — |
oMWW 0o
N nlnnnlnawmoo
<OWO _ XY < <<




0-0501

( ) SHD300O01 0O -0170
<YP > SM5700/ SM570TMC 45<t 50mm 1 t
, 1. 170t 1*~1. 17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM570Q, SM570TMC 1. 170t 1*~1. 17
38 t 50
<YP > 1. 170t 1*~1. 17
< >
1. 170t 1*~1. 17
< >
5. 850t 5*1. 17
25 t 50, 5mm
( H1)
6 mm , 500 mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 (6mm B=3 <YP >
C=13 SM570Q/ SM570TMC D=10 38<t 50mm
E=2 F=7 45<t 50mm




0-0502

( ) SHD30001 0 -0171
SM570Q/ SM570TMC 12 t 25mm 1 t
, 1.170¢ 1*1.17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM570Q, SM570TMC 1.170¢ 1*1.17
20 t 38
< >
1.170¢ 1*1.17
( H1)
6 mm , 500mm -0. 136t 1*-0.136
1, 200mm . 1, 000kag
1
1 t
A=2 ( 6mm B=2
cC=13 SM570Q/ SM570TMC D=8 20<t 38mm
E=2 F=2 12 t 25mm




0-0503

( ) SHD30001 0 -0172
SM570Q/ SM570TMC 12 t 25mm t
, 1. 170t .17
12 16 19 20 25mmx
< >
(SM570Q, SM570TMC . 170t .17
6 t 20
< >
. 170t .17
( H1)
6 mm , 500mm -0. 136t . 136
1, 200mm . 1, 000kag
t
A=2 ( 6mm B=2
cC=13 SM570Q M570TMC D=4 20mm
E=2 F=2 12 t 25mm




S

0-05014

SHD30009 0 -0173
10T, M24* 95 100
S10T
M2 4x95 100. 000
775q/
10
A=2 C=41 M2 4 x95




VBNOOOOOO1

0

- 0 u#ra

0 -

0505

SS400 M20*50 * 2, * 1
( )
,IM20x50 1 (IEIE)
185. 49/
, M20 2
SS400 M20 1 (EIE)



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0506

-0175

0

SHD30013

—
S
~—1
—~
S
S
] —~
~—1 O)
~ —~ X
(@)} (@)} ~
~— ~—
~
[
1 1
™ [e]
< N~ N
N~ < < o
< NN N~ — — O
el B T B B | I | I N
Iy I i« w oo
MOWT ¥ X< <t <t
(o)) o
™ N
o [ee] —~
: . S
<t I~ ~—
(o] —~
—
~
—~
—
o) ~
—~ X
~—1
~
T
1
v
Te]
o m
N NO ™M
O Ao A I
I T O O O A | I e
COWO» g X <<




0-0507

SHD30009 0 -0176
S10T, M24*90 100
S10T
M2 4x90 100. 000
7579/

1
100

1

A=2 C=40 M2 4 x90




VSA08020211

0

-0177

0-0508

D3
2.300
1.533
(A)

3.066

(B)
9.965

(C)
11.498




VSA08020212

0

-0178

0-0509

C2
3.598
2.699

(A)
5.397

(B)
18.350

(C)
20. 149




VSA08020213

0

-0179

0-0510

D2
7.651
8.744
(A)

9.837

(B)
31.478

(C)
30.385




S3070027

K m

0

-0180

0-0511

. 000

( k

m)

10km




S3070027

K m

0

-0181

0-0512

. 000

( k

m)

10km




S3070027

K m

0

-0182

0-0513

. 000

( k

m)

10km




S3070027

K m

0

-0183

0-0514

. 000

( k

m)

10km




S3070027

K m

0

-0184

0-0515

. 000

( k

m)

10km




0-0516

S3106 0 -0185
t
0. 036
0.214
#09
3
1 t

t)




0-0517

S3106 0 -0186
t

0.027
(1.71)

0.162
(1.71)

#09
3
1 t

B=155.

1

t)




0-0518

-0187

0

S3102

#09

%

©
.o .
— .00
© o
nnn
[Eagis

625

125

400

060

48 .

9416 .

on

—
. ©
o)

— N0

oo

<ouw

30m

— N
n
O -




0-0519

-0188

0

S3102

#09

%

<

. o
o
— .00
— o -
I
[Eagis

057

286

600

060

17.

8pb.

15, 402.

71)

(1.

71)

(1.

on

—
. ©
o)

— N0

oo

<ouw

30m

— N
n
O -




0-0520

-0189

0

S3103

—
. ©
n .~
[QUNTo IR |
I n
MmO
o [ce] [e0]
< o N
o i (o]
— < [e'e]
Lo
i —~
N
S
~
— <
4
~
= ~—
~
—~
c O AN~
+— — .00<
OO <

oo
<ouw




0521

0 -

- 0 1B

0

S3103

i
. ©
n .~
[QV ol |
I
MmO L
[ee] o N
< (] Lo
© Lo o
— (o] [e'e]
o
(s2] —~
N
S
~
— <
—
~
= ~—
~~ ~~ ~—
i i
~ ~
i i
~—1 ~—1
—~
< 0o
c . N| .
o o .| O
+— — .00O
O i
I
N <o uwo



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0- 0522

vVC20000010 0 - O X®m
2 525. 7t , :469. 9t 125 525. 7
9. 8
58. 8
#09
10
525. 7 t



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0523

0 -
VC20000010 0 - 01’2
2 525. 7t , :469. 9t 25 525. 7
(1.71)
(1.71)

#09

525.



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-05214

< > VCR200TO0O0O1 0 -0193
200t )

< >

200t 1




0-0525

< > VCR200TO0O0?2 0 -0194
200t )
< >
200t 1
#01
30




0-0526

-0195

0

o<
o -
= O
O N

o
X -
Oo
>N

—~ M

25t




0-0527

-0196

0

o<
o -
= O
O N

o
X -
Oo
>N

—~ M

#01

30

25t




0-0528

VC20000001 0 -0197
1
M2 2 6,308
©24.5 3,154




0-0529

S3112 0 -0198
1
0.9009
2.727
0.9009
0.28m3
#09
10.0 %
1
A=2 B=1
C=2 D=34.6 (t)
E=8 F=0.285 (m3)




0-0530

S3112 0 -0199
1
0.833
(1.71)
2.500
(1.71)
0.833
(1.71)
)
0. 28m3
#09
10.0 %
1
A=2 B=1
C=2 2m D=44. 3 (t)
E=12 ( F=0.285 ( m3)




S3110

0

-0200

100

0-0531

. 060

. 299

#09

100

A=28386




vC20000011

0

-0201

0-0532

#09




0-0533

S3106 0 -0202
t
0.019
0.116
#09
3
1 t

B=1006.

8

t)




0-05314

S3106 0 -0203
t

0.032
(1.71)

0.195
(1.71)

#09
3
1 t

t)




0-0535

-0204

0

S3102

#09

%

8

— O
0
I
O

B=146.

676

380

400

060

20.

103.

140.

37,

on

o0 N
o
— N N

oo
<ouw

30m

< N
n
O -




0-0536

-0205

0

S3102

#09

%

6

— O
0
I
O

B=171.

833

167

800

060

23.

119.

43,414.

71)

(1.

71)

(1.

on

00
o
— AN N

oo
<ouw

30m

< N
n
O -




0-0537

-0206

0

S3103

0 N WO
M
NN <

I
mA L

281

123

808

742.

A( m2)

on

T(E)

o
.o
© .
<t O
— 0
oo
<ouw




0538

0 -

- 0 2187

0

S3103

0 N WO
M
NN <

I
MmO L

546

183

296

868 .

A( m2)

71)

(1.

71)

(1.

on

T(E)

©
.o
— .
~o o
— L0
e
<ouw



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


vD200000O0S8

0

-0208

0-0539

(165¢t) (165¢t)
8
(1.71)
2
(1.71)
( )
2
(1.71)
#09
3




vD200000O09

0

-02009

0-0540

(165¢t) (175¢t)
10
(1.71)
2.5
(1.71)
( )
2.5
(1.71)
#09
3




vD20000010

0

-0210

0-0541

(165t) ., (175t)
4
(1.71)
1
(1.71)
( )
1
(1.71)
#09
3




vD200000O03

0

-0211

0-0542

(165t) ., (165t)
16
(1.71)
4
(1.71)
( )
4
(1.71)




vVD20000004

0

-0212

0-0543

(165¢t) (175¢t)
10
(1.71)
2.5
(1.71)
( )
2.5
(1.71)




vD200000O0S

0

-0213

0-05414

(165t) ., (175t)
4
(1.71)
1
(1.71)
( )
1
(1.71)




0-0545

vD20000001 0 -0214
:1943.4¢t 1902.91482 1943 . 4 t
30(7. 8
51. 3
#09
10

943. 4 t




0-0546

vD20000001 0 -0215
:1943.4¢t 1902.91482 1943 . 4 t
307. 8
(1.71)
51. 3
(1.71)
#09
10

943. 4 t




vVD20000012

0

- 0 2416

0 -

0547

61.1
122. 2
61.1

#09



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0548

< > ( ) VCR550T001 0 -0217
550t ( ) ) 1
550t
550t : 1




0-0549

< > VCR550T002 0 -0218
550t )
550t
550t : 1
( )
#01
30




0-0550

< > VCR100TOO1 0 -0219
100t )
< >
100t 1
#01
30




0-0551

< > VCR360TO0O02 0 -0220
360t )
< >
360t 1
( ,
#09
30




0-0552

< > VCR160TO0O01 0 -0221
160t )

< >

160t 1




0-0553

< > ) VCR045T001 0 -0222
451t (1 )

< >

451t 1




0-05514

< > ) VCRO45T002 0 -0223
45t (1 )
< >
45t 1
#01
30




0-0555

VD200000O2 0 -0224
1

M2 2 30,815

©24.5 15,408




0-0556

S3112 0 -0225
1
0.833
2.500
0.833
0.32m3
#09
10.0 %
1
A=1 B=1
C=2 D=12.6 (t)
E=2 F=0.325 (m3)




0-0557

S3112 0 -0226
1
0.909
(1.71)
2.727
(1.71)
0.909
(1.71)
)
0. 32m3
#09
10.0 ™%
1
A=1 B=1
c=2 2 m D=70. 8 (t)
E=10 ( F=0.325 ( m3)




0558

S3420 0 - O ey

10.

70.

17 .

(&R -
100. m
10 %
100

A=11.1 L(m) B=2
cC=1 D=9000 (kg)
E=9001 ( kg) F=9002 ( kg)
G=9003



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


o o
o o
w

CODE (

0- 05509
S3070065 - 0 212r8
100
100.000 kg
130.000
455. 000
190.000
100
1
A=1 12m B=9000 CODE (kg)
cC=9 CODE (kg) D=9002 CODE (kg)
E=9



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


S3110

0

-0229

100

0-0560

. 060

. 299

#09

100

A=1386609




V000001700

0

-0230

0-0561

112. 5

#01




0-0562

-0231

0

S3102

#09

%

To)

o)
o .0
o~
nnn
[Eagis

632

162

000

060

14.

783.

5617.

71)

(1.

71)

(1.

on

N
(]
O

oo
<ouw

30m

< N
n
O -




0-0563

-0232

0

S3103

N
. (o]
(o] .
— O <
I
mA L
o o o
o o <
© < (s2]
| (o] |
o™
i —~
N
S
~
— <
—
~
= ~—
~~ ~~ N~—
i i
~ ~
— —
~—1 ~—1
—~
c Lo
o o))
+— (o) NN @) {e]
[© 28l [N e))

oo
<ouw




0-0564

( ) $S3104 0 -0233
| ( ) 10 t
0.490
(1.71)
2. 451
(1.71)
#09
10 0%
10 t
1 t
A=1 ( ) B=161.9 (t)
C=124. 4 (t) D=21 ()
E=1




0-0565

< > ) VCRO70TO0O01 0 -0234
70t (1,2
< >
70t 1
1,
#01
0




0-0566

VD30000002 0 -0235
1

M2 2 1,704

©24.5 8502




0-0567

S3112 0 -0236
1
0.625
(1. 71)
1.875
(1. 71)
0.625
(1. 71)
#09
10.0 %
1
A=2 B=2
C=2 2 m D=23.9 (t)
E=15 ( F=0 (m3)




S3110

0

-0237

100

0-0568

. 069

. 345

#09

100

A=7669




vD300000O01

0

-0238

0-0569

#09




VDP80000O0O1

0

-0239

0-0570

#09




VDP8000OO0O0OG6

0

-0240

0-0571

#09




0-0572

VDP80000O0O2 0 -0241
1
3. 6
0.9




VDP80000O04

0

-0242

0-0573

#09




0-0574

VDP800001O0 0 -0243
:371.1t¢t 110, 1 371.1 t
9. 6
9. 6
48
#09
-

371. 1 t




0-0575

VDP800001O0 0 -0244
:371.1t¢t 110, 1 371.1 t
9. 6
(1.71)
9. 6
(1.71)
48
(1.71)
#09
v
371. 1




0-0576

< > VCR360TO0O01 0 -0245
360t )

< >

360t 1




0-0577
vVDP8000O0O0OS3 0 -0246




0-0578
VDP8000OO0O0OS 0 -0247




0- 0579
SPK24040153 0 - 0248
24-12-25(20) BB 1
4.11% : 16.85% 79.04% : 0.00% 25,326
( ) ( ) ( (
MTPCO0O5O0
4.07 % MTPTO00O05O0
90 110m3/ h 90 110m3/ h
( ) ( ) EKOO9
RTPC000(?2
8.77% RTPT000(?2
RTPC000(9
2.96% RTPT000(9
RTPC000Q1
2.84% RTPT000(1
( ) ( ) RTPCO000Q6
1.83% RTPT000(6
( ) ( ) EROO9
TTPC00343
24, 12, 20(25)78.22% 24-12-25(20) W/ C 55% TTPT00343
W/ C(55 ), (
TTPCOO0O13
L2 4KL 0.82% TTPT00013



k-ebisu
ハイライト表示


0- 0580

SPK24040153 0 - 020818

24-12-25(20) BB 1

4.11% : 16.85% : 79.04% : 0.00% 25,326

( ) ( ) ( ) ( )
E99909

A=1 B=1
c=1 24-12-25(20) BB E=1 10 m3 100mB
F=2 G=1
J=1 - K=1 - ( )



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


SPK24040155 0 -0249

0. 00% : 100. 00% : 0. 00% : 0. 00%

46.19% RT

25.55% RT

9.57% RT

EPOO1

o>
o

e

NN




0-0582

*1.03

-0250

0

D25

D16

SD345 _

© — [ -
[T I T L |
moul O

ooOot
030t

[eoNe)
o

1.
1.

o —

)

D25

D16

110t

[

SN |
Iy
<OQOWIn

SD345




SPK24040124

1 m
0. 00% 100. 00% 0. 00% 0. 00% 2,274
(
RTPC0OO0O0Q2
65. 15% RTPTO000Q2
RTPCOOO0OQ9
24. 14 % RTPTO0O0O0Q9
( ERO0O0O9

EPOO1




SPK24040153 0 -0252
1
.27 % 13.76% : 81.97% 0.00% 24,415
( ( ) ( (
MT 0
4.23% MT 0
90 110m3/ h 90 110m3/ h
) ( ) EKOOO
RT 2
6.65% RT 2
RT 1
2.95% RT 1
RT 9
2.13% RT 9
) ( ) RT 6
1.90% RT 6
) ( ) EROOO
FOOO
13. 40 Bl1.12% 24-12-25(20) W/ C 55% TTPT 3
TT 3
4KL 0.85% TT 3




0-0585

SPK24040153 0 -0252
( ) 1 m3
4. 27 % X 13. 76% : 81. 97 % : 0. 00 % 24, 415
( ) ( ) ( ) ( )
E9999
A=1 B=1
C=4 ( ) D=1358 F (m3)
E=1 10 m3 100 m3 F=1
G=1 J=1 -
K=1




VDP80000OO0O7

0

-0253

0-0586

965. 6
120. 7

#09
26




vVDP80000O0OS

0

-0254

0-0587

8. 2
41
8. 2
#09
13




VDP80000O0OY9

0

-0255

0-0588

#01




0- 0589

SDT00021 0 - 0 2516
1
1.000 m2
1
1 m?2
A=1 B=1
C=1 D=1



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0-0590

SDT00023 0 -0257
1 m2
1. 00 2
1
1 m2
A=1 B=1
D=4 E=1




0-0591

SDT00023 0 -0258
1 m2

1. 00 2

1

1 m2
A=1 B=2
Cc=1 (2 / ) D=4
E=1




0-0592

SDT00027 0 -0259
1 m2

1. 00 2

1

1 m2
A=1 B=1
c=2 D=2
E=1 F=1




0-0593

SDT00027 0 -0260
1 m2

1. 00 2

1

1 m2
A=1 B=2
c=2 D=2
E=1 F=1




0-05914

SDT00023 0 -0261
1 m2

1. 00 2

1

1 m2
A=1 B=2
cC=3 (2 / ) D=4
E=1




SDT00023

0

-0262

0-0595

m2

(2 1. 00 M2
1
1 m2
A=1 B=2
C=4 (2 ) D=4
E=1




VDP90000O0O1

0

-0263

0-0596

#09




VDP9000OO0O0OG6

0

-0264

0-0597

#09




0-0598

VDP90000O02 0 -0265
1
3. 6
0.9




VDP90O0O0O0OO04

0

-0266

0-0599

#09




0-0600

VDP9000011 0 -0267
:304. 9t 114, 1 304. 09 t

12. 7
(1.71)

12. 7
(1.71)

63. 5
(1.71)

#09
"
304. 9 t




0-0601
VDP9000OO0O0OS3 0 -0268




0- 0602
VDP9000OO0O0OS 0 - 021



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


VDP900O0O0OO7

0

-0270

0-0603

589. 6
78.7

#09
26




VDP90000O0OS

0

-0271

0-0604

6. 8
34
6. 8
#09
13




VDP90000O0OY9

0

-0272

0-0605

#09




VDP10000O02

0

-0273

0-0606

#09




VDP10000O0OG6

0

-0274

0-0607

#09




0-0608

VDP10000O0O3 0 -0275
1
3. 2
0.8




VDP1000004

0

-0276

0-0609

12. 5
2.5

#09
1




0-0610

VDP1000011 0 -0277
:199. 3t 10, 1 199. 3 t
9. 6
48
9. 6
#09
"

199. 3 t




0-0611

VDP1000011 0 -0278
:199. 3t 10, 1 199. 3 t
9. 6
(1.71)
48
(1.71)
9. 6
(1.71)
#09
"
199. 3




0-0612

< > VCR160TO0O02 0 -0279
160t )
< >
160t 1
#01
30




0-0613
VDP10000031 0 -0280




0-0614
VDP10000O0OS 0 -0281




VDP10000O0O7

0

-0282

0-0615

721. 6
90. 2

#09
26




VDP10000O0S8

0

-0283

0-0616

3.5
17.5
3.5
#09
13




VDP10000O09

0

-0284

0-0617

#09




VPA18LO0OO0O0O1

0

-0285

0-0618

#09




VPA18LO00O04

0

-0286

0-0619

1 28. 7t
131. 7
(1.71)
17. 1
(1.71)
#09
18




VPA18LOO0OOS

0

-0287

0-0620

62. 4
15. 6

#01
14




VPA18LO0OO0O0O2

0

-0288

0-0621

6. 6
2.2
2.2
#01
17




VPA18LO0OO0OO3

0

-0289

0-0622

#09




VPA18R0OO0O0O1

0

-0290

0-0623

15. 4
5. 7

#09
33




VPA18R0O0O04

0

-0291

0-0624

1 22. 6t
104
(1.71)
13. 5
(1.71)
#09
18




0-0625

( ) VCRO050TO001 0 -0292
1 3,2011,2014 1
( )
1
2011,2014
#01
30




VPA18R0OO0O0S5

0

-0293

0-0626

96. 8
24. 2

#09
14




VPA18RO0O0O02

0

-0294

0-0627

3.6
1.2
1.2
#09
17




VPA18RO0OO0O03

0

-0295

0-0628

#09




VPA19LO0OO0O0O1

0

-0296

0-0629

11.9
4. 4

#09
33




VPA19LO00O04

0

-0297

0-0630

. 9t
31. 6
(1.71)
4.1
(1.71)
#09
18




VPA19LO0OO0OO0OS5

0

-0298

0-0631

29. 6
7. 4

#09
14




VPA19LO0OO0O0?2

0

-0299

0-0632

1.5
0.5
0.5
#09
1




VPA19LO0OO0O3

0

-0300

0-0633

#09




VPA19R0OO0O01

0

-0301

0-0634

#09




VPA19RO00O04

0

-0302

0-0635

:10. 7t
419 . 3
(1.71)
6. 4
(1.71)
#01
18




VPA19R0OO0O0S5

0

-0303

0-0636

#09




VPA19R0O0O0?2

0

-0304

0-0637

1.8
0. 6
0. 6
#09
1




VPA19RO00O03

0

-0305

0-0638

#09




0-0639
-0306
*1.03

0

D25

D16

SD345 _

© - <
[T I T L |
moul O

ooOot
030t

[eoNe)
o

1.
1.

o —

)

D25

D16

110t

[

SN |
Iy
<OQOWIn

SD345




0- 0640
SPK24040153 0 - 0 3@
1
1. 46% 8.32% 90.22% 0.00% 22,006
( ) (
MTPCO0O5O0
1.17% MTPTO0O0O0HO
90 110m3/ h 90 110m3/ h
( ) ( ) EKOOO
RTPC000(?2
4.31% RTPT000(?2
RTPC000Q1
2.91% RTPT000(1
( ) ( ) RTPCO000Q6
0.52% RTPT000(6
RTPC000(9
0.52% RTPT000d09
( ) ( ) EROOO
FO0O000030:
30, 12, 20(25)89. 99% 24-12-25(20) W/ C 55% TTPT00343
W/ C(55 ), (
TTPCOO0O13
L2 4KL 0.23% TTPT00013



k-ebisu
ハイライト表示


0- 0641

SPK24040153 0 - 03¢
) 1
1. 46% X 8.32% : 90. 22 % : 0. 00% 22, 006
( ) ( ) ( ) ( )
E9999

A=1 B=1
C=14 ( ) D=3012 F (m3)
E=2 100m3 500m3 F=1
G=6 240m J=1 -
K=1 - ( )



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


SPK24040405 0 -0308
1 m?2
0. 00% : 100. 00 % : 0. 00% : 0. 00 % 382
( ) ( ) ( ) ( )
RTPC000Q2
100. 00 % RTPT000Q2




SPK24040404
( ) _
90. :

9.

20%

0. 00%

0

-0309

80 %
( )

45. 38%

26. 96%

12. 53%

4. 39%

4mx6cmx6¢cm

1

-JAS

, 12x 900 x

1800 mm

4. 21%

900 x

JAS

1800 mm

EPOO1

K)

NN



90.

SPK24040404

(
80 %

) _

9.

20%

0.

00 %

0

-0309

0-0644

m2
11,

523

(

)




SPK24040155 0 -0310

0. 00% : 100. 00% : 0. 00% : 0. 00%

47.32% RT

28.22% RT

17. 06% RT

EPOO1

o>
o

= W

NN




0-0646

VSKSC2P1B 0 -0311
1
0-0312
6. 95 m
0-0314
6. 876|m




0-0647

VSKSC2P1BK 0 -0312
10 m
0-0313
1
#0 2
111
10 m




VSKSC2P1BK1

0

-0313

0-0648

41

#01




0-0649

VSKSC2P1BS 0 -0314
10 m
0-0315
1
#0 2
111
10 m




VSKSC2P1BS1

0

-0315

0-0650

41

#01




0-0651

VSKSC2CP8B 0 -0316
1
0-0312
6. 4 m
0-0314
6 m




SPK24040294 0 -0317
B 20kg/ 110kg/ ( ) 1
: 0. 00 % : 10. 59% : 89. 41% : 0. 00% 117, 450
( ) ( ) ( ) ( )
RTPC000(2
8. 13 % RTPT000(d2
RTPC000Q9
2.46% RTPT000(d9
(C D A FO0O0020dO ¢
FC250 89.41% 265 FC250 82.2kg/ TTPT002d9
EPOO1
3 B 20KkKg/ 110kg/ B=2 ( )
200001 F )




SPK24040294 0 -0318
B 20kg/ 110kg/ ( ) 1
: 0.00% : 10.59% : 89.41% : 0.00% 117,450
( ) ( ) ( ) ( )
RTPC000Q?2
8.13% RTPT000(?2
RTPC000Q09
2.46% RTPT000d09
DR8) C A F0000200O0 ¢
FC250 89.41% 265 FC250 82.2kg!/ TTPT002d9
EPOO1
A=3 B 20Kg/ 110kg/ B=2 ( )
C=200003 F )




. SPK24040408 0 -0319
1 m
0. 00% 100. 00% 0. 00% 0. 00% 5,00
( (

RTPCOOOG
47 . 49% RTPTO0O0O0G
RTPCOOOG
30. 08% RTPTO0O0O0G
RTPCOOOG
21. 94% RTPTO0O0O0G

( ( ERO0O0O9

EPO0O1

NN



0-0655
-0320
*1.03

0

D13

SD345 _

O~ |
[T I T L |
moul O

ooOot
030t

[eoNe)
o

1.
1.

o —

)

D13

<JI SG3112>
D13

0.995kg/ m

SD345,

110t

[

SN |
Iy
<OQOWIn

SD345




SPK24040122 0 -0321
30m2 t=20mm
0. 00% : 63. 93% : 36. 07% : 0. 00%
( ) ( ) ( ) (

47.13%
16. 49%

( ) ( )
36. 07% 10mm

20mm

A=1 1 30m2 B=6 t=20mm

© ©




SPK24040153 0 -0322

1 m3

1. 40% 11. 96 % 86. 64 % : 0. 00% 22,917
( ( ) ( (
MTPCO0O00S50
1.12% MTPTO0O00S50
90 110m3/ h 90 110m3/ h

( ) ( ) EKOOO9
RTPCOO00Qd2
6. 74% RTPT000dQd2
RTPC0OO00Qd1
2. 79% RTPT000dQd1
RTPCOO0O0d9
1.51% RTPT000d9
( ) ( ) RTPCOO0O0d6®6
0. 50% RTPT000d6

( ) ( ) EROOO9
FOOOO0030:
30, 12, 20(25)86.42% 24-12-25(20) W C 55% TTPTO00343

W/ C(55 ), (

TTPCOOO13
, 2 4KL 0. 22% TTPTOO0O0113




0-0658

SPK24040153 0 -0322
) 1 m3
1. 40% ; 11.96% ) 86. 64% X 0. 00% 22,917
( ) ( ) ( ) ( )
E9999

A=1 B=1
C=4 ( ) D=3012 F ( m3)
E=2 100m3 500m3 F=2
G=6 240m J=1 -
K=1 - ( )




VKP10000001

0

-0323

0-0659

S

(1.71)
20

(1.71)
S

(1.71)
2014 S

16t
9
#09

10




0-0660

VP010000O01 0 -0324
.3 m2

2. 8

0. 7

4 . 2

#09
10
7.3 mQ2




0-0661

VP010000O02 0 -0325
222
9.9
3. 3
3. 3
#09
25
222




SPK24040296 0 -0326
300x200x13 1
: 0.00% 8.37% 91.63% 0.00% 44,528
( ) ) ( (

RTPC000(?2
8.05% RTPT000(2

( ) ( ) EROO9
300x200x13 TTPCoO0210
,200x300x13 91.63% TTPT00210

EPOO1

A= 4 300xXx200x13




SPK24040271 0 -0327
( 2m 4 m 1 m
00 % 100. 00% 0. 00% 0. 00% 59
( (
RTPCO0O0O1
53.64% RTPTO0O0O1
RTPCOO0OQO
36. 16% RTPTO0O0OQO
RTPCOO0OQO
10. 20% RTPTO0O0OQO
EPOO1
A=1 ) B=1 2m
cC=1 4 m

NN



0-0664

VTD10150 0 -0328
1
1
0.031
0.006




(3

VTD10170

0

-0329

0-0665

M12-100L

(
(
800 mm

0-0330




0-0666

) SS000093 0 -0330
800mm [ 110 1
1.000
800 mMm
-1.000
0250

1
1

mo >
o

P W

( ) (3 )
800 mm

OO w
o
N W N
=
o




PF54

VTD10090

0

-0331

100

0-0667

PF54

10

#01

.11

10




PF42

VTD10080

0

-0332

100

0-0668

PF42

10

#01

.11

10




PF36

VTD10070

0

-0333

100

0-0669

PF36

10

#01

. 58

10




0-0670

VE42 VTD10110 0 -0334
100 m
VEA4 2
1000
#01
15
10. 8
1000




VE28

VTD10140

0

-0335

100

0-0671

VE28

10

#01

. 64

10




0-0672

G54 VTD10011 0 -0336
100 m
G54
100
#01
15
22.5
100




G4 2

VTD10012

0

-0337

100

0-0673

G4 2

100

#01

100




0-0674

G54 VTD10040 0 -0338
L=900
G54
L=900, 1
0.225




0-0675

VTD10010 0 -0339
W300xD160xH200 1
W300*D160*H200 1
SUS
0. 33




W600*D220*H300,

VTD10013

0

-0340

0-0676

600
SUS

x220x300




SPK24040294 0 -0341
B 20kg/ 110kg/ ( ) 1
: 0.00% : 10.59% : 89.41% : 0.00% 117,450
( ) ( ) ( ) ( )
RTPC000Q?2
8.13% RTPT000(?2
RTPC000Q09
2.46% RTPT000d09
D A F0000200O0 ¢
SCW410 89.41% 265 FC250 82.2kg!/ TTPT002d9
EPOO1
A=3 B 20Kg/ 110kg/ B=2 ( )
C=200002 F )




0- 0678
SPK24040153 0 - 03ER
1
1. 40% 11.96% 86.64% : 0.00% 22,917
( ( ) ( (
MTPCO0O0O0HO0
1.12% MTPTO0O0O0HO
90 110m3/ h 90 110m3/ h
( ) ( ) EKOOO
RTPC000(?2
6.74% RTPT000(2
RTPC000Q1
2. 79% RTPT000(1
RTPC000QO9
1.51% RTPT000d09
( ) ( ) RTPC0O0O0(6
0.50% RTPT000(6
( ) ( ) EROOO
FO0O000130:
30, 12, 20(25)86.42% 24-12-25(20) W/ C 55% TTPT00343
W/ C(55 ), ( 30kg/ m3
TTPCOO0O13
L2 4KL 0.22% TTPT00013



k-ebisu
ハイライト表示

k-ebisu
ハイライト表示


0- 0679

SPK24040153 0 - 082
) 1
1.40% : 11. 96 % : 86.64% : 0.00% 22,917
( ) ( ) ( ) ( )
E9999
A=1 B=1
c=4 ( ) D=13012 F ( m3)
E=2 100m3 500m3 F=2
G=6 240m J=1 -
K=1 -~ ( )



k-ebisu
ハイライト表示


SPK24040153 0 -0343

) 1 m3

4. 26% : 18.35% : 77.39% 0. 00% 25,866
( ( ) ( (
MTPCO0O00§0
3.99% MTPTO000§0
90 110m3/ h 90 110m3/ h

( ) ( ) EKOOY9
RTPCO000Q2
10. 44% RTPT000Q2
RTPCO000QY9
2.90% RTPT000Q9
RTPCO0O0O0Q1
2. 78% RTPT000Q1
( ) ( ) RTPC0O0O0(Q6®6
1. 79% RTPT000(Q6

( ) ( ) ERO0O0Y9
FOOOOO0O 18
18, 8, 40 76. 59% 24-12-25(20) W C 55% TTPT00343

W Cc(60 ), (

TTPCOO0O013
, 2 4KL 0. 80% TTPT00013




0-0681

SPK24040153 0 -0343
( ) 1 m3
4. 26 % X 18. 35% : 77. 39% : 0. 00 % 25, 866
( ) ( ) ( ) ( )
E9999
A=1 B=1
C=4 ( ) D=1808 F (m3)
E=1 10 m3 100 m3 F=2
G=2 J=1 -
K=1

—o o
o
3




0-0682

VSKSD2DP6B 0 -0344
1
0-0312
7. 744 m
0-0314
7. 655m




0-0683

G54 VTD10031 0 -0345
L=800
G54
L=800, 1
0.225




0-0684

G54 VTD10050 0 -0346
L=1100
G54
L=1100, 1
0.225




0-0685

VSKSD3P1B 0 -0347
1
0-0312
6. 961m
0-0314
6. 886 m




0-0686

VSKSD3PA18B 0 -0348
1
0-0312
6. 458 m
0-0314
6. 384 m




0-0687

S3113 0 -0349
1
0.250
0.750
1




. SPK24040408 0 -0350

1 m

18. 46 % 79. 19% 2. 35% 0. 00% 5,89
( ( ) ) (
> ( KTPCOOO®S
( 18. 46% KTPTO0O0OS
10 12m , 10 12m
RTPCOOOG
24. 93 % RTPTO0O0O0G
( ) ( ) RTPCOOOG
21.13% RTPTO0O0O0G
RTPCOOOG
16. 65% RTPTO0O0O0G
RTPCOOOG
16. 20% RTPTO0O0O0G
( ) ( ) ERO0O0O9
TTPCOOO
, 2 4KL 2. 35% TTPTOOO ]
EPO0O1
A=1

© ©

NN



0-0689
SPK24040408 0 -0350

18. 46% : 79.19% : 2.35% : 0. 00% 5,898




0-0690

S3402 0 -0351
1 m2
0. 049
1. 00 2
1
1 m2
A=1 B=1
cC=1 D=15.5 ( )




0-0691

S3403 0 -0352
m2
0. 020
1. 00 2
1
1 m2
A=1 B=1
C=15. ( )




0-0692

0>
Il
e

S34014 0 -0353
m2
0. 013
1. 00 2
1
1 m2
B=1




0-0693

o>
o

e

S3405 0 -0354
1 m2
0. 007
1. 00 2
1
1 m2
B=1




0-06914

S3406 0 -0355
1 m2
0.024 0.024/ 1
1. 00 M2
1
1 mpQ2

o>
o

e

1l
[N




S3070081

0

-0356

0-0695

m2

1. 00 M2
1
1 m2




S3604

0

-0357

0-0696

. 000

oOr

e




S311

0

-0358

0-0697

. 000

m)




S311

0

-0359

0-0698

. 000

m)




PA18

S311

0

-0360

0-0699

. 000

m)




PA19

S311

0

-0361

0-0700

. 000

m)




P1

S311

0

-0362

0-0701

. 000

m)




0-0702

S3402 0 -0363
1 m2
0. 049
1. 00 2
1
1 m2
A=1 B=1
cC=1 D=8. 8 ( )




0-0703

oOr
[ock o

S3403 0 -03614
m2
0. 020
1. 00 2
1
1 m2
B=1




0-0704

0>
0 -

S34014 0 -0365
m2
0. 013
1. 00 2
1
1 m2
B=1




0-0705

o>
o

Q-

S3405 0 -0366
1 m2
0. 007
1. 00 2
1
1 m2
B=1




0-0706

S3402 0 -0367
m2
0. 0409
(1.71)
1. 00 M2
1
1 m2
A=1 B=1
C=1 D=8. 8 ( )




0-0707

oOr
[ock o

S3403 0 -0368
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0708

0>
0 -

S34014 0 -0369
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0709

o>
o

Q-

S3405 0 -0370
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0710

S3402 0 -0371
m2
0. 049
(1.71)
1. 00 2
1
1 m2
A=1 B=1
cC=1 D=7. 3 ( )




0-0711

o>
~N P

S3403 0 -0372
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0712

o>
~N P

S34014 0 -0373
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0713

o>
o

~N P

S3405 0 -0374
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0714

S3402 0 -0375
m2
0. 0409
(1.71)
1. 00 M2
1
1 m2
A=1 B=1
C=1 D=6. 7 ( )




0-0715

oOr
[0 o

S3403 0 -0376
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0716

0>
o

S34014 0 -0377
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0717

o>
o

(20N

S3405 0 -0378
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0718

S3402 0 -0379
m2
0. 0409
(1.71)
1. 00 M2
1
1 m2
A=1 B=1
C=1 D=6. 2 ( )




0-0719

oOr
[0 o

S3403 0 -0380
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0720

0>
o

S34014 0 -0381
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0721

o>
o

(20N

S3405 0 -0382
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0722

S3406 0 -0383
1 m2
0.024 0.024/ 1
1. 00 M2
1
1 mpQ2

o>
o

Q-

1l
[N




0-0723

S3406 0 -0384
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

Q-

1l
[N




0-0724

S3406 0 -0385
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

~N P

1l
[N




0-0725

S3406 0 -0386
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

(20N

1l
[N




0-0726

S3406 0 -0387
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

(20N

1l
[N




S3070081

0

-0388

0-0727

m2

1. 00 M2
1
1 m2




S3070081

0

-0389

0-0728

m2

1. 00 M2
1
1 m2




S3070081

0

-0390

0-0729

m2

1. 00 M2
1
1 m2




S3070081

0

-0391

0-0730

m2

1. 00 M2
1
1 m2




S3070081

0

-0392

0-0731

m2

1. 00 M2
1
1 m2




S311

0

-0393

0-0732

. 000

m)




S311

0

-0394

0-0733

. 000

m)




S311

0

-0395

0-0734

. 000

m)




S311

0

-0396

0-0735

. 000

m)




DP10

S311

0

-0397

0-0736

. 000

m)




PA18

S311

0

-0398

0-0737

. 000

m)




0-0738

S3402 0 -0399
m2
0. 049
(1.71)
1. 00 2
1
1 m2
A=1 B=1
Cc=1 D=5. 4 ( )




0-0739

oOr
(620 o

S3403 0 -0400
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0740

0>
ae

S34014 0 -0401
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0741

o>
o

(621N

S3405 0 -0402
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0742

S3406 0 -0403
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

FNQN

1l
[N




S3070081

0

-0404

0-0743

m2

1. 00 M2
1
1 m2




PA18

S311

0

-0405

0-0744

. 000

m)




PA19

S311

0

-0406

0-0745

. 000

m)




P1

S311

0

-0407

0-0746

. 000

m)




S3604

0

-0408

0-0747

. 000

oOr

e




0-0748

S0380 0 -04009
100 m2
1. 600
8.500
1. 300
( )
1.400
2011, 2014
#09
31 %
100 m2
1 m2
A=1 B=2
cC=0




0-0749

S0380 0 -0410
100 m2
1. 600
(1.71)
8.500
(1.71)
1. 300
(1.71)
> ( )
25t , 1.400
1 3,2011,2014
#09
31 %
100 m2
1 m2
A=1 B=2
cC=0




0-0750

S3402 0 -0411
m2
0. 049
(1.71)
1. 00 2
1
1 m2
A=1 B=1
cC=1 D=4. 8 ( )




0-0751

0>
FNQN

S3403 0 -0412
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0752

0>
FNQN

S34014 0 -0413
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0753

o>
o

FNQN

S3405 0 -04114
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0754

S3406 0 -0415
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

FNQN

1l
[N




S3070081

0

-0416

0-0755

m2

1. 00 M2
1
1 m2




0-0756

S3402 0 -0417
m2
0. 0409
(1.71)
1. 00 M2
1
1 m2
A=1 B=1
C=1 D=3. 7 ( )




0-0757

oOr
w -

S3403 0 -0418
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0758

0>
w PR

S34014 0 -0419
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0759

o>
o

w

S3405 0 -0420
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0760

S3406 0 -0421
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

w

1l
[N




S3070081

0

-0422

0-0761

m2

1. 00 M2
1
1 m2




0-0762

S3402 0 -0423
m2
0. 0409
(1.71)
1. 00 M2
1
1 m2
A=1 B=1
C=1 D=3. 3 ( )




0-0763

oOr
w -

S3403 0 -0424
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0764

0>
w PR

S34014 0 -0425
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0765

o>
o

w

S3405 0 -0426
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0766

S3406 0 -0427
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

w

1l
[N




S3070081

0

-0428

0-0767

m2

1. 00 M2
1
1 m2




0-0768

S3402 0 -0429
m2
0. 049
(1.71)
1. 00 2
1
1 m2
A=1 B=1
Cc=1 D=2. 4 ( )




0-0769

0>
N -

S3403 0 -0430
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0770

0>
N -

S34014 0 -0431
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0771

o>
o

N

S3405 0 -0432
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0772

S3406 0 -0433
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

N

1l
[N




S3070081

0

-0434

0-0773

m2

1. 00 M2
1
1 m2




0-0774

S3402 0 -0435
m2
0. 0409
(1.71)
1. 00 M2
1
1 m2
A=1 B=1
C=1 D=2.6 ( )




0-0775

0>
N -

S3403 0 -0436
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0776

0>
N -

S34014 0 -0437
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0777

o>
o

N

S3405 0 -0438
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0778

S3406 0 -0439
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

N

1l
[N




S3070081

0

-0440

0-0779

m2

1. 00 M2
1
1 m2




0-0780

S3402 0 -0441
1 m2
0. 049
. 71)

1. 00 2

1

1 m2
A=1 B=1
Cc=1 D=1 ( )




0-0781

0>
Il
e

S3403 0 -0442
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0782

0>
Il
e

S34014 0 -0443
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0783

o>
o

e

S3405 0 -04414
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0784

S3406 0 -0445
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

e

1l
[N




S3070081

0

-0446

0-0785

m2

1. 00 M2
1
1 m2




0-0786

S3402 0 -0447
m2
0. 049
(1.71)
1. 00 2
1
1 m2
A=1 B=1
Cc=1 D=1. 2 ( )




0-0787

oOr

Il
e

S3403 0 -0448
m2
0. 020
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0788

oOr

Il
e

S34014 0 -0449
m2
0. 013
(1.71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0789

o>
o

e

S3405 0 -0450
1 m2
0. 007
. 71)

1. 00 2
1

1 m2

B=1




0-0790

S3406 0 -0451
1 m2
0. 024 0.024/ 1
. 71)
1. 00 2
1
1 m2

o>
o

e

1l
[N




S3070081

0

-0452

0-0791

m2

1. 00 M2
1
1 m2




0-0792

o >
o

e

SDT00033 0 -0453
1 m3
1. 00 M3
1
1 mQ3
B=2




SPK24040151 -04514
Co( DI D 10. 9km (8.0km ) 1 m3
41. 69 % 43. 88% 14. 43 % : 00 % 2,45
( )
[ ] MTPCOOO 1
10t 41. 69% 10t MTPTOOO 1
( ( ) (
( ( ) RTPCO0O0O(
43. 88% RTPTO0O0O0QG
TTPCOOO ]
, 2 4KL 14. 43 % TTPTOOO1
EPOO1
A=2 Co( B=1
c=2 DI D D=4 4 10.9km (8.0km )
E=1

~N ~



0-0794

wWJ H VSD2B100001 0 -0455
11. 7m, H- 400, 1 10
0-0456
6 0kWwW
120t
0-0457
14. 7MPa
H400

#09




0-0795

VSB000000O1 0 -0456
60k W 120t
( )
1
, 2 4KL 124 L
461 480KkN 1. 31
60k W
1. 31
120t
1




0-0796

VSBO0OO0OO0OO0OOA4 0 -0457
14. 7 MPa 1
, 2 4KL 139 L
14. 7MPa 1. 31
325L/ mi n
1




0-0797

VSD2B100002 0 -0458
11. 7m H-400 10
. 385
. 769
. 385
0-0459
6 0kWwW . 385

120t

#09




0-0798

VSB0O0O0O0O0O0OOS 0 -0459

6 0k W 120t

( )
1

, 2 4KL 118 L

461 480kN 1. 32

6 0k W
1. 32

120t

1




0-0799

vVSD2B100003 0 -0460
H- 400 4
0-0461
4
0-0462
4
0-0470
4
2,928 L
0-0472
1
2,760 L
4




0-0800

VSD2B100004 0 -04061
11. 7m, H-400 10
. 099
. 198
. 099
0-0459
6 0kWwW . 099

120t

#09




VSD2B100005

0

-0462

0-0801

11. 7m
0. 152
0. 304
0. 152
5. 5kW 0. 152
5 20L/ mi nx2 0. 152
0. 158€t
0-0463
25k W 0. 152
0-04614
0. 152
0. 28m3
4t 0-0465
0. 152
4t 0-0466
0. 152
0-0467
1
4t 0-04609
0. 152




VSD2B100005

0

-0462

0-0802

11. 7m
5m3 0.152
50 mm, 20m 0.152
#09
21




0-0803

VSBO0O0OO0O0OO0OO0Y9 0 -0463
25 kW 1
, 2 4KL 22 L
< > ( )
25k VA 1
( 1,2,3 )
1




0

VSBOO0OO0OO0O0O10
28 m3

0

-0464

0-0804

0.63
, 2 4KL 25. 6 L
( )
28 m3 ( 0.2) .7 1
(. 1,2,3
1




41

VSB0O0000OO0OO0O11

0

-0465

0-0805

0.63

23.5 L
<

1

1




0-0806

4t VSBO0O0O0O0OO0O12 0 -0466
0. 63
4 KL 23.5 L
41
1
1




0-0807

VSD2B100007 0 -0467
1
0-04638
8.5 m
1




VSB0O0O0O0OO0OO14

0

-04638

0-0808

3.0m 0.23 m
, 41 mm 0.014
@40. 5mm, 0. 003
#09
23




0-0809

4t VSB0O0O0O0OO0OO15 0 -0469
)
0. 63
, 2 4KL 23.5 L
41
3,800L 1
1




VSD2B100006

0

-0470

0-0810

11. 7m
0.1009
0.328
0.328
6 25L/ minx?2 0.219
2 , 400L x2 0.1009
300Lx1 0.1009
0 120L/ min 0.1009
0-0463
25k W 0.1009
41 0-0465
0.1009
41t 0-0466
0.1009
0-0471
0. 73RL
41t 0-04609
0.1009




VSD2B100006

0

-0470

0-0811

11. 7m
5m3 0.1009
50 mm, 20m 0. 1009
#09
21




0-0812

VSB0O0O0O0O0OO0O13 0 -0471
k L
@40. 5mm, .02
, 4. 9MPa, L=50mx2 , 12 mm . 005
, 38 mm, 3. 0mx2 . 003
.02

#09




VSB0O0O0O0O0OOOS

0

-0472

0-0813

41

0-0473

#09




41

VSB0O0O0OO0OO0OO16

0

-0473

0-0814

0. 635
26 . 4 L
<
1
1




wJ

VSD2B10000S8

H- 300,

0

-0474

10

0-0815

. 435

. 87

. 435

. 435

6 0kWwW

120t

. 435

0-0456

14.

7 MP a

. 87

0-0457

#09




0-0816

VSD2B100009 0 -0475
9m, H- 300 10
. 256
. 513
. 256
0-0459
6 0kWwW . 256

120t

#09




120t

S1031

0

-0476

10

0-0817

. 360

. 870

. 170

2014

120t

. 320

0-0477

%

#09

ccC

120t




0-0818

-0477

0

o
© O
o N

120t

18

B=1

00

00

32

120t

118.

4 KL

2014

120t

2014

(L/

o
~
— — ©
oo
<ouw




0-0819

) S1030 0O -0478
cC 120t 10 t
2.100
4. 900
1.800
1.300
-18 0-0477
120t 1.700
2014
#09
13 %
10 t
1 t
A=1 B=7 ccC 120t




0-0820

) S1030 0 -0479
cC 120t 10 t
0. 740
1.900
0.520
0.270
-18 0-0477
120t 0.850
2014
#09
8 %
10 t
1 t
A=2 B=7 ccC 120t




400

0-0821

S0850 0 -0480
218 t
1.000t
1 t
A=10 400 B=218 ) ()
c=1 ( ) D=2




wJ

10. 5m,

VSD2B200001

H- 400,

0

-0481

10

0-0822

.111

. 222

.111

.111

6 0kWwW

70t

. 111

0-0482

14.

7 MP a

. 222

0-0457

#09




0-0823

VSB0O0O0O0O00OO0O2 0 -0482

6 0k W 70t

( )
1

, 2 4KL 110 L

461 480kN 1. 31

6 0k W
1. 31

70t

1




wJ

VSD2B200002

H- 400,

0

-0483

10

0-0824

. 833

. 667

. 833

. 833

6 0kWwW

70t

. 833

0-0482

14.

7 MP a

. 667

0-0457

#09




0-0825

VSD2B200003 0 -0484
10.5m H-400 10
. 385
. 769
. 385
0-0485
6 0kWwW . 385

70t

#09




0-0826

VSB0O0O0O0O0OOOG6 0 -0485

6 0k W 70t

( )
1

, 2 4KL 105 L

461 480kN 1. 32

6 0k W
1. 32

70t

1




0-0827

VSD2B200005 0 -0486
H-400 2
0-0487
2
0-0488
2
0-0490
2
1,336 L
0-0472
1
1,260 L
2




0-0828

VSD2B200007 0 -0487
10. 5m, H-400 10
. 9385
. 869
. 9385
0-0485
6 0kWwW . 9385

70t

#09




VSD2B200009

0

-0488

0-0829

10. 5m
0. 1409
0.299
0. 1409
5. 5kW 0. 1409
5 20L/ mi nx2 0. 1409
0. 149€t
0-0463
25k W 0. 1409
0-04614
0. 1409
0. 28m3
4t 0-0465
0. 1409
4t 0-0466
0. 1409
0-0489
1
4t 0-04609
0. 1409




VSD2B200009

0

-0488

0-0830

10.5m
5m3 0.149
50 mm, 20m 0.149
#09
21




0-0831

VSD2B200013 0 -0489
1
0-04638
8. 3 m
1




VSD2B200011

0

-0490

0-0832

10.5m
0. 093
0.278
0.278
6 25L/ minx?2 0.185
2 , 400L x2 0. 093
300Lx1 0. 093
0 120L/ min 0. 093
0-0463
25k W 0. 093
41t 0-0465
0. 093
41t 0-0466
0. 093
0-0471
0. 66BL
41t 0-04609
0. 093




VSD2B200011

0

-0490

0-0833

10.5m
5m3 0. 093
50 mm, 20m 0. 093
#09
21




VSD2B200006

0

-0491

0-0834

7..3m H- 400
0-0492
7. 3m,
H- 400
0-0493
7. 3m
0-0495
7. 3m
1, 78
1, 68




0-0835

VSD2B200008 0 -04092
3m, H-400 10
. 848
. 695
. 848
0-0485
6 0kWwW . 848

70t

#09




VSD2B200010

0

-0493

0-0836

.. 3 m
0. 107
0. 214
0. 107
5. 5kW 0. 107
5 20L/ mi nx2 0. 107
0. 10%et
0-0463
25k WwW 0. 107
0-04614
0. 107
0. 28m3
4t 0-0465
0. 107
4t 0-0466
0. 107
0-0494
1
4t 0-0469
0. 107




VSD2B200010

0

-0493

0-0837

7.3 m
5m3 0.107
50 mm, 20m 0.107
#09
21




0-0838

VSD2B200014 0 -0494
1
0-04638
5.1 m
1




VSD2B200012

0

-0495

0-0839

7.3 m
0. 085
0. 2514
0. 2514
6 25L/ mi nx2 0. 169
2 , 400Lx2 0. 085
300Lx1 0. 085
0O 120L/ min 0. 085
0-0463
25k W 0. 085
4t 0-0465
0. 085
4t 0-0466
0. 085
0-0471
0. 4481
4t 0-04609
0. 085




VSD2B200012

0

-0495

0-0840

7..3m
5m3 0. 085
50 mm, 20m 0. 085
#09
21




wJ

VSD2B200015

H- 300,

0

-0496

10

0-0841

. 303

. 606

. 303

. 303

6 0kWwW

70t

. 303

0-0482

14.

7 MP a

. 606

0-0457

#09




0-0842

VSD2B200016 0 -0497
m, H-300 10
. 217
. 435
. 217
0-0485
6 0kWwW . 217

70t

#09




0-0843

S1031 0 -0498
cC 70t 10

0.360
0.870
0.170

-18 0-0499

70t 0.320
20114
#09

283 %
10
1

A=3 ccC 70t




0-0844

-0499

0

(o]
(]
o

18

-
(@)
N

70t

00

00

32

105.

4 KL

2014

70t

2014

(L/

o)
Tolo)
— — ©
oo
<ouw




0-0845

( ) S1030 0 -0500
ccC 70t 10 t
2.100
4.900
1.800
1.300
- 18 _ 0-04909
70t 1.700
2014
#009
13 %
10 t
1 t
A=1 B=3 cc 70t




0-0846

( ) S1030 0 -0501
ccC 70t 10 t
0.740
1.900
0.520
0.270
- 18 _ 0-04909
70t 0.850
2014
#009
8 %
10 t
1 t
A=2 B=3 cc 70t




0-0847

A H VSD2B500001 0 -0502
16.6m, H- 400, 1 10

1.71)

1.71)

1.71)

1.71)
0-0503

90k W

20t

0-0504
14. 7MPa
H H400

#09




0-0848

VSB00000O0O3 0 -0503
90k W 120t 1
( )
1
(1.71)
, 2 4KL 124 L
667 725kN 1. 31
90k W
1. 31
120t
1




0-0849

VSBO0OO0OO0OO0OOA4 0 -05014
14. 7 MPa 1
, 2 4KL 139 L
14. 7MPa 1. 31
325L/ mi n
1




0-0850

vsSD2B500003 0 -0505
H- 400 4
0-0506
4
0-0508
4
0-0516
4
4,200 L
0-0518
1
3,960 L
4




0-0851

VSD2B500004 0 -0506
16. 6m, H-400 10
.37
(1.71)
.74
(1.71)
.37
(1.71)
0-0507
6 0kWwW .37
120t

#09




0-0852

VSB0O0O0O0O0O0OOS 0 -0507

6 0k W 120t 1

( )
1

(1.71)
, 2 4KL 118 L

461 480kN 1. 32

6 0k W
1. 32

120t

1




VSD2B500005

0

-0508

0-0853

16. 6m
0. 22
(1.71)
0. 44
(1.71)
0. 22
(1.71)
.5 kW 0. 22
5 20L/ mi x 2 0. 22
0. 224et
0-05009
25k WwW 0. 22
0-0510
0. 22
0. 28m3
4t 0-0511
0. 22
4t 0-0512
0. 22
0-0513
1
4t 0-0515




VSD2B500005

0

-0508

0-0854

16. 6m
5m3 0. 224
50 mm, 20m 0. 224
#09
21




0-0855

VSBO0O0OO0O0OO0OO0Y9 0 -05009
25 kW 1
, 2 4KL 22 L
< > ( )
25k VA 1
( 1,2,3 )
1




0

VSBOO0OO0OO0O0O10
28 m3

0

-0510

0-0856

0.63
(1.71)
, 2 4KL 25. 6 L
( )
28 m3 ( 0.2) .7 1
(. 1,2,3
1




41

VSB0O0000OO0OO0O11

0

-0511

0-0857

0.63
. 71)
23.5 L
<
1
1




0-0858

4t VSBO0O0O0O0OO0O12 0 -0512
0. 63
(1.71)
4 KL 23.5 L
41
1
1




0-0859

VSD2B500007 0 -0513
1
0-05114
13.9 m
1




VSB0O0O0O0OO0OO14

0

-0514

0-0860

3.0m 0.23 m
, 41 mm 0.014
@40. 5mm, 0. 003
#09
23




0-0861

4t VSB0O0O0O0OO0OO15 0 -0515
)
0. 63
(1.71)
, 2 4KL 23.5 L
41
3,800L 1
1




VSD2B500006

0

-0516

0-0862

16. 6m
0. 137
(1.71)
0. 41
(1.71)
0. 41
(1.71)
6 25L/ minx?2 0.273
2 , 400L x2 0. 137
300Lx1 0. 137
0 120L/ min 0. 137
0-05009
25k W 0. 137
41 0-0511
0. 137
41 0-0512
0. 137
0-0517
1. 05k|[L
41 0-0515
0. 137




VSD2B500006

0

-0516

0-0863

16. 6m
5m3 0. 137
50 mm, 20m 0. 137
#09
21




0-0864

VSB0O0O0O0O0OO0O13 0 -0517
k L
@40. 5mm, .02
, 4. 9MPa, L=50mx2 , 12 mm . 005
, 38 mm, 3. 0mx2 . 003
.02

#09




VSB0O0O0O0O0OOOS

0

-0518

0-0865

3

(1.71)
3

(1.71)
6

(1.71)

41 0-0519
3
#09

-




41

VSB0O0O0OO0OO0OO16

0

-0519

0-0866

0. 635
. 71)
26 . 4 L
<
1
1




0-0867

wWJ H VSD2B500008 0 -0520
3 m, H- 300, 10
. 588
1.71)
. 176
1.71)
. 588
1.71)
. 588
1.71)
0-0503
90k W . 588
20t
0-05014
14. 7MPa . 176

#09




0-0868

VSD2B500009 0 -0521
3 m, H- 300 10
. 333
(1.71)
. 667
(1.71)
. 333
(1.71)
0-0507
6 0kWwW . 333
120t

#09




0-0869

S1031 0 -0522
cC 120t 10
0.360
(1.71)
0.870
(1.71)
0.170
(1.71)
-18 0-0523
120t 0.320
2014
#09
283 %
10
1
A=7 ccC 120t




0-0870

-0523

0

o
© O
o N

120t

18

B=1

00

00

32

120t

118.

71)

(1.

4 KL

2014

120t

2014

(L/

o
~
— — ©
oo
<ouw




0-0871

S1030 0 -0524
cC 120t 10 t
2.100
(1.71)
4. 900
(1.71)
1.800
(1.71)
1.300
(1.71)
-18 0-0523
120t 1.700
2014
#09
13 %
10 t
1 t
A=1 B=7 ccC 120t




0-0872

S1030 0 -0525
cC 120t 10 t
0. 740
(1.71)
1.900
(1.71)
0.520
(1.71)
0.270
(1.71)
-18 0-0523
120t 0.850
2014
#09
8 %
10 t
1 t
A=2 B=7 ccC 120t




400

0-0873

S0850 0 -0526
103 t
1.000t¢
1 t
A=10 400 B=103 ) ()
c=1 () D=2




0-0874

H VSD2B600001 0 -0527
25. 0m, H- 400, 2 10
4. 762
(1.71)
14. 286
(1.71)
4. 762
(1.71)
4. 762
(1.71)
0-0503
90k W 4. 762
120t
0-05014
14. 7MPa 9.524
H H400 20
#09
20
10
1




0-0875

wWJ H VSD2B600002 0 -0528
19. 9m, H- 400, 2 10
3.571
1.71)
10. 714
1.71)
3.571
1.71)
3.571
1.71)
0-0503
90k W 3.571
20t
0-05014
14. 7MPa 7.143
H H400 20
#09
20
10
1




0-0876

VSD2B600005 0 -0529
H-400 2
0-0530
2
0-0531
2
0-0533
2
3,244 L
0-0518
1
3,060 L
2




0-0877

VSD2B600007 0 -0530
25. 0m, H-400 10
. 695
(1.71)
.39
(1.71)
. 695
(1.71)
0-0507
6 0kWwW . 695
120t

#09




VSD2B600009

0

-0531

0-0878

25. 0m
0. 361
(1.71)
0. 722
(1.71)
0. 361
(1.71)
.5 kW 0. 361
5 20L/ mi x 2 0. 361
0. 36%et
0-05009
25k W 0. 361
0-0510
0. 361
0. 28m3
4t 0-0511
0. 361
4t 0-0512
0. 361
0-0532
1
4t 0-0515
0. 361




VSD2B600009

0

-0531

0-0879

25. 0m
5m3 0. 361
50 mm, 20m 0. 361
#09
21




0-0880

VSD2B600013 0 -0532
1
0-05114
24. 3 m
1




VSD2B600011

0

-0533

0-0881

25. 0m
0. 168
(1.71)
0.503
(1.71)
0.503
(1.71)
6 25L/ minx?2 0. 335
2 , 400L x2 0.168
300Lx1 0.168
0 120L/ min 0.168
0-05009
25k W 0.168
41 0-0511
0.168
41 0-0512
0.168
0-0517
1. 62R[L
41 0-0515
0.168




VSD2B600011

0

-0533

0-0882

25. 0m
5m3 0. 168
50 mm, 20m 0. 168
#09
21




0-0883

VSD2B600006 0 -0534
H- 400 4
0-0535
4
0-0536
4
0-0538
4
4,964 L
4,680 L
4




0-0884

VSD2B60000S8 0 -0535
19. 9m, H-400 10
. 563
(1.71)
. 125
(1.71)
. 563
(1.71)
0-0507
6 0kWwW . 563
120t

#09




VSD2B600010O0

0

-0536

0-0885

19.9m
0.287
(1.71)
0.574
(1.71)
0.287
(1.71)
.5 kW 0.287
5 20L/ mi x 2 0.287
0. 28%et
0-05009
25k W 0.287
0-0510
0.287
0. 28m3
4t 0-0511
0.287
4t 0-0512
0.287
0-0537
1
4t 0-0515
0.287




VSD2B600010O0

0

-0536

0-0886

19.9m
5m3 0.287
50 mm, 20m 0.287
#09
21




0-0887

VSD2B600014 0 -0537
1
0-0514
18. 7 m
1




VSD2B600012

0

-0538

0-0888

19.9m
0.154
(1.71)
0. 462
(1.71)
0. 462
(1.71)
6 25L/ minx?2 0. 308
2 , 400L x2 0.154
300Lx1 0.154
0 120L/ min 0.154
0-05009
25k W 0.154
41 0-0511
0.154
41 0-0512
0.154
0-0517
1. 24Kk
41 0-0515
0.154




VSD2B600012

0

-0538

0-0889

19.9m
5m3 0.154
50 mm, 20m 0.154
#09
21




0-0890

wWJ H VSD2B600015 0 -0539
10. Om, H- 300, 1 10
1.71)
1.71)
1.71)
1.71)
0-0503
90k W
20t
0-05014
14. 7MPa
H H400

#09




0-0891

VSD2B600016 0 -0540
10. Om, H-300 10
. 333
(1.71)
. 667
(1.71)
. 333
(1.71)
0-0507
6 0kWwW . 333
120t

#09




400

0-0892

S0850 0 -0541
104 t
1.000t
1 t
A=10 400 B=104 ) ()
cC=1 ( ) D=2




0-0893

(H S049 0 -0542
H H400 19. 5m 10
. 000 1*2
(1.71)
. 000 3*2
(1.71)
. 000 1*2
(1.71)
-20 _ 0-0543
90k W . 000
50 55t
H H400 10.000 10*1
#09
2 %
1
A=1 B=1
C=2 1 D=5 H400
E=19.5 H m)




0-08914

-0543

0

S9119

20

551

50

(L/

55t

©

™~
nnn

[Eagis

50

00

00

31

31

90k W

76 .

2014

71)

(1.

4 KL

21 Hz

17

725KkN

667

2014

55t

50

N—

90k W

i
(92
O i

oo
<ouw




0-0895

( H ) S049 0 -0544
H H400 19.5m 10
. 333 1*3.3333
(1.71)
10.000 3*3.3333
(1.71)
. 333 1*3.3333
(1.71)
- 20 _ 0-0543
90k W . 333
50 55t
H H400 20.000 10*2
#09
2 0%
1
A=1 B=1
c=3 2 D=5 H4[00
E=19.5 H (m)




0-0896

VSD2B700001 0 -0545
19.5m H-400 10

. 526
(1.71)

. 053
(1.71)

. 526
(1.71)

0-0546

6 0kWwW . 526

50 55t

#09




VSB0O0O0O0O0O0OO7

0

-0546

0-0897

6 0k W 50 55t
( )
1
(1.71)
, 2 4KL 72 L
461 480kN 1. 32
6 0k W
1. 32
50 55t
1




0-0898

vVSD2B700002 0 -0547
H- 400 4
0-0548
4
0-05409
4
0-0551
4
4,964 L
0-0518
1
4,680 L
4




0-0899

VSD2B700003 0 -0548
19. 5m, H-400 10

. 389
(1.71)

. 778
(1.71)

. 389
(1.71)

0-0546

6 0kWwW . 389

50 55t

#09




VSD2B700004

0

-0549

0-0900

19.5m
0. 295
(1.71)
0.59
(1.71)
0. 295
(1.71)
.5 kW 0. 295
5 20L/ mi x 2 0. 295
0. 295kt
0-05009
25k W 0. 295
0-0510
0. 295
0. 28m3
4t 0-0511
0. 295
4t 0-0512
0. 295
0-0550
1
4t 0-0515
0. 295




VSD2B700004

0

-0549

0-0901

19. 5m
5m3 0. 295
50 mm, 20m 0. 295
#09
21




0-0902

VSD2B700006 0 -0550
1
0-05114
19. 3 m
1




VSD2B700005

0

-0551

0-0903

19.5m
0.138
(1.71)
0. 413
(1.71)
0. 413
(1.71)
6 25L/ minx?2 0.275
2 , 400L x2 0.138
300Lx1 0.138
0 120L/ min 0.138
0-05009
25k W 0.138
41 0-0511
0.138
41 0-0512
0.138
0-0517
1. 24Kk
41 0-0515
0.138




VSD2B700005

0

-0551

0-09014

19. 5m
5m3 0. 138
50 mm, 20m 0. 138
#09
21




400

0-0905

S0850 0 -0552
101 t
1.000t
1 t
A=10 400 B=101 ) ()
cC=1 ( ) D=1




0-0906

( H ) S0491 0 -0553
H H300 15.5m 10
1.111 1*1.1111
(1.71)
3.333 3*1.1111
(1.71)
1.111 1*1.1111
(1.71)
- 20 _ 0-0543
90k W 1.111
50 55t
H H300 10.000 10*1
#09
20 0%
10
1
A=1 B=1
Cc=2 1 D=3 H300
E=15.5 H (_m)




0-0907

VSD3B0000O1 0 -0554
15.5m H-300 10

. 455
(1.71)

. 909
(1.71)

. 455
(1.71)

0-0546

6 0kWwW . 455

50 55t

#09




300

0-0908

S0850 0 -0555
81 t
1.000t
1 t
A=8 300 B=8 ) ()
c=1 ( ) D=1




0-0909

S1032 0 -0556
H=3m 10 m

0. 490
2. 4409

352.000

#09

10 %

10 m
1 m

A=1 B=352 ( )




VG0O00O0O0OO0OO0O1

0

-0557

0-0910

250 m




0-0911

S1000017 0 -0558
360t 550t 1
20.900 20. 9*1
< > )
70t 7.100 7.1*1
11
#06
401 %
1
1
A=4 B=1 360t 550t
C=1 E=1




0-0912

S1000017 0 -0559
160t 360t 1
11. 700 11. 7*
< > )
70t , 4. 000 4 *
11
#06
399 %
1
1
160t 360t

0>
no
NN

m

[N




0-0913

S1000017 0 -0560
120t 160t 1
5. 700 AR |
< > )
70t 1.900 . 9*1
11
#06
4009 %
1
1
120t 160t

0>
no
NN

m

[N




0-09114

S1000017 0 -0561
100t 120t 1

4. 300 . 3*1
< > )
70t , 1.500 . 5*1

11
#06
394 %

1

1
A=14 B=9 100t 120t
Cc=1 E=1




0-0915

-0562

0

0017

[eNe)
o 0

80t

*

11.

*

#06

150t

80t

%

N~
I
om Ll

300

100

11.

315

>
60t

™
n
<O




0-0916

D 1000017 0 -0563
35t 80t 1
.500 . 5*1
< > ( )
251t , .500 . 5*1
1 3,2011, 2014
#06
4 3 %
35t 80t

o>
o
P ow

m

= o




0-0917

S1000017 0 -05614
160t 360t 1
11. 700 11. 7*
< > )
70t , 4. 000 4 *
11
#06
399 %
1
1
160t 360t

0>
no
NN

m

[N




0-0918

D 1000017 0 -0565
35t 80t 1
.500 . 5*1
< > ( )
251t , .500 . 5*1
1 3,2011, 2014
#06
4 3 %
35t 80t

o>
o
P ow

m

= o




0-0919

DP8 S1000017 0 -0566
160t 360t 1
11. 700 11. 7*
< > ( )
70t , 4. 000 4 *
11
#06
399 %
1
1
160t 360t

0>
no
NN

m

[N




0-0920

DP9 S1000017 0 -0567
160t 360t 1
11. 700 11. 7*
< > ( )
70t , 4. 000 4 *
11
#06
399 %
1
1
160t 360t

0>
no
NN

m

[N




0-0921

DP10O0O S1000017 0 -0568
120t 160t 1
5. 700 AR
< > ( )
70t , 1.900 . 9* 1
11 )
#06
4009 %
1
1
120t 160t

0>
no
NN

m

[N




(165¢t) .

(165t)

vVD200000O0G6

0

-0569

0-0922

#09




(165¢t) .

(175¢t)

vVD200000O07

0

-0570

0-0923

#09




0-09214

VTKO0O0O00O0O0O1 0 -0571
165t 1 175t 1 2
0-0572
1
0-0573
1
0-0574
1
2




VTKOO0OO0O0O0OOS3

0

-0572

0-0925

70t




VTKOO0OO0OO0OO0OOA4

0

-0573

0-0926

10t




VTKOO0OO0OO0O0OOS

0

-0574

0-0927

1665t

175t




0-0928

VTKOO0O0O00O02 0 -0575
165t 2 1
0-0576
1
0-0577
1
0-0578
1




VTKOOOOO0OOOG

0

-0576

0-0929

70t




VTKOO0O0O00O0O7

0

-0577

0-0930

10t




VTKOOOOO0OOOS

0

-0578

0-0931

1665t




0-0932

—ITmo >

RPRNERN

, H , ) S1000007 0 -0579
23. 3km 12m
0-0580
23. 3km .000
12m 260. 513t
, 0-0581
.000
3.3 ( km) B=1 12m
D=1 -
60.513 (t) F=1 R
J=1




0-0933
S1000009 0 -0580
12m 260. 513t 1

1.000

260. 513t

o>
o

e

m)

Il
NN
o w
-~ x

—~

0.513

O




S1000009

0

-0581

0-09314

260. 513
260. 513
260. 513
260. 513

X >
o
P o

D=260.

513

(t






